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Racionalizace skladovéni hoPlavin n.p. Kovona Karvind
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Fefeni bude zahrnowvat:

§ a/ dopravu lskd a Fedidel do zévodu
— volba a névrh nejvhodnéj8iho prepravniho prostredku;

-~ zptsob vyprazdncvéni do skladovacich nédrZi;

b/ vlastni skladovéni
~ volba a ndvrh nejvhodné&j8ich nddob a propodet hlavnich
parametrl michaciho zaFizeni v zévisloeti na druhu laku;
- vyFedit vydej lakd a Tedidel, tj. navrhnout mixd¥ni za-

hﬁ Pizeni a zphsob jeho plné&ni;
1 » ¢/ doprave ze skledu na misto spotfeby
g ; -~ vhodny typ nédoby a dopravniho prosttedku;
- nevrhnout lehké michaci zaPizeni pro michéni lakd v mi-

sté& spotfeby na dilné;

P¥ri Yefeni nutno brat zretel na:

- Jjednoduchost manipulace s materidlem;
- zvySeni loZnych kapacit skladuj;

wf — sni¥eni ndkladd na skladovéni;

' - predpisy pro skladovéni hcflavin.
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Skladifté barev, lakd a ho¥lavin I. a II. t¥idy zavodu

Kovona Karving

Toto skladift& sestdvé ze dvou skladiftnich budov, z jed-
né staré a nové. Staré skladi&té je urdeno k uskladnéni neho®-
lavych 18tek. NWové skladidte Je budovéno podle novych norem a
pfedpist. Cestdvé ze sklodovacich mistnosti &. 5 - 10. Miafnost
¢. 5 je pou¥ita jeko st&d{irna = vydej barev a lakd v drobném,
Je spojena dvePmi se sousednt mistnosti . 6, ktera sloud{ Jja-—
ko pfipravna barev. Zde je'umisténo 9 sjednocovacich n&dri{ a
dvé€ michalky. Sjednocovaci nddr¥e 0 celkovém objemu 45.000 1
horlavin II. t#i{dy. Zbylé skladidtni mistnosti &. 7, 8, 9, 10,
Jsou od sebe odd&leny zd{ s pFisludnymi vchody, okny, topenim,
vétrénim, osvétlenim, atd.

U nového skladidt& je proveden pfist¥edek, ktery je ohrani-
Ceny drét&nym pletivem a opatfeny dvefmi s podlshou s kyselino-
vzdornych dla?difek. Tento p¥IstieSek slou¥f k uskladnén{ po—
tfebnych kyselin. Skladistd je od vlastniho zévodu, tj. od pr-
vého zévodniho objektu asi 90 m. Doprava a tok materiglu ze
skladidt& na misto spotfeby,tj. do dilny je cednosmérny a nej—
vEt81 vzddlenost dopravovaaefho materidlu je asi 340 m. Rozlo¥e-
ni zdvodu a skladist& je skoro na stejné Urovni. Doprava se pro-
védi v sudech o véze asi 1€Q kg, sklenénych bezlonech, konvich
a pod., materidl se rozvéd¥{ na akumulsdtorovém plo&inovém vo-
ziku, nebo pomoci vysckozdvi¥ného voziku 8 elekirickym pohonemn.




7e Gdelem dokonalého poznéni problenstiky zadané diplo-—
mové préce, bylo Dy t¥eba provést je3té& mnohem vice Casove
nérodnych studii. Doufém vdzk, Z¥e mé préce V urdité mife
prispéje k zickénd uréitych poznatkl p*i manipulaci s hotla=
vymi létkami. Sledovéni cel é problematiky Je velmi sloZité
a tasov®é nérolné, proto jsem se sna?il poukézat na nékteré

ovliwvnujici faktory.




Skladidté& barev, lakt a hotlavin I. a II. tPidy v zdvodé

Kovona Karvind.
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Skladist& je nakresleno na situalnim plénu ¢.v. D.P. -
Al-!- 70 ze dne 30. 4. 1970 pod krycim oznadenim U4. Toto skla-
di%té€ byle projektovémo v roce 1965 a postaveno, ale dodnes
nejsou provedeny rampy u skladi8té&, a to jek u stévajictiho
staréhio, tek i u nové postaveného. Projekt byl vypracovén na
zék1lad® normy CSN 650201 a dle "Sborniku predpisl o poZdrni
ochranétdle zdkona &. 18/58 Sb. Stavebni provedeni odpovida
norm& §SN 730760 pro kategorii A a kategorii &, pro stévajicl
staré skladidté. vytépéni celého skladisté Jje teplou vodou, a
to jak stdvajiciho, tak i nové vybudovaného, a to podle normy
SN 670811 a dle “Sborniku predpisi o po¥érni ochran& str. 92,
odst. 3. Podle normy (SN €70811 - skladovéni nét&rovych hmot,
odst. IITI., str. 3 se uklédd ndsledujici:

1.1 TIT. ckladi8té a skladovaci prostory

ot . . o S i s . o . . o et G oot . Wik o st e O .

skladovéni v3ech druhd nédtérovych hmot

7. Teplota ve skladi®ti musi byt v rozmezi 5 aZ 25°¢,
pokud nejsou v normé Jekostli nété€rovych hmot uvedeny
vyslovné& jiné podminky. p?i skladovéni pFi niZsi te-
ploté& se mohou vysréZet nékteré sloZk y nétérovych
hmot. vy33i teplota pPi skladovéni urychluje tvoFeni
gkraloupu, usazovéni pigmentu a zménu konzistence.
Imulzni nétérové hmoty Jje nutno disledné chrémit
pred zmrznutim —-/i krétkodobym/, protoZe se mohou

zcela znehodnotit.

1.2 Dle "Sbormiku predpisd o poZdérni ochran&" z roku 1968,

str. 92, odst. 3 pFedpisuje:

Vytépé&ni provozovea

K vytdpéni je mo¥no pouZit jen teplovodniho, parniho,

nebo teplovzdudného topeni. Vytépéni elektrickymi spo-—




tfebidi je povoleno jen potud, pokud je vyloudeno pre-
h¥éti, nebo vniknuti par k Z*havicim t&les@m. Poulivani
Jinych topidel a topmych zdrojt je zakézéno.

Povrchové teplota topnych t&les, nebo jejich sou-
¢ésti musi byt nejméné& o 50°Cnid1, ne? de bod vzniceni
hoflavé kapaliny. Topnéd t&lesa museji byt upravena tek,
aby nebylo moZno na né& uklédat rdzny materidl /povrch

musi byt zeSikmen/.

1.3 Vétréni nového skladiSt& v provozovnéch oznalenych na vy-
krese C.v. D.P. 2 — Al - (0 ze dne 15. 5. 70 &isly 5 -
stélirna a vydejna lak® a barev v drobném a &. 6 - dprav—
na barev a lekd, je provéddéno umélym zpGsobem. Vymé&na vzdu-—
chu zarufuje netvoreni vybudnych sm&si. Ventildtor je
v provedeni dle normy CSN 341400, co¥ také odpovidéd “Sbor-
niku predpist o poZédrni ochran& " =z roku 1968, str. 92, 4.

odstavec, ktery zni:

Vétréni provozoven

S ——

Provozovny museji byt néleZit€ vétrdny vé&tracimi otvory
u podlahy a u stropw, a to bud pfirozenym, nebo um&lym
zpusobem. Vyména vzduchu musi zarudovat zamezeni tvortent
vybuSnych smési. vVentildtor musi byt v provedeni (SN
341400. '

V ostatnich provozovnéch skladifté,tj. &. 7, 8, 9,
10 a starém skladisti dle vykresu &.v. b.P.B-Al—YO Je pro-
védéno prirozenym zplsobem, a to pomoci oken a u podlahy

pruduchy.

1.4 Zékladni poZadavek na provozovny
"Sbornik predpisd o poZérni ochran&" str.gl,odst.5

Provozovny v nichZ se pcouZivéd hotlavych kapalin, museji byt
tek prostorné, aby na kaZdého zam€stnance pPipadl volny nezasta—




vény vzdudny prostor o obsahu nejméné 13 m2 a nejméné

2 m2 volné podlahové plochy. U novych provozoven o pa-
dorysové plode 200 m2 musi &init sveétld vydka 5 m, u po-
mocnych a u dosavadnich provozoven je moZno od po¥adavku
upustit, jen &ini-1i jejich svéils vyska 3,25 m.

Po strénce stavebni je tomuto pfedpisu.vyhovéno, nebot
skladovaci plochy jsou malé ceca 67 m2 & vy8ka provozoven
€. 7, 8, 9, 10 je 305 cm & svétlikovd nddstavha a3 483 cm
od podlahy. Provozovna &. 6 Je vysokd 745 cm, Siroks 562,5
cm a dlouhd 1200 cm, zde jsou umistény sjednocovaci nddr—
z¢ a michacky barev. Provozovna &. 5 m& rozméry skladift—
ni plochy 555 x 755 cm a vySka 410 cm. Staré stdvajicet
skladi8t€ méd rozméry skladidtni pPlochy 1€50 em x 1000 a
vyZka zdi 345 em a ve vyklenkové &dsti 538 cm. skladidtni
plocha je zde zmen3ena o vy tah rozmeérd 150 x 150 cm a
schodi8té jsou do sklepa 250 x 120 cm. U tohoto stdvaji-
ctho skladidt& jsou pot¥ebné okna chrénéna dréténym ple-
tivem. Jsou zde 2 vchody, které nejsou protilehlé. U nové-
ho skladi8t& v provozovnéch &. 6, 7, 8, 9, 10 jsou proti-
lehlé vehody opat¥eny ocelovymi dvermi, rozm&rd 1€0 x 240
em, kterymi se vehdzi na rempy. Stécirna &. 5 je spojena
vchodem s provozovnou &. 6 a déle mé mam vychod na budouet
rempu pro odvoz barev, Fedidel a lak® v drobném. Toto od-
povidé "Sborniku predpisld o poZzdrni ochran&", odstavei 1,
str. 92, ktery zni:

Vychody a unikové cesty z provozoven

Je-1li v provozovné zaméstndno vice osob, musi byt z¥izeno
tolik vychodd, aby na ka¥dych 20 ogob, pri vyrobnim postu-
pu zv1&3té nebezpelném na kaZdych 1U osob, byl Jeden vychod.
vychody nesm&ji vydstovat pfimo proti schodi&tim. (nikové
dvéfe musi byt nejmén& 120 em 8iroké, 210 cm vysoké, ote-
viratelné ven a musi byt oznaleny tabulkou s népisem "“Vy-
chod"™. V pPizemnich mistnostech Je mo¥no pou¥it jeko uni-
kovych cest oken, kters se daji otev¥{t klikou, maj{ §ivr-
ku nejméné 1 m, vy3ku 80 cm a nejsou-li nad drovni podla-
hy provozovny vy%e ne? 50 cm. Je-1i okno nad drovni volné-—
ho prostranstvi 1,5 m, musi mit vhodné bezpedné zarizeni.




Hlavni dnikové cesty vedouci k vychodovym dve¥im mus{
byt nejmén& 1,5 m éiroké. Délka tunikovych cest Je urdena
a stanovi se podle §SN 730760. Provozovny musi mit aspon
dva vychody. Vychody vyhovuji.

Déle jen "Sbornik predpisd o poZérni ochrang&" = "SPOPO"
"SPORO" str. 92, odst. 2

Okna a osvétlovsniy provozoven

Ckna maji byt zPizena v takovém podtu, aby zajis¥ovalsa na
pracovisti dostatek p#irodniho svétls. Svetliky musi mit
skla s dréténou sitf, pokud je to obydejné sklo, musi byt
pod nim zPizena hustd drét&ns si¥. Pri osvétleni elektric-
kym svétlem musi elektricks instalace odpovidat &gy 341400.
Vyhovuje.

K bodu 1,3:

Ve st4Cirn€ lakd a ¥edidel, kde Jsou uskladnény, necho se
sté¢i hoflaviny II. t¥idy jsou vzniklé péry bezpedné& odvé-
dény vzduchovym technickym za*fzenim. Dle poZadavku techno-
logie je t¥eba v té&chto prostoréch dos éhnout minim&in& 10x
vymény vzduchu za jednu hodinu. Tento pozadavek je vyreZen
pomoci vyustek, které jsou nemontovédny do potrubi t&esn& nad
podlahou. Vyména a privod vzduchu se prevédi privodnim po-
trubim zavé&Senym pod stropem. Cerstvy vzduch Je nasévany
pPes protidedfovou reguladni klapku do komory, v kterd e
vzduchot&sn& zabudovany olejovwy filtr. Vzduch, ktery pro-
chézi filtrem/je zbavovany mechanickych nedistot. Potom pre-
chdzi pres parni oh¥ivad, v kterém se v zimnim obdobi oh¥e-
je na +20%C. Takto upraveny se rozvadi p¥ivodnim potrubim
pomoei ventildtoru do miestnosti skladu a pfipravy barev

¢. € a do pPijiméni, stddeni a vydeje barev a ¥edidel pro-
vozovna ¢. 5, &.v. D.P. 3-A1-70 a Je foukany pcd stropem

do prostoru uvedenych mistnosti. Cdvod zkaZeného vzduchu

se provéddi ventildtorem RNA 500 a potrubim, které je opa-




t¥eno vyustkami, pomoci kterych se odsévéd vzduch nizko
ned podlahou sgkladigté&. Ventildtorem Jje pak vyfukovén nad
stPfechu skladiftni budovy. Toto vé&trdni neni na vykrese

zekresleno.

2.1 Strojni a vyrobni za¥*izeni dle SPOPQO
str. 92 odst. 5

Musi byt umisténo Jjen ve schvélenych objektech. VSechna
strojni a vyrobni zaPizeni museji byt z nehorlavého ma-—
teridlu. Jsou-1li z kovu, museji byt ve v8ech svych &&stech
vodivé propojena a uzemnéna.

LoZiska strojd museji byt pravidelné& kontrolovéna. Cerpat
hotflavé kapaliny stlaCenym vzduchem je zakézdno. Sudy a
Jiné obely, ve kterych se podle pot¥eby uklédaji pri vy-
robé horlavé kapaliny, museJi byt zajistény proti samo-
volnému prevrhnuti, uzavieny, obrdceny uzdvérem vzhiru a

ulo?eny mimo dnikové cesty.

2.2 Podlaha, sbérné jimky, stény a stropy provozoven
dle SPOPO str. 91, odst. 7

Podlaha musi byt nehoPlavé a nepropustnd, dolni &dst stén
musi tvoPit nepropustnou jimku, kterd mdZe pojmout aspon
poloviéni mno?etvi ho¥lavin v prostoru ulo¥eni. Misto ta- ,
kové jimky je mo¥no zPidit jimku kovovou, betonovou nebo h
provozovnu, do ni? mGZe hof¥lavé kapalina v pripadé& hava-

rie odtéci a vhodnym zplsobem byt zajidténa.Stény museji

byt do vySe 2 m opatfeny hladkym omyvatelnym povrchem,

rohy a kouty zaobleny.

2.3 Kontrola, ¢isténi a uddriba zatizeni
dle SPOPO str. S1, odst. 1

Strojni a vyrobni zarizeni, jakoZ i vBechny nddoby museji
byt ve 1lhatéch urdenych vedenim zdvodu nejmén& jednou do
roka prohliZeny a ¢istény. Zdvady museji byt neprodlené
odstranény. O prohlidkéch museji byt vedeny pisemné zdzna-—

my.

K bodu 2.1 Strogni a vyrobni zafizeni




Strojni za¥izeni je umisténo v provozovné &. 6 a 5,

viz vykres &.v. D.P. 3-A1-70. Mimo skladidtd u koleji,
kterd Cerpeji z Zelezné cisterny, jsou dv& &erpadla dvou
cisteren 4 160001 v podzemi, kde se Fedidlo uskladnuje a
odtud se Cerpé pomoci dvou cdstPedivych &erpadel do std-
¢irny a vydeje barev a fedidel,tj. provozovna &. S/pfes
dva mérici pfistroje a déle pak do sméBovaciho a soulasnd
vypustného potrubi od sedmi sjednocovacich nddr¥i a z né-
ho pak do dvou michalek barev, které jsou spolu umistény
v.provozovné ¢. 6. Dald&f dvé Jjsou urfeny pro plnéni z kom-
g%r. NéadrZe Jsou konstruovény pro uskladnéni syntetické
zékladni barvy S 2000/0840 - CSN 673900, kterd se tedi
Tedidlem pro natiréni

a/ S 6000 a pro st¥ikéni Pedidlem

b/ S 6001.

ad a/ Redidlem S 6000 dle &SN 673900, str. 2, odst. 8 v
poméru Jje Feditelnost 1 : 1.

ad b/ Dle normy /technicka podminka,/ : TPD 1-361-63 se Te-
di Fedidlem S 6001 dle pFikladu poufiti. NMno¥stvi te-
didla k priredéni nétérovych hmot pro nanddeni stiikem
pohybuje se podle druhu a konsistence.

Redidlo S 6000 a barva $ 2000 jsou ho¥laviny 1I. t¥{dy. Re-
didlo s €001 je hotflavina I. t¥idy. Proto se nesmi pouZit
tého? potrubi a zarizeni pro redidla p¥i zméné& technologie
barvy. Sjednocovaci nddr? mé pramé&r 1800 mm a vysSku 2350 mm.
Ka?déd Jje namontovdna na nosné konstrukci, vysoké 1800 od
podlahy skladift&. nédrZ je tlouStky 8 mm a viko nddr¥e lcsmm,
které Je pPridroubovéno k prirubé& néddoby 32 &rouby wm24x70-
CSN 02 1301-#D. Viko je vyztu¥eno dvéma vélccvanymi Zelezy,
kterd jeou privaFena koutovym svarem A 10 - 100/200 a A 6-
100/200. wa té&chto dvou vélcoveanych U-ocelovych profilech

Je namontovdn nevybuSny elekiromotor wM 6208, 10 kw, n =
720 ot/min, 380/220 V, tver v 7, stupen nebezpedi vybuchu

2, t¥ida vybufnosti M, skupina zédpalnosti C. Elektromotor




Je spojeny & hnanym hiidelem ¢ 58 mm, na kterém je na-—
montovéna trojlistové vrtule michadla prim&ru 300 mm,
kterd kond 720 ot./min jeko elektromotor, a to pruZnou
spojkou s koZenymi hranoly. Osové vzdélenost sjednocova-
cich nddrZ{ je 2000 mm. VZechny sjednocovaci nédoby a celd
strojni zarizeni v provozovn& 5 a 6 a mimo skladisteé tJ.
dvé Zerpadla a nddr¥e a 16000 1 jsou uzemnény. LoZisgka
elektromotord na sjednocovacich néddrfich se nedaji kon-
trolovat, nebot dosud chrybi, i kdyZ byla provedena kolau-
dace. ploSinky mezi nddobamil se zdbradlim a ZebFik délky
4,5 m, tek%e neni moZny p¥isiup k provédéni zminéné kon-
troly. Ve sté2irné a vydeji barev &. 5 jsou uskladné&na
Yedidla v sudech na sobé&. P¥i vydsvéni t&chto sudd se je-
den sud podtrhne a néjaky doslova spadne. Je to velmi ne-
bezpetné, nebol se jednd o ho¥lavinu I. nebo II. t¥idy.
Ld¥e nastat jiskra a dojit k poZdru, nebol &dst Pedidla
oby&ejn& vytéké. Vyde barwvy ze sjednocovacich nédrii ne-
ni vyrefen. Barvy a Fedidlo, Jjak bylo d¥ive uvedeno, se
spolu vypousti do spoleéného vypousStéciho potrubi, kde se
Céstelné spolu misi a které je vyusténo do michaci néddoby
na barvy. Michaci stroj sestdvd z vdlcové nddoby priméru
cca 900 mm a vy3ky 1150 mm, t.Jj. obsahu cca 700 1. Ve dné
této néddoby Jje napojeno vytokové potrubi, které je spoje-
no s ferpadlem, od Cerpadla je pak vytlalné potrubi, na
Jeho? konci je trojcestny ventil, ktery je opét zapojen
na michaci nédobu a t¥eti otvor je uzaviPen nédstavcem pro
nagdroubovédni gumové hadice, k odbéru ve velkém. OvSem tato
soustava by mohla byt v provozu Jjen za presného dodrZovani
podminek dodavatele syntetické zdkladni barvy S 2000. Sté-—
vajici stav Jje takovy, Ze pigment rychle sedimentuje, kon-
zistence neni sprévnd, Jje nevyhovujici pro uskladnovsei do-
bu,pﬁgm%%%éi rozméry, je hrubd3i a tim se stalo, Ze barva

v nédobé, kterd byla v provozu "zamrzla" a sjednocovaci
nédr? tim byla vyrazena. PPi dodr¥ovéni-normy (SN 673900
dodavatelem, bude moZno plné€ vyuzit té&chto sjednocovacich
néddob. Zatim se barva dodévéd v komnvich o obsahu 60 kg, kde

také sedimentuje JiZ po dvou mésicich uskladnéni, &im¥Z
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zédvodu & ndrodnim hospodéfstvim vibee, vzniksji znadné
hospodérské ztréty.

Dle citované normy Jje dovoleno tvoteni Zkraloupu a ssedli-
ny, ale ssedlina musi byt rozmichatelnd, co? v daném p¥i-
padé neni moZné. Konzistence mé byt pPi m&¥eni pohdrkem

s tryskou 4mm a p¥l stanovené teploié 20°C - 180 + 300 vt.
Spotreba této syntetické zdkladni barvy Jje za Jjeden kalen-
dé¥nf rok cca 300 000 kg, & 8,18 kK&s za 1 kg, t.J.
2,454.000 Kls.

Zde spoclivé mimo Jjiné md4j diplomni dkol: vyPeSit vnitrozd-
vodni dopravu od t&chto nddr?i na mista pracovig¥, t.j. do
dilen. V provozovnéch ¢. 5 & 6 se pracuje s ho¥lavinami I.
a IT. tfidy. Proto provozovna €. 5 & 6 mé oznaleni 2. stupné
vybuchu dle normy CGSN 341440.

Uskladnovéni ho¥lavych kapalin v nadzemnich nadr¥ich
dle SPOPO, str. 94,odst. 3

Nedzemni nddr¥e k uskladnovéni hoPlavych kzpelin museji vy-
hovovat vS8eobecnym ustanovenim o nédobdch a museji byt vy-
baveny dal&im potfebnym technickym zaPizenim, zabezpelujicim
bezpednost nédrZe / vétrasci otvory, pojistné ventily atd./
Horni{ sténz musi byt uzpidsobena tak, cby pri explozi bylo
zarufeno jeji odtrZeni od plédté. Jednotlivé uskladnovaci
néddrZe museji byt od sebe vzddleny na prumér vét3i nddrZe,
s vyjimkou nédr?io priméru 5 m, u nichZ je dovoleno tuto
vzddlenost sni?it a¥ na polovinu. 8] nédriﬂpro uskladnéni
hotlevych kapalin III. t¥idy mbZe byt vzddlenost bez ziete-
le na Jjejich prtmér eni?ena na 1,5 m, nejsou-li v blizkosti

néddr¥e s hoPflavymi kapalinami I. tridy.

Nadzemni nédrZfe, ve kierych se skladugi horlavé kapaliny

I. a II. t*idy, museji byt izolovény proti pfimym slunecnim
paprskiém /vhodny nétér, zkrépéni vodou, ochranné stridks
atd./ Skladovat spolelné s horlavymi kapalinami I. a II.
t#1dy sirouhlik a etér neni dovoleno.
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Sklaed Jje mo¥no z¥idit jen v ohreazenych Jddstech zévodu,
nebo n& ohrazeném uzemi mimo zastavénou & st obce.

K bodu 2.4 Sjednocovaci nédr¥ - ustaveni a kontrols

Zéle?itosti technické kontroly Jje zjiestit, zda sjednoco-
vaci nddr? vyhovuje t&mto po¥adavkim:

a/ zda horni sténa /rozumé&j viko/ je uzplisobena v pfipa-
dé exploze odd&leni, t.j. odtrdeni od plésté nddoby. -

b/ Neni vyhové&no podmince ustaveni nsédob od sebe, tj. na
vzddlencst vE&t8iho prém&ru nédoby,v daném pripadé 1800
mn, kdeZto stévajici nddoby Jjsou od sebe vzdéleny od
O0sy k ose nédoby 2000 mm, tj. od sebe jsou vzddleny
pouhych 200 mm. Jednd se o nédoby, kde jsou skladovény
ho*laviny II. t¥idy.

2.5 Predepsand bezpelnostni vzdélenost u nadzemnich
nédrz{ dle SPOPO, str. 94, odst. 3

LB B B I S I B Y lo
600806000000 15
o 800008 s0 0 20

obsahu 10000
obsahu 25000
obsghu 50000
obsehu 100000
obsahu 230000
obsahu 500000

-6 8 088000080 25

% o es0n0e0se 30

O = T R S SR
B B B B B B

O O 0O o o o

atd.

s s eserse e 35

Pro kaZdou nadzemni n&drZ musi byt z¥izena sbérné jimka,
nebo ochranny val z betonu, ze zdiva, ze zpevnéné zeminy,

na cely obssh néddrie.

K bodu 2,5 Bezpelnostni vzddlenost u nadzemnich n&dr¥{

Co se tyké bezpelnostni vzdédlenosti je vysv&tleno v odst.
/ k bodu 2,4b/. V odstavei 2,5 je poZadovéna ke ka¥dé nad-
zemni né&drZi sbérnd jimka & pod. V provozovné& &. 6 je 1
Jimka, kterd se nachézi uprost¥ed provozovny o rczmé&rech
2,5 x 0,8 x0,7m, tj. 1,4m3 a v této provozovné je umi-




3,1

&téno 9 sjedn. né&dr#i 4 5000 1. Déle podlaha nemsd pfede-
psany spéd, ktery mé byt die cokumentace - 30 cm uprostied
podlahy provozovny, kde se nachdzi betonovs Jimka,

Nejmenst vzdélencst podzemnich nsdrsy od nejbliz&ich
budov _a objektsy ¢ini die SPCPO, str. 95, odst.2

pPi 1 -~ 3 nédr#ich © objemu 10000 1 - 5m atd.

Dvé nsddrze 3 16000 1 ho#lavin IT. t#1dy jeou unistény od
objektu skladiZte 1,2 m. Co¥ nevyhovuje predpisu.

Usklsdnoviant ho*lavych kKapalin v obelech
dle SPOFO str. 95, odst. 2

Pod rojmem obaly, se rozuméji v8echny nddoby na hovlavé
kapaliny /sudy, drumy, kanistry, plechové konve a pod./
Pri usklednovénf muse jq byt vSechny obaly #ddns uzavieny,
sudy museji byt obréceny otvory vzhdru.

Prézdné a plné obaly se musej{ skladovat oddélené, s ozna-
Cenim plné - prézdné. V blfizkosti obald se nesmé ji skledo-
vat jiné ho¥lavé predméty /dPevo, textil atd./ P¥i gkla-
dovéni v sudech Je mo¥no tyto sudy skladcvst nejvyde ve
dvou Faddch vedle cebe, s menipuladny ulickou 2,5m.

Sudy s hotlavymi kepalinami I. g II. t¥idy J€ mo¥no sklg-

dovat ne vyde ve 3 _vretvéch nad sebou.

K bodu 3.1 -~ Uekladnény prézdnych, nebo plnych sudd nent ozna-—

3.2

Ceno. Sudy plné i prézdné jsou v&tdinou uskladnény na nekry-—
tém volném prostoru, vystavené slunci i chladu. ZzZde mi pri-
adéd dsglsiy Ukol, tj. zvydent kapacity skladu. Jdové i sta-

ré skladidtd je bez palet a regsld. Skladovacy drumy, kon-
ve, kanistry, blechovky a Pods«, le?i volnd na podlaze
skladi8té. Skladidte Je vyuZito jenlz malé Césti. Sklado-
vénl se provadf vét3inou ruéns.

Uskladriovéni ve skladiftnich budovéch

Horlavé kapaliny I. t?idy je mo¥no skladovat v sudech
nad 2000 1 jen v samostatnych p¥izemnich budovdch, prove-
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denych v T. a IT. stupni bezpednosti proti ohmni. /Vig
&SN 730760/,

Podlaha musy byt neho¥lavg, nepropustnéd a upravens
Jeko sbérnd jimka, schopnd pojmout nejméng 10% uskladng-
nych kepalin. Tem, kde to menipulace vyZaduje, mG¥e byt
podlsha ze Epal{iky z tvrdého d¥eva, na betonovém podkla-
d&. Zalévdnt Spér dfevé&nych Spalikd asfaltem se zakazuje.
Skladidté musy byt dobfe Vétrédno, okna s hustymi drétény-
mi sity. pwi skladovdni vice nes 40000 1 1I. t¥1dy ho%la-
viny, musi byt skladigté& rozdé&leno poZérni zdi na odd&le-
ni.

Skleadovéni v obalech - sudech do 2000 1 je moZné
v pfizemnich mistnostech vicepodla®nich budov, nad nimiz
neJjsou obytné mistnosti.Pokud Jsou nad okny skladu okna
vyrobnich mistnosti, museji mit okna skladigts neho*lavou
Fimsu, vyloZenou 6Q em a presahujici $i¥ku okns © 30 cm.

K bodu 3.2 Podleha musi byt nehorlava, nepropustnd a upravena
Jeko jimka, schopnd pojmout nejméng 10% uskladnénych kapa-
lin v plném rozsahu.Nové skladidté nevyhovuje a to hlavnég
co se tykd schopnosti pojmout nejmén& 10% uskladnénych ka-
palin. Ve skladiftn{ mistnosti &. 7, 8, 9, 10 nejsou pro-—
vedeny spédy do st¥edu podlahy, kde m4 byt stPed poedlahy -
10 em a kde je take umistény odtok od odpadu.

Na zé&vér bezpednostnich predpist uvédim, ¥e daldi razng
bezpelnostni opatfeni, ktersg nebyla vyjmenovéna g vz tahuji
8¢ na "Sbornik predpisf o poZérni ochrand" z roku 1968 g
dle normy SN 650201 a dalsdy névazné normy, musiy byt plnég
podle téchto uvedenych pPedpisy respektovéna, aby nedoslo
k nedozirnym ¥koddm ns nérodnim majetku.




Relent vné€j&1 dopravy lakd, barev a Pedidel do zévodu

Kovona Karving

Jsou mo?Zné tri alternativy:

a/ kontejner
b/ Zelezné cisterna
¢/ konve na paleté

a/ Jednim z hlavnich problémd pro realizaci hospoddrné
pfepravy nét&rovych hmot do z&vodu Kovona Karvind, jsou
vhodné pF¥epravni obaly v&t&iho obsahu, které vyhovuj{
podminkdm mechanizované manipulace v zdvodé, ale také
pri prepravé ndkladnimi auly, nebo vagony.

Predem je nutné jedt& vyFedit né&které poZadavky
konstrukéniho charakteru. Je pomérné velkd rozdilnost
fyzikdlné chemickych vlastnosti natérovych hmot, hlav-
né specifické véhy, které jsou v rozmezi asi od 0,9 +
1,6 g/cm3 a rdznd agresivita Jednotlivych druhg téchto
hmot. Jednim takovym vhodnym p¥epravnim obslem vét8iho
obsahu, kromé& cisterny, Je kontejner, ktery splnuje da-
né pozadavky a je vhodny pro ptrepravu barev.

Kontejner je pPizplsobeny pro manipulaci pomoci
zékladnich mechanizs&nich prostredkd, Jjeko jsou vysoko-
zdviZné motorové voziky, nizkozdvi¥né rulng voziky, atd.
I pfi nizké vlastni véze Jsou kontejnery dostatednd
odolné. Frovedeni je jednoduché akvlastni Jeho ddribs
neni zapot¥ebi ¥&dného specidlniho zatizeni.

Zgkladni rozméry kontejneru jsou 1200 x 800 x 1275
mm, vyhovuji a dovoluji jeho pfepravu vedle ostatnich
paletizovanych jednotek. Tim Je také zaruleno vyuZiti
loZnych ploch dopravnich prost¥edkd.

Obsah kontejneru je 0,6 m3. Plast nddoby Jje z oce-
- lového plechu tlouStky 3mm, ktery je svabeny, tvaru
¢tyrbokého hranolu, s kdnicky seSikmenym dnem, uprost¥ed
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kterého na nejni?3im misté je umistins vypustni trub-

ka s uzaviracim kohoutem. Stény Jsou proti vyduti vyz-
tuZeny navatenymi pésky z ocelového plechu tloudiky 6mm,
a to k¥fZem pFes bolni stény. Vypuslt je opatfena Sroubo-
vym uzdvérem. Kontejner se d4 zaplombovati na viku a
vypusti a tak je zaji3té&n obsah proti otevi¥eni. Horn{
ést, kterd je tvaru komolého Jehlanu, mé8 uprost¥ed na
nejvy33im mist& plnici otvor ¢ 400mm, ktery se d4 do-
konale uzavfit. Ndtérové hmoty obsahuji vidy vét8i mno¥-
stvi t&kavych sloZek, takZe se vy¥aduje dokonzld tdsnost.
‘Upevnéni vika se provédi pomoci stav&ciho Zroubu s pé-
kou. Té&snost Jje zarufena pomoci pry¥ového pésu, nebo
textilni #ndry, tim je také chrén&n obsah pPed vniknu-
tim nelistot a vlhkosti.

Kontejnery jsou pPizplsobeny pro stohovédni. V kaz-
dém hornim rohu horni ¢ésti kontejneru jsou privateny ko-
vové seSikmené micsky.

Voditka vidlic s vyztuhou, p¥iva¥end na spodni &&-
sti nosného rému kontejneru, jsou urdena pro zasouvani
vidlic vysokozdviZnych motorovych vozikd. Voditka zde
také plnf funkci bezpelnostni, nebol tim. je vylou&eno
sklouznuti kontejneru z vidliec voziku p¥i manipulaci.

Otvory ve stchovacich patkéch slou?i k pripadné
manipulaci pomoei jetdbu apod.

Prehled nékterych zdkladnich technickych parsme-
trd kontejneru a jeho schéma Jje na tab. 1:

vliastni véha kontejneru 180,~- kg

véha po napln&ni /obsah +téra/
/zévisi na spec. vdze ndplné&/ 700 + 1200,- kg

objem kontejneru 600 1

primér plniciho otvoru 400 mm
svétlost vypustné trubky 2" = 50,8 mm
tloudfka stény pladté 3 mm

Vnéjsi rozméry:

délka 1200 mm

Sivka 800 mm

vySka 127% mm /s vik

1200 mm /bez v




4.1

4.2
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Vy8ka rohovych sloupd pro stohovéni 1100 mm

pro vidlice VZ vozikd - vzddle-
nost stfedd voditek €60 mm

Plnéni a vyprazdnovéni kontejneru

Pln&ni i vyprazdnovéni kontejneru je jednoduché a
nevyZaduje Z&dné zvlddtni specidlni za¥{zeni. Kontejner
se plni /dévkuje/ pfimo na védze. Po naplnéni se premisti
do expedidni haly, popPripadé se umisti p¥imo na dopravni

prostfedek, nebo na misto naklddky.

PPi vyprazdnovéni se vyu?ivéd gravitace. Vypoudté&ni
se provddi ze zvySeného mista na p¥. z rampy, kovového
stojenu atd., nebo p*imo z nékladniho =zuta, coZ by na z&-
vodé nejlépe vyhovovalo pri plnéni michalky u maleci vany.

Kontejner se miZ?e vypustii najednou do sjednocovacich
nédr%i v provozovné &. €, nebo miZ¥e slou?it Jjako krétkodo-
béd skladovaci nédrZ, z které se odebird urlité potfebné
mno?stvi barvy. Doba k vyprédzdnéni kontejneru je v rozmezi
5 — 20 minut, nebol zévisi na teplotd a specifické véze

barvy.

P#i del8f{ dobé& skladovéni, kdy je kontejner v klidu,
dochézi k postupnému usazovéni pigmentd a plnidel. V tako-
vém pPfipadé se zasune plnicim otvorem lopatka michadla,
kterd obsah rozmiché. Konické dno a pohyb michadlas do stran
vyluduje vyskyt "mrtvych mist" v obalu.

Vyhoda kdnického dna je ta, ¥e dovoluje dobré vyprézd-

néni obsahu z kontejneru a? na nepatrné ztrity.

Doprava kontegnerd

Svymi rozméry, které byly prizplsobeny normalizované
d¥evéné paletd, zaruduji kontejnery plny predpoklad pro do-
pravu jak po ¥eleznici /vagdny/, tak po silnici /nédkladni

auta/, popripadé lodi.
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Vyuziti loZnych ploch jednotlivych dopravnich pro-

stredkd Jje samozlejmé omezeno Jjejich nosnosti a zdvisi

na celkcvé véze néplné kontejneru.

Prehled o vyuZiti nékterych typd aut a vagon pPi

dopravé nétérovych hmot v kontejnerech

e e

Rozmérové dovos

Skut.polet pl-

Typ Nosnost luje loZné plo-| nych kont.loZ.
vt cha loZit v 1 v 1 vrstvé
vrstveé minjmax.|vice vr
auta:
garant 2 4 2 |3 -
Praga RN 3 6 3 4 -
RNT

Csepel 3,5 7 3 5 -
Praga S$5T-V3S 5 1 5 1 -
Skoda 706 RT 751 9 719 -
8koda 706 RTS 7,5 9 719 -
Tatra 111 10 10 8 |1C -
Tatra 138 12 11 9 |11 -
Privésy:
A3V 3 6 4 -
A5V 5 8 5 7 -
A10V 1c 11 8 |11 -
Névésy:
N 10V 10 12 8 |12 -
N 14V 14 15 11 |15 -
Vagony kryté:
VA 16,3 16 13 |16 23
Zs 18 3C 15 |25 -
Zsa 38 32 32 (32 54
Zt 20 20 16 (20 28
Ztr 21 20 17 120 f 3G

Kontejnery se daji pouZit 1 k prepravé v otevienych

A4 e » v o o 4 : ~
Yeleznilnich vagonech, pri loZeni v Jjedné vrstveé.



4.4

4,5

nery jsou samy: o sobé’dostateéné Stabilnf g Pevné, takse

Skladovéni konteiner&
N

Kontejnery mohou byt skladovény V krytych haldch i
na volném prostranstvi, S Upravenym tvrdyn podkladen /be~
ton, dlazpg a jiné/. Proti korozi Jsou chrénény Vhodnym po-
vrchovym nété&rem., Stohovény kontejnerg Je mo¥nég ve 3 » 4
vrstvich, Stohovacy vy8ka 1100 Im viz tab, 7, Pocet Vrstev

prostori. Stohovény ge provédy{ pomocyt motorovych Vysoko-
zdviZnych vozik{.

Hlavnft vyhody kontednerizace nétérovzch hmo t
1. Lepsy vyuzity skladové pPlochy g Prostoru, konkretng

° 1/3. Zatipg co pri skladovény Vv konvich ge ulo2i ng
1 m2 - 1200 litrd, v kontejnerech n& tuté€z ploechy 1800 1.

2. Znadng zlepSent hospodareny 8 obalovym Rateridlem. gop-

Vi cca 5,5 obrétek, yu sudd 16. 7o zZnali, e PO jedno-
roénim pouZivsny Je konev vyFazena g Provozu a gyg po
triletén pouéivéni, kdezto Zivotnost kontejnery Je mi-

nimdlng 1q let. )
Visledek: Jeden kontejner "nahradzs» asi 200 konvi,anebo

10 suds.
3. Sni¥eng néklady na udrZbu g Opravy.

4. Sni¥eng néklady na Denipulaci. y konvi ge Provédi ru&ng
¥ klasickén provédény naklddsny g zyklédéni, ny&leno beg
palet. Manipulace 8 kontejnery Je Provédéng mechanizovg-
né. Odpadg tedy velke fyzicke vyp&ty Skladi&tnich délnikd.
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5« Zvyfeni produktivity préce, hlavn& na z4vcedé pri vy-
prazdnovéni. Pfi otevirsni nent potrfeba jinych di{1&ich
praci, Jjako u konvi. P®. u kontejneru se provede otevi-
réni p¥i vyprazdnovéni 1lx, zatimco pfi stejném mno¥stvy
obsehu v konvich se musi tato operace provést 20x, stej-
ny Ukon se provéadi po vyprézdnéni kontejneru = konvi,
které se musi zase jednotlivE& naklddat na ploginovy vo-
zik, ¢i na auto, rozumé&j bez relety, jako se to dosud
na zévodé& provadi.

€. SniZeni ztrét nétdrovych hmct b&hem dopravy vznikajief
v soulasné dob& vlivem vadnych ohald. Nyni ztrdty &init
cca 0,5% z celkového dopravovaného mno¥stvi do zévodu.

T« SniZeni ztrst nétérovych hmot na zavodsd vzhledem k ne-
dostatelnému vyprazdnovéni gz konvi, zde zlstdvd ve 20
konvich asi 10,- kg barev, kde¥to u kontejneru pouze
2,~- kg.

8. Znalné zlep8eni hygieny, bezpednosti o &istoty v pro-
vozech.

.Uvedené divody dokazuji velkou prednost p*ed dosud
pouzivenymi konvemi, 24d4 to tedy ddsledné uplatnovéni ve
velkoodbé&ru, jako je zd&vod Kovona Karvinsa. Hlavn&€ u dopra-
vy syntetické zdkladni barvy S 2000 do z&vodu od dodavate-
le, a to jak po dréze, tak v automobilové dopravé. Po vy-
préazdnéni kontejneru je nutné ihned vypléchnout v nadem
pFipadé tedidlem S €000, nebo S 6001, k jakému uddelu byla
barve dodéna. kedidlo se vypusti po vydisténi do dévky
v michace u lakcvny, takfe se soulasnd vyuZije i Pedidla.

Kontejnery Jeou Fefeny tak, aby vyhovovaly materidlové—
mu toku vyrobkd a aby je bylo mo¥né snsdno plnit a vyprazdno-
vat. V z8vod&€ Kovona zvl143i vyhodné vyprazdiiovéni do sjed-
nocovacich nddr¥i. Z auta, které se pristavi k rampé, se
nelo?i kontejner na nizkoz 2dviZny vozik a zaveze se do mi-

stnostl ¢. 5 k prederpdni do sjednocovacich nédrzi.




Dobré stohovetelnost zaruluje vyuZiti skladd. Jsou
vhodné pro prepravu hlavné draZ8ich druhd nétérovych hmot,
2 to nejen z hledicka jejich poPizovacich ngkladd, nebot
1 kue stoji 3000,- K&s, ale také proto, Ze znalné& ovliv-
fnuji ztréty barev a SetPi namdhavou prédci ckladiftnim dél-
niktm & d&lnicim. Cena barev je v rozmezi 8300 + 15000 K&s/
tunu.

Vysledek pou¥ivéni kontejnerd jJe zajigténi hospodér-—
né manipuladné mélo ndrolné prepravy barev do zédvodu, kte-
ré4 bude vyhodné Jjak pro zévod, tak pro dodavatele.

Svym velkym obsahem je vlastné mezidlénkem mezi sudy
& cisternou. Sud m& objem 200 1 & cisterna 10000 % 15000 1.

V nyné&j&i dob& ce tato metoda zatim mélo pouZiva, Ja-—
ko ka?dé nové progresivni véc se dosti t&€Zkc prosazuje,
proto je nutné z hledicke zévodu vyzkoudet tutc metodu a
‘pozorovat také z hlediska technicko-organizaéniho, pPfi za-
védéni této metody. D& se vyhodn& pou¥it také pro vnitropod-
nikovou dopravu. Viz vnitrcpodnikové doprava.

Lhdty k vréceni obalt podle vyhléSky cis. 11/1965 Sb.
o hospodefeni s obaly pfi dodévkéch vyrobki.

Druhy obald LhGty k vraceni—

I. Odbératelé jsou povinni vratit
prézdné obaly 4o eceececrcvccns 1 mésice
Tro cdbytové a velkoobchodni or-
ganizace plati 1lhita o 15 dnt
deldd

TT.7v145tni 1hity pro vréceni oball:
Vyteh z této podminky II.

B. Obaly pro chemické vyrobky

2. Obaly pro laky, barvy a emaily
vietn& sklendrskych, pomocné prer
pravky pro ndtér.hm. a pro tisk.
bervy, vé.pripr.grafickych pro
primé odbératele 45 dnt

s

TII. Palety a prepravni skPiné ‘ 1 mésice




’ o

PotPeba voziki:

a/ 1 ks rudni nizkozdvi?ny vidlicovy vczik VNR 1200,
vyrobece: Kovopodnik Cheb, véha 127 kg, nosncst 1200 kg.

s

b/ 1 ks vysokozdvi’ny vidlicovy vozik ruclni.

5. EeZeni dopravy lekd, barev a Pedidel do.zévodu

Kovona Xarvind od dodavateld.

7 hlediska plénovédni vyroby a na zékladé ckutelnosti,
byla provedena realizace stavby nového skladidté ne barvy,
laky a ¥edidla, pojmenovené kryci znalnou U4, viz situad-
ni plén zévodu D.P.A1-1-70. Rozsdhlost skladifté a stroj—
niho za¥izeni byle Jjistd& provedeno na zéklad€ prizkumu
spot¥eby materidlu v zdvod€ a jeho nutnych zdsob, JelikocZ
pGvodni stdvejici staré skladi&té nevyiovovalo danym pod-
minkgm co do velikosti, tj. rozsshu & nynéjdim stévejicim
bezpefnosinim predpisim. Zévod se silné rozristd a z téch-

* to uvedenych davodd bylo nutné postavit nové moderni skla-
di%té. Ddle psk z hlediska ekcnomického, co se tyké dopra-
vy hmot do zévcdu. Stary zpisob dopravy a dodévek Ji? ne-
vyhovuje, nebot jedt& dnes se dové’i barvy v nadkladnich
sutech v konvich samostatné, bez palet. Tim trpi produkti-
vita préce, a to jak u dodevetele, tek u odbératele. Z to-
hoto hlediska,tj. vzhledem k zvyS8eni produktivity préce
v dopravé a skladu samotném, bylo pametovédno na vystavbu
strojniho zatizeni k uskladn&éni barev do sjednoccovacich
nddr¥i, kde se celkové dé uskladnit 45000 1 barev a dve

. podzemni cisterny na Pedidla, ka¥dé & 16000 1, ddle pek
sté¢irna a vydejna t&chto hmot. Sjednocovaci nadrie Jeou
umistény v provozovn& oznalené na vykresu C. D.P.-41-2-70
o D.P.-A1-3-70 pod &. € jeko upravna barev a lekd. Sté-
¢irna & vydej barev, lekd a Pedidel pod ¢. 5 na vykrese

D.P.-21.3-70. Mimo skladiZté& v nepredepsané vzddlenosti

od objektu, Jjeou umistény v podzemi dvé cisterny na fe—
.o - & s ¢ 3 o .

didla, ka¥dé o obsahu & 16000 1. Cerpéni do téchto ciste-

ren v podzemi se déje pomoci dvou cerpadel, které Jsou




umisténa v Sachtici u koleji a jsou spojena vytladnym
potrubim g 8¢/3,5mm. Na cisterny je napojeno - saci po-
trubi k dv&ma odstPedivym &erpadlim, kterd jsou umisté&-
na vné budovy ve vyklenku, ktery je opat¥en dvi¥ky. 0d
Cerpadel Jjsou dvé vytlalnd potrubi ¢ 44,5445, na kters
Jscu ve std4lirné napojeny dva politaci pfistroje, pomo-
ci kterych se vydédvé redidlo v drobném. Vytladné potru-—
bi o 44,5/45 je pak zavedeno do pPipravny barev a lakd,
tj. do provozovny &. é - viz vykres &. D.P.-A1-2-70 a
D.P.-A1-4-70, kde Je napojeno ¢ 32/2,5 na vypoudté&ci po-
trubi 4 85/3,5 od sjednocovacich néddr?i a toto potrubi je
napojeno na michalky.

Z hlediska dopravy, organizace a ekonomiky bylo na—
prosto udelné pouZivat k dopravé barev Zelezninich ci-
steren, u kterych je nejmensi obsah 10000 1l. Cisterny se
pristavi k ferpadlim a propoji se pomoci gumovych hadic
a nastane po zapnuti elektr. motord prelerpdvéni tedidla
do cisteren, kterd maji vSechna bezpelnostni opatfeni,
stejné jJjako sjednocovaci nédrZe. Kromé zmin&éné doporulené

kontroly.

Stejn® tek se vyprezdnuji cisterny s barvami, sle
s tim rozdilem, Ze zubové& lerpadla Jjsou umisténa v mist-—
nosti ¢. € pod sjednocovacimi nédrZemi a jejich ssaci po-
trubi zakonlené uzavirascimi ventily se Sroubenim, na kte-
ré se nzmontuje koncovka gumovych hadic a ty se spogi
s cisternou. Takto se neché& naplnit sedm sjednocovacich
nédrzi & 5000 1. Zbylé dvé sjednocovaci nédre se pini
z konvi, nebo navrZenych kontejnerd. F¥i vypousSténi z té&ch-
to dvou sjednocovacich nddrzi, nebqupamatovéno na napoje-—
ni Yedidla, ani michalky. Zubovéd Cerpadla se napoji pomoci
ssaciho potrubi, které je zakondeno armaturou a vyustkami
ce &roubenim a gumovym potrubim na cisternu. Doprava do
sjednocovacich néddrZi se provédi vytlalnym ocelovym hlad-—

kym potrubim ¢ T76/3, které méd svoji potfebnou armaturu.




Vytlacné potrubi je ke ka?dé nddrzi zv143Y a je napojeno
na rozvédéci potrubi ¢ 76/3. U tohoto rozvadé&ciho potrubi
Je velkéd konstrukéni chyba, ¥e nebylo pamatovéno na oblas-
nou demont&? potrubi z hlediska provozniho, tj. aby ce
dalo demontovat a vyfistit od usazenin po barvé.

Z hlediska dopravy barev a lakd do zdvodu Je velmi
vyhodné dodévat materidl v cisterndch, nebof¥ Jak vySe uve-
deno, odpadla by z velké Cdsti nédkladni automobilovs dopra-
va & konvemi. a manipulace s tim spojend. Do konve se
uskladni dle normy CSN €73960 str. 4, odst. 25 a¥ 60,- kg
barvy. Vychézeje z tohoto pPedpokladu, nahradi cisterna
p*i nejmen3im svém obsahu, ktery je 10000 1 celkem cea
1€€,6 konvi a prepcdteno na loZnou plochu ndkledniho auto-—
mobilu, nap¥. ROBUR LO-LD/valnik,/, ktery mé ufitedné zati-
Zeni 2500,- kg a zde také dopravuje hmoty, mé loZnou dél-
ku 3800mm, loZnou $ifku 2330mm, vydku bolnic 500mm, loZnou
plochu 8,85 m2, lo?ny prostor 4,42 m3. Je proto moné na
loZ?nou plochu tohoto vozidla nslo¥it tento podet konvi:

konev mé prémér 300mm - ¢ zaujimé 1 konev lo%nou
plochu 0,3 x 0,3 m = 0,09 m2

LoZnd plocha Roburu Jje 8,85 m2 - polet umisténych
konvi

8,85 : 0,09 = 98,4 konvi

1 konev pFi maximdlni ndplui a dle specifické véhy barvy,
kterd je rozhodujici, vé%i €0,- kg - celkové zati¥eni vo-

zidls

98,4 . 60 = 5.800,- kg

coZz neodpovidéd uZitnému zetieni jednoho Roburu Lo-LD, ne-

bol jeho u¥itelné zati’eni je pouze 2.500,- kg.

Véha dopravované barvy v cisterné o obsshu 10000 1 pri
zvolené specifické véze, kterd e v rozsahu od ¢,9 + 1,6
€/em3. Volim lg/cm3, bude celkovd vdha barvy v cisternd
130CC kg - podet ndkl. aut zn. Robur IO-LD

10.000 : 5.800 = 1,75

Vezme-1i se v dvahu naplnéni vSech deviti sjednocovacich
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Je tieba

3 cisterny & 10020 1 v..... 30000 1
1 cisterna & 15000 1 ...... 15000 1

4500C 1

Toto mnoZstvi ptiveze Zelezniéni souprava najednou. U né-

klednich automobil® zminéné znacky by byvlo pctfebsa:

Celkové vdha 45000 1 x 1 kg = 45000,- kgbarvy -

45000 : 2500 /u¥.zati?./ = 18 roburada IO-LD,

z ¢eho? by vyplyvala 18 nésob. obratkovost Jjednoho néklad-
niho vozidla Robur-LO-LD, ktery jsem volil proto, Ze také
Jje Jeden z nsdkladnich vozidel, které dové¥i z Komérova

u Jpavy potrfebné barvy a leky.

Velkd vada Je ov8em v celé této koncepci ta, ¥e zdklad-
ni barva S 2000 siln& a v pomé€rné krétké dobé sedimentuje.

a/ Tim je sama o sobé znehodnocena.
b/ Nedd se pcuZit ndklédaciho strojniho zafizeni k tomuto

Udéelu,pro uckladnéni besrev zhotoveného.

Barva Jje dodévéna dodavatelem s vét31 hrubosti pig-
mentu, ktery je-1i barva v klidu, oddé€luje se od Fedidla a
klesé ke dnu sjednocovaci néddrZe, kde se nachdzi listové
vrtule michadla, kteréd se nemi¥e po spugténi nevybudného
elektrického motoru o sile 10 kW otélet. AZ bude vyPeSena
otézka konzistence barvy S 2000 a jeji viskozita, potom bu-
dou pouZitelné tyto sjednocovaci nédrZe.

Jako konstrukéni névrh k uvedeni do provozu téchto
sjednoccvacich néddrZi{ priklédém schemata ¢. 1,2, 3 k dal-
Eimu mo¥nému PeSeni. Opét pfipominédm kontrolu vypoltu sjed-
nocovaci nddr?e a sice z hlediska moZné hasvarie, zda by se
0ddélilo horni viko pPi vybuchu sJednocovaci nédrfe a dédle
pak kontrolu vzddlenosti Jjednotlivych sﬁednoéovacich nédr-
Z1, které Jsou umistény tésn& vedle sebe, co¥ neodpovidé
"Sborniku predprislG o poZérni ochrané" z roku 1968, str. 94

3
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odst. 2.

Vyprazdﬁovéni t&chto nédrsi se provadi pomoci vypust-
ného potrubi ¢ 89/3,5 s prisludnymi armaturemi a do tohoto
potrubi Jje napojeno potrubi & 32/2,5 , kterym se pPrivadi
pot¥ebné Yedidlo. Nédr¥e se musi pouZivat pouze na Jeden
a tenty? druh barvy a tedidla. Neni mo¥né, aby v kazdé né-
dob& byla jind barva, kteréd je rtzného chemického sloZeni
o razné *edidla, oboji pak o ruznych tiidéch hofeni. V ji-
ném pripad® je mo¥né, ze by doSlo k vybuchu, nebol na jed-
né etrand je pét sjednocovacich nadrzi, které jsou napoje-
ny pouze na jedno vypouStéci potrubi ¢ 89/3,5 a na ného
je napojeno Jjedno potrubi ¢ 32/2,5, pro ¥edidlo viz vykr.
¢« D.P.-ALl-2-7T0.

Na protilehlé strané v provozovné &. 6 jsou Ctyli
sjednocovaci nédrZze, a 1o dvé na stddeni z konvi, kde neni
potrubi s ¥edidlem vabec napojeno. Ka?dd z té&chto dvou né-
dob mé své vlastni vypoudtéci potrubi & 89/3,5 zakonlené
vypoudt&cim kohoutem pro vydej barev a lakl v drobném, tJ.

v miestnoesti ¢&. 5 pro vydeJ barev a 1skl.

Posledni dvé nédr¥e jsou opét propojeny spolelnym vy-
pustnym potrubim & 89/3,5. Ob& vypustnd potrubi, tj. od
péti na Jjedné ctrané a ode dvou nédob na prot&jsi strané,
jsou napoJjena n& michaci zabizeni, viz vykres &. D.P.-Al-
2-70 a D.T.-Al-3. Do téchto michadek o obsahu asi 800 1
ce vypoufti jak barva, tak Yedidlo spoleln& v potfebném
véhovém mno¥stvi. Dle normy zdkladni barvy syntetické &
o000 8SN 673900 z roku 1959 se uvédi v odetavei 8 nésle-
dujici:

barva S 2000 musi odpovidat témto technickym poZadavk(m:

a/ vlastnosti v tekutém stavu:
hustota - viz poznémka
xonzistence 20°C/ 4mm §SN 673013 ... 18 - 300 vt.
obsah net&kavych létek cececeecen nejméné 62%

$editelnoSt ececescscsscnssecscsssnes 1 :1 fgdidlem S 6Q00

stP{katelrost /po zPed&ni Fedidlem .
S FO00L/ eeecacsnces stupen 1
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Poznémke: Udaje pro hustotu budou stanocveny ,/do konce
r. 1260/

V. PP*ijiméni a vzorkovini

O

22. Prejimé se zpravidla v zdvodd& prfijimatele, neni-1i

[y 1"5(
0]

[ON

semné dohody.

o)

VI. Baleni, doprava a skladovéni

¢5. Barva § 2000 se plni do plechovek obesahu 1,5 & 10,-kg,
nebo do konvi €0,- kg.

26. Na obalech musi byt vyznaleny tyto udaje:

a/ jméno a sidlo podniku

b/ oznafeni a ndzev vyrobku

c/ TSN 67 3900

d/ datum plnéni

e/ Cistd vdha

f/ oznaleni "hoPlavine II. t¥»idy"

Na Stitcich je také ddaj hrubé vihy.

27. FPro pTepravu prostredky vefejného dopravce plati phre-
pravni predpisy vefejného dopravce, zejména o baleni,
oznalovéni zbo%i a prepravd nebezpedného zbo¥i.

28. Barvu S 2000 Jje nutno skladovat v plnych, dob¥e uza-
v¥enych obelech, v suchém a v&traném skladisti, p¥i
teploté + 5 aZ + 2500, které odpovidd pfedpisim pro
skladovéni ho¥lavin II. tPidy.

29. Skladovatelnost barvy S 2000 Jje pll roku ode dne plné&-
ni. Tvoteni Skraloupu a rozmichatelné usazeniny je do-

voleno.

Toto je uveden pouze vynatek z normy &SN 67 3900, kte—
ry Je vynat jen pro informaci. Pro zdvod je jeden z nejhlav-
né¢j&ich bodd této normy skladcvéni, tj. bod 29, ktery do-
sud neni plnén dodavatelem a proto nemohou byt zatim nd-
doby pouZivény pro znalné rychly sediment.
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Promichéni dopravevené barvy s Pedidlem, jeZ se oboje
dopravuje vypustnym potrubim ¢ 89/3,5 od sjednocovacich na-
dr¥{i k michadce, které je napojeno pomoci hrdla na viku mi-
chatky & uzaviréno rohovym ventilem.

Viz vykres ¢. D.P.-Al-2-70 a ¢.v.e D.P.-A1-3-70.

Michalke sestdvéd z védlcové nddoby o obsahu asi 800 1,
kterd mé dolni &&st zakondenu dnem tvaru komolého kuZele a
ne nejni¥¥i &4sti je nspojeno saci potrubi ¢ 57/3, které Jje
spojeno se zubovym &erpadlem. Zubové ferpadlo Jje pohdnéno ne-
vybusnym el. motorem pPes pruZnou spojku. Na ¢erpadlo Jje na-
pojeno vytlaéné potrubi ¢ 57/3 & zakonleno trojcestnym ven-—
tilem. Trojcestny ventil mé tu funkci, Ze epojuje Cerpadlo
e michadkou & déle uzaviréd tento obéh. Po uzavPeni se vypou-
$t{ promichané barva k odbéru. Postup michéni barvy s Yedid-
lem:

Otevie se vypustni ventil u sjednocovaci nédrZe a sou-
Zasné ventil od pctrubi ¢ 32/2,5 s Pedidlem a spolelné vté-
k4 hmota do michalky, u které se zapne elektricky motor Cer—
padla. Totc ferpadlo mé nasavat a soulasné tladit barvu do
vytladného potrubi pFes trojcestny ventil a zpé€t do michal-
ky. 0d trojcestného ventilu je spojovaci potrubi ¢ 57/3 za-
vedeno do michalky a to skoro aZ k samému dnu, viz vykres
D.P.A1-2-70. V tomto zapojeni pravdépodobn& nastavéd velkd
 konstruk&ni a provozni chyba. Michalka totiZ nasdvé opét
hustou barvu a lehké Fedidlo se oddéluje ndsledkem spec. vé-
hy a plave na barvd a tim se nemisi. Protc bude vhodné trub-
xu ¢ 57/3 od trojcestného ventilu uvnit® michacky cdmontovat,
a ponechat Jjen koleno spojovaci trubky uvnit? michalky, aneb
nehradit uvnit? krétkym hrdlem ¢ 57/3, délky ~~100 mm. Potom
barva, které nutn& musi cirkulovat, bude dopzdet na hladinu,
kde ce nachézi Fedidlo a bude Jjej svou vahou a pPfirychlenim
strhévat do Cerpadla a tim nastane promichdni barvy. Viz

nélrt 4.
Po ?4dném promichéni barvy se uzavie obéh erpedla a

michalky a oteviPe se ventil pro odb&r barvy. ReSeni je v al-
ternativé odb&ru a vnitropodnikové dopravy barev & laki.




6«

ke¥eni wnéjs{ dopravy lakl, barev a Fedidel

do zévodu Kovona Karviné

¢/ Konve na paleté

Dosud b&¥ny neekonomicky zpisob dopravy barev a lakd
do zdvodu Kovona Karvind od dodavatele, nuti k raciondlni-
mu FeSeni tohoto problému. Tento stav je nadéle neudrZitel-
ny z hlediska organizace, manipulace a jak bylo JjiZ vySe
uvedeno, z hlediska ekonomického a tykajiciho se dopravy.

Stdle se pou?ivé zastaralého zplisobu, ktery neni efek-
tivni p*i dopravé a uskladnovéni. Na pP. plné&ni do konvi o
obsahu ceca 60 kg jednotlivé, do plechovek a jinych obalt
pro tak velkou spotPebu té&€chto hmot, jako Je zévod Kovona.
V prededlych alternativéch a/, b/, byly dény névrhy na op-
timélni Pefeni, ale bohuZel nard?i se na tézko ptekonatelny
problém sloZeni syntetické zékladni barvy S 2000, které se
dodévéd do zavodu nejvice. Tenty¥ problém se tykd i plnéni
do konvi. I zde tato barva velmi intenzivné sedimentuje a
vznikaji tim velmi znadné ziréty jek zévodu, tak nérodnimu
hospodéfstvi. V norm& CSN 673900 str. 5, odst. 29 z roku
1959 se Piké, Ze:

ckladovatelnost barvy S 2000 je pil roku ode dne plnéni.
Tvoreni fkraloupt a rozmichatelné usazeniny Jje dovolemo.

Ale to je jen v norm&, skutednost je jin&. Skraloup
vzniké, sle takovy, ¥e vé#i v jedné konvi 5 + 8 kg, a u
dna je sediment takovy, Z¥e je nerozmichatelny. Difundovéni
prochdzi celym obsahem v kratkeé dob& konvi tak, ¥e népln
hmoty dplné& ztvrdne, jak Jsem se ji? zminil u sjednocovaci
nédrde. Takto znehodnocend barva /pomérn& dost vysoké pro-
cento/ se potom musei likvidovat, ponévadZ je nepoufitelnd.
V ka¥dém pripadé musi dojit k nové dohodé o spréavném dodé-
véni a chemickém slo¥eni a velikosti pigmentu, s dodavate-
lem. V jiném pripadé Bkody porostou stéle dél pro zavod

’,

i pro ndrodni hospodéfetvi.
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To je otdzka pro *efeni chemického primyslu.

Ndvrh na PeSeni vnéj8i dopravy barev a lakl za pted—
pokladu dodrZeni normy CSN 673900 v plném jejim znéni.
Toté? se bude tykat i PeSeni vnitrozédvodového, tj. do-

pravy barev a lak® uvnit? zévodu.

Jesou brény v dvahu pouze Jjen ty barvy a laky, kte-
rych se za rok spotfebuje vice jak puil tuny.
Tento rozsah spot¥eby se pohybuje od 500 kg = cca

70000 kg ro&né&, kromé& Tedidel a ostatnich zulasinénych
hmot na vyrobé&. Jsou to nédsledujici barvy a laky:

-
P.l. Barvy a laky 2 Za 1 rok |
'ekut. | plén
'V kg v kg
: ;
1.? FU lak hlinity 29-0573 /vSechny odetiny/
Lo hotlavina II. tfidy, baleni
. P! plechiovky nevratné a-—25 kg 1500 1650
2. U 2000/1000 |

. barva polyruetanové dvousloZ-
* kové, hoflavina II. t*idy, ba-.

E leni plechovky nevr.cca 30 kg [1127 1240

U 2050 - email polyruetanovy dvousloZ-
kovy, ho¥*lavina II.t?¥.,bale- 1
ni plechovky nevratné~ 30 kg 950 | 1050

4. U 2010/1999 - barva polyruetanové dvousloiZ-
: kové, ho?lavina II.t¥., bale-
ni plechovky nevratné. 30 kg 1167 + 1290

5e U 2050 - email polyruetanovy dvousloZ-
L kovy, hotlavina II. tf.,ba- }
leni plechovky nevratné/30 kg 933 i 1030

6. B 2030 - email
3 ho*lavina II.t¥{idy, baleni :
plechovky nevratné ~3Q kg 7691 8460

Te S 2300 - barva epoxydovéd zinkchrométo-
f vé baleni plechovky nevratné ’
~ 10 kg 1400 | 1550

‘B S 203C - email synteticky pro elektro-

: statické stPikéni, hotlavina

II. tPidy, baleni konve ne- }

vratné 20 kg ‘8695 . 9570
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P.¢.i Barvy a laky Za 1 rok
, skut.T plén
v kg v kg

9. S 20Q7 - Barva syntetickd pro elektrosta+
tické st¥ikéni, hotlavina II.t%.
baleni konve vratné 30 kg 9262 | 10200

§

Email synteticky venkovni
hotlavina II.t¥.,balenf konve ;
nevratné 50 kg €8711 { 45000

 1C. | S 2013/1100

{

11. | S 2000/0110 - Barva syntetickd zgkladni,
ho¥lavina II. t¥idy, baleni
konve nevratné 60 kg 6286 6920

Barva gynteticksd zdkladni
hotlavina II. t¥fidy, baleni
konve vratné 60 kg 297€21 327380

12. 200C /0840

n

13. | S 2323 - Email epoxydovy dvousloZkovy
tepany

ho¥lavina I. tP{idy, baleni
nevratné, plechovky~30 kg 1€90C 186C

14. | C 1008 - Lek nitrocelulosovy, k ledténd
na drfevo,

horlavina I. tfidy, baleni

v sudech 1€0 kg | 626 700

15. | U 1000 - Lak polyruetanovy dvousloZkovy,
ho*lavina I. t#idy, baleni
konve nevratné a 35 kg 2699 2970




T
Redidla, fermeZe a ostatni 14tky

" Za 1 rok |

i

.skut.
v kg

plén ?
v kg

2e

q.

' 10.

11.

g
v o
O A ; S

S 6009 ~ Redidlo do syntetickych ndté&-
rovych hmect pro elektrostatic=-
ké stPikéni, ho*lavina II.tf.,
baleni v sudech 180 kg 2582

S 6000 - Redidlo do ndtérovych hmot .
syntetickych k nanéfeni Zt&t- |
cem, ho¥lavina II.t¥.,balen{ =
dovoz cistern& o véze obeahu
15 + 17 tun. Uskladnéno v ci- :
stern€ 16000 1 v zemi ' 59008

Q 6000 - Redidlo do olejovych nét&rovych
hmot, ho¥*lavina II. tridy,
baleni sudy 150 kg @ 1610

0 5500 -~ Tmel
ho¥lavina II. t¥{dy, baleni
v konvich nevratnych 30 kg, ’
plechovky 10 kg : €068

0 5004/ &.p.- Tmel olejovy brueny, Cerve-
nohnédy,
ho*lavina II. t¥idy, baleni
v plechov&éch / lakovkéch/
nevratné a 12 kg : 1458

S 73QQ - Tu¥idlo do n&térovych hmot !
epoxydovych,
ho*lavina II. t¥idy, balent
plechovka nevratnéd a 10 kg 3 1140

0 1000 - Ferme? napoudtéci
hotlavina II. t¥idy, baleni
sudy 160 kg ; 8125

Epoxyd 1200 - ho¥*lavina II. t¥idy, baleni

plechovky cca 10 kg . 1665,5)

Petrole] - ho¥layina II. t¥idy, baleni
sudy a 200 1 6247

Benzin - horlavina II. t#idy, baleni
sudy a 200 1 3021

dy, baleni

Vukolep RS1 - hotlavina I. Pl
a 10 kg 2098

v kanistrech

2840

1850

6880
3325

2310
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Po¥
EiSq

" Redidla, fermeZe a ostatni létky

za

1

rok

skut.
v kg

plén
v kg

124

13.

14.

15.:
16..
17.

18. :

21.

1g.

20.

Lepidlo 6€37 =~ hotlavina I. t#idy, baleni
v kanistirech a 10 kg a
sudech a cca 170 kg

C 6000 - Yedidlo nitrocelulosové do
ndté€rovych hmot ku st¥ikénd
ho*levina I. t¥idy, baleni
sudy 4 160 kg

S 6301 - Redidlo do epoxydovych emai-
14 tepanych
horluv1na I. t¥idy, baleni
sudy 84160 kg

S 6300 ~ Redidlo do epoxydovych
ndtérovych hmot dvousloZko-
vych, hoflavina I. t¥idy,
baleni sudy & 160 kg

S 6001 ~ Redidlo do syntetickyech lakd
a emailld ke st¥ikénd
ho?lavina I. t¥idy, balendi
v sudech & 160 kg

B 5010/011C - Tmel polyesterovy Sté&rkovy,
dvousloZkovy,
hotlevina I, tfidy, baleni
plechovky cca 5 kg

C 1028 - horlayina I. tr¥idy, baleni
sudy & cca 160 kg

U 7000 ~ Tuzidlo do polyuretanovych
nétérovych hmot
ho¥lavina I. t¥idy, baleni
hoboky nevratné 60 kg

P-katalyssdtor VI. - hotlavina I. t¥idy
baleni polyetylenové soudky
ulo?ené v ochranném papiro-
vém obalu, ¢isté véha 20 kg

P-katalysdtor I. - hot*lavina I. t¥idy, ba-
leni polyetylenové soudky
uloZené v ochranném papiro-

vémn obalu, Cistd véha 20 kg

13117

1130

650

576

91529

729

800

2110

21608

739

14430

1250

7120

640

100680

800

900

2320

237710

820
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v
P.&. bedi N , Za 1 rok
d dl f i & o b a4
edidla, ferme?Ze ostatni létky FRET T pTEn |
'v kg v kg |
22. Prysky¥ice 130 - hoTlavina I. t#idy j
baleni sudy & 160 kg |10200 | 11250 :
23. Prycky¥ice 111 - hoflavina I. t¥idy |
baleni sudy~160 kg 2200 2450 |

24. CHS polyester - hoflavina I. , t#idy

baleni sudy & 160 kg 6114€2 | 672600

25. P-urychloval I/40 - ho?lavina I. t¥idy
baleni sklenény ba—
lon v ocelovém ko
Cisté védha 30 kg 5366 5900 |

26. Metylacetédt - hoflavina I. t¥idy
baleni cisterna,sudy 173620 | 191000

27« Aceton - hoflavina I. Jridy
baleni sudy 4 200 1
véha~ 160 kg 12842 14150

28. Styren ~ horlavina I. t¥{idy, j
baleni sudy 200 1 ;
véha ~ 160 kg 32646 1 35950

29. Olej konservalni - hoFflavina I. t¥idy
baleni{ sudy & 200 1 i ;
¢isté véha-_160 kg 72225 79500 |

{
¢

30. Denaturovany 1ih - hoFflavina I. t¥idy
baleni sudy & 600 a
prelerpidvéd se na zé-
vodé do sudd obsahu 200 ;
1, véha 165 kg 19411 ¢ 21350
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] ' 'Za 1 rok
F.C. Y{raviny a nehotlavé latky | skut. Oplén
‘v kg v kg

1. Synfét'IZOI - %{iravina, baleni
polyetylenové soudky
s uchy, &isté véha 70 kg 19030 20950

5. | oama%tovad Alkon S — Ziravina, baleni
hoboky nevratné

véha 50 kg 68001 7500

3. | Kyselina paratoluen— ( | :

| sulfonové - 3¥{iravina, baleni sklen&- | ’ ﬁ

né balony Vv ocelovém ko3i
74, %isté véha 60 kg

67976§ 7477

i

V
i
1

SN

4. EKyselina sirové 66°Bé-¥iravina, baleni
; csklen&né balony v ocel. |
g ko&i, &isté vdha~/60 kg . 30089 33100

5e %Synfét 1002 ~ ¥{ravina, baleni
i polyetylenové soudky 5 :
s uchy, obeah 30 kg © 4425 4870,

i i

Nehotlavé 1étky

6. | Umacol B - fenolické lepidlo - nehotlavé
balené v sudech:

<160 kg 246782271500

i
|
|
i i

7. ' Trichloretylen - neho¥lavy, baleni
! sudy ~ 160 kg

8. | V 2011 - emulzni barva = latexové, neho¥*lavé,

? baleni plechovy kani-:
str nevratny, véha ‘
~ 13 kg | 37494 #1250

i
}
'
1
i
4
}
]
i
{

i
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£.1. Rozbor sortimentu

Po peflivém rozboru skladovaného sortimentu barev,
lakd & hoPlavin ve sklgdidti U4 v zdvodé Kovona,
Jsem dospé&l k témto zdv&rdim:
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Vyevétlivky x rodrobnémy rozboru sortimentu » hledicks

p
t

v
u
m

1

6

lénovéni z skute&nd gpotireby hmot. pot¥ebnému sestaveny
sbulek pro vyu?iti skladovac{ plochy, Potreby pelet,
zhledem k obslové technice, mechanizadnich prosttfedky
vnit?¥ skladu U4, k jeho zvy&ent kapacity & potvebs
echanizadnieh prostfedkd pro vnitropodnikovou dopravu.

- rozplénovéni sortimentu véetn¥ oball s pot¥eby palet
na 1 pracovni den

« rozplénovéni sortimentu vietné obaly = potfeby palet
ne 1 pracovni mésie

- Tozplédnovéni sortimentu vietn® obaly s potfeby palet
na 1 pracovni rok

- ckuteénd spottebs sortimentu vdetn& obalsy a pottreby
palet na 1 pracovni den

- ckutelnd spot¥eba sortimentu v&etné obald & potreby
palet na 1 pracovni mé&sic

- skutedné spot¥ebs sortimentu véetn& obalg s potfeby
palet na 1 pracovni rok

l.+ €. v&etn& skladovacich prostord.

Vysvétlivky k tabutkdm:

led - vypolet plénovand véhy v kg na 1 prac. den

Vpr =~ plénovand véha v kg na 1 rok

n4 - polet pracovnich dnd v 1 Troce ~ tj. 30€ prac. dna

Vjsd — skutelnd véha v kg nz 1 prac. den

Vsr - skutelnéd vsha v kg na 1 prac. rok

V45pd - vypolet plénovend véhy v kg na 45 prac. dnd

Vmp‘ - vypolet pldnovanég véhy v kg na 1 prac. méeic - 25,5 pr,

V45°d - vypolet skutedné véhy v kg na 45 prac. dng

Vﬁs - vypolet skuteéné véhy v kg na 1 prac. méefc~ 25,5 pr. d.

de - vypolet pot¥eby viech druhd palet v kg ns 1 prac. den

N,3 - maximélni &asovi norms zésob na 1 prec. den

vlsd - G ~prémérnd denn{ spot¥eba materidlu v Jednotkéch
mnoZstvi nebo v hodnotovych mérnych jednotksch

G - mno¥etvy unisténého materidlu na peletl ve stejinych
Jednotkéch, jako primérnd dennft spotfeba

me - vypolet pot¥eby viech druhd palet na 1 prac. mécfe -

tJ. 25,5 pracovnich dng
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meximélni Zasové norma zdsob na 1 prac. mésic -
ti. 25,5 prec. dnt

vypolet potfeby vSech druhd ralet na 45 prac. dns
meximélni Cascvé nomma zdsob na 45 prac. dn@
vypocet pldnovaného podtu viech druhg oball vdéetné
véhy sortimentu v kg na 1 prac. mésic - tj. 5,5 pr.
skutetnd véhg v kg pPisludného sortimentu v obalu
vypolet plénovaného podku obal@ viSech ATuhf vietng
véhy sortimentu v kg na 45 prac. dnt

vypcfet plénovaného poltu obald viech druhd vietné
véhy sortimentu v kg na 1 prac. den

vypolet skutelné pot¥eby obald viech druhi vetnd
véhy sortimentu v kg na 45 prac. dnf

vypolet skutelné pot¥eby podtu obald viech druhd
vietné véhy scortimentu v kg na 1 prac. mé&sic

vypolet skutelné pot¥ebg podtu obald vBech druhd
obald vletn& véhy sortimentu v kg ne 1 prac. den

d.




S 2323 . Email epoxydovy dvousloZkovy
tepany

Hotlavina I. t¥idy

]

Plén ESkuteé. Skutel. §Zaujimé
kg |plecho—| % pott. pott. Polet ‘sklad.
. Flén v 1 |vek Siute;nost plechovipal.dl.| prac. plochu
v ks €, v ks pr.v ks| dna v m2
6,1kg| 0,186 5,52kg 0,184 0,012 1l 0,C1
155,5kg 5,18 140,8 kg 4,79 0,314 25,5 0,3C]
274,5 k$ 9,14 248,2 kg 8,28 0,552 45 0,53
1860 kg - 1€90 kg - - 306 -
L4

a/ Vypodet plénované véhy v kg na 1 prac. den led:

- Vpr _ 1860 |
v,pd = 79 /xg/ = =53¢ = 6,1 kg

Vpr = plénovand véha v kg na 1 rok
nd = polet pracovnich dnd v 1 roce, tj. 306 prac. dni

b/ Skutelné védha - vypolet v kg, na 1 prac. den Vlsd:

g = YT < 1690 ,

Ver = skutelnd véha v kg na 1 rok
¢/ Vypolet plénované véhy v kg na dobu 45 prac. dn V45pd:
V45pd = led x 45 = 6, 1 x 45 = 274,5 kg
d/ Vypolet plénovaené véhy v kg na 1 més., tj. na 25,5 prac. dni

Vmp:
Vmp = led x 25,5 = 6,1 x 25,5. = 155,5 kg




e/

£/

g/

h/

¢ch/

i/

...39...

Vypolet skutelné vahy v kg na dobu 45 prac. dnl V,.sd:

45
4550 = Vi ed x 45 = 5,52 x 45 = 248,2 kg

Vypofet skutelné vahy v kg na dobu 1 mésice, tj.25,5 prac.
dnd Vms:

Vms = Vlsd x 25,5 = 5,52 x 25,5 = 140,8 kg

Vypodet pot¥eby prostych dfevénych palet 1200 x 80C mm, na
1 prac. den Gpd:

N I 1 ¥
Nzd xCs ps/ = i_ézgééé = 0,0122 ks =) m2 sklad.

plochy, = 0,0122 x 0,96 = C,0117 me

Gpd =

Nzd = maximélni Casovéd norma zésob ve dnech

Ce = primérns denni spot¥eba materidlu v jednotkdch mnoZstvi,
nebo v hodnotovych m&rnych jednotkéch

q = mno¥stvi umisténého materidlu na paleté ve stejnych Jed-
notkéch, jeko primérnd demni spotreba =>q = 15 ks plecho-
vek a 30 kg = 450 kg

Vypo&et potFeby palet dfev. prostych na 1 mée., tj. na 25,5

prac. dnd Qpm:

Gpm =;szqx Qs /ks/ = aa;ng 2:22 o 0,314 ks =7 m2

gklad. plochy = 0,314 x C,96 = 0,301 me

Vypodet potfeby palet dFev. prostych na 45 prac. dnd Qp45:

- Nz

Qp45 = 45 * Ge = 42 X 2,22 = 0,552 5> me cklad. plo-

0]
3 45

chy = 0,552 x 0,96 = 0,53 m2

Plénovany polet plechovek g 235 x 520 mm & 30 kg na 1 méeic,

tj. na 25,5 prac. dni ip:

.V - 155,55 =
ip = yg& =g = 5,18 ks
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J/ Plénovany polet plechovek ¢ 235 x 520 mm & 30 kg na 45 prec.
dnt 1Pyst

45 T 52— 30

k/ Plénovany polet plechovek ¢ 235 x 520mm & 30 kg na 1 prac.

den ilpd:
: - V.pd - 6,1 - -
Vs
> 1/ Skutedny pofet plechovek ¢ 235 x 520mm, & 30 kg na 45 prac.

dng 1545:

m/ Skutelny polet plechovek g 235 x 520 & 30 kg na 25;5 prac.

dnt is:
. _ Vms - 140,8 = ‘
e 30 4,19 ks

n/ Skutedny polet plechovek ¢ 235 x 520 & 30 kg na 1 prac. den

ilsd:
CH = V. sd = 2.2_5__2__5—— = 0,184 ks
i sd 1° 3 C,184

v
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C 1008 Lak nitrocelulosevy, k leiténda dfeve

Hoerlavina I. tFidy

Plén Skutednd Skut. Pelet Zaujimé
ocel. potieba potreba | prac. sklad.
Plén v kg sudd Skuteinost sudd v ks | palet dni plochu
v ks v kg
v ks vn
2,28 0,018 2,04 0,012 0,006 1 0,0057
58,14 0,36 52,02 0,32 0,16 25,5 0,15
102,6 0,64 9,8 0,56 0,28 45 0,27
700 - 626 -~ - 306 -
a) Vypedet $1én°M6 véhy v kg na 1 prac. den vy pd !
ke _ J00 _
V__ = plinované véha v kg na 1 rok

pr
ng -~ pofet pracovnich dnd v 1 roce = tj. 306 prac. dnd

b) Vjpolet skutelné véhy v kg na 1 prac. den Vigd *

v
- 8L, §26
Vied n, 306 = 2204 kg

¢) Vypodet plémované véhy v kg na dobu 45 prac. dmd V45p a’
Vespa = Vipa T 45 = 2,28 x 45 = 102,6 kg

d) Vypolet plénovans véhy v kg na dobu 1 mésice = tje 25,5 prac. dmd V.p s

V.p = led x25,5 = 2,28 x 25,5 & 58,14 kg

e) Vjpedet skutedné véhy v kg na dobu 45mprac. dnd Vessat

Vissd = Vieq X 45 = 2,04 x 45 = 91,8 kg
f) Vypolet skuteiné véhy v kg na 1 mésic = tje 25,5 prac. dnd Vg @

Vus = Vigq X 25,5 = 2,04 x 25,5 = 52,02 kg




g)

h)

ch)

i)

J)

k)

1)

m)

n)
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Vypodet Potreby palet yp 7300 na 1 prae, den de:
xS, 4 2

de = “T-v-- = 72‘5‘“ = 0,006 ks = p sklag, p;.ochy =

, = 0,006 x 0,9 = 0,0057 4

9 =~ pocet palet VP 730C; na kaZdé palets Jsou umistény 2 sudy a 160 xg =
5 9=2x 160 = 320 kg &ists vihy

NZ g = raximdIn{ ¢asovd norma zédsch ve dnech
Q, = prémérng denni spotyebs materidly v Jednotkich mnoZstivi nepo

S
v hodnotovych mérnych Jednotkich

Vypodet Potfeby palet ng 1meic - tj. 25,5 Prac, dng me :

ng: szsz = 25,5 x 2,04

= 2 -
5 320 0,16 ks = m- sklagd,. Plochy =

= 0,16 x 0,96 = 0,1535 42
Vypotet potgeny Palet na 45 wac, gng Q45p:

N X Q
- z45 S _ 45x 2 ey = 2
Q45p = " = 320 0,28 ks m skla d, plzocho’ =
= 0,28 x 0,96 = 0,2688 m

4]

]

Plénovany poget ocel. sudd na 45 Prac. dnd ip45 t

v

- 434 _ 16 _ 0,6¢ ks

1045 A 160

Skuteény poget occels sudd is na 1 mésic tj, 25,5 prac. dnts
i = 08 _ 52,02 =
T TV "I =032 ks

Skutedny podet oceal. sudd 5.545 na 45 prac. dnd;

v
fys =72 g8

16C
s

Skuteény podet ocel. sudd ilsd na 1 prac, den;

V.
. = ——t8d 2,04 -
118q = "~—~VS = %0 0,012 ks




U 1000 - Lak polyuretanovy dvousloZkovy

Ho*lavina I. t*idy

Plén Skuted., Skut. Zaujiméd
(. - kg | plechoH v .+l pot¥. potF. | Polet |sklead.
Plen v 17 | gex EKEEGCQO”t konvi | palet | prac. |plochu
v ks &3 v ke |pr.a NS1 dnt v m2
0,7 kgl 0,323 8,55kgl 0,289 Q0,019 1 ¢,0183
247 kg 8,23 218 kg 7527 | 0,484 25,5 0,466
43€ kg 14,55 385 kg 12,82 0,855 45 0,821
. 2970 kg - 2699 kg - - 306 -
a/ Vypolet plénované véhy v kg na 1 prac. den led:
- Vpr - 2970 =
led od /kg/ 306 9,7 kg
Vpr = pldnovand véha v kg na 1 rok
nd = podet pracovnich dnd v 1 roce, tj. 306 prac. dnd
b/ Vypolet skuteéné véhy v kg na 1 prac. den Vlsd:
’ wq = Ver - 2699

Ver = skutednd véha v kg na 1 rok

¢/ Vypolet plénovené véhy v kg na dobu45 prac. dnﬁvV45pd:

V,spd = Vypd X 45 = 9,7 % 45 = 436 kg

d/ Vypodet plénované véhy v kg na 1 mé&sic, tj. 25,5 prac.dnl Vmp:

1pd x 25,5 =




e/

£/

g/

h/

ch/

3/
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Vypolet skutedné vdhy v kg na dobu 45 prac. dnd V,.sd:

45

Vysed = Vysd x 45 = 8,55 x 45 = 385 kg

Vypolet skutelné véhy v kg na dobu 1 mésice,tj. 25,5 prac.
dnd Vms:

Vmes = V,sd x 25,5 = 8,55 x 25,5 = 218 kg

1

Vypclet potFeby prostych dfevénych palet 1200 x 800 mm na 1
prac. den Qpd:

Gpd = EEQEE—QE = l~§§§12§ = 0,019 ks =) m2 sklad. plochy =

0,019 x 0,96 = 00,0183 m2

Nzd _ maximélni Casové norma zdsob ve dnech

Qs = prim&rngd denni spotPeba materidlu v jednotkéch mnoZestvi,
nebo v hodnotovych mé&rnych Jjednoctkéch

ol = mno¥stvi umist®ného materidélu na paleté ve stejnych

jednotkéch, jeko primé&rné denni spotreba *>q = 15 ks
plecrovek a 30 kg = 450 kg

Vypelet potteby palet dfevénych prostych na dobu 45 prac. dnd
CPyst

750
- 0,855 x 0,96 = 0,821 m2

AT - ‘ ~
Qp45 - NZ45X Cs - ﬂ'_E.;.__X__B_L.S_s_ = 0,855 :/ me aklad. plochy
’ °l

Vypolet pot¥eby palet dfevénych prostych na 1 mésic, tj. na
25,5 prac. dnl Gpm:

. Nzm x Cs = 25,5 x 8,55 o o = s
Crm = ___a__g_ 23 = 0,484 ks =) m2 sklad.

plochy = 0,484 x 0,96 = 0,466 m2

Plénovany podet plechovek ¢ 235 x 520mm & 30 kg na 1 mds.,

tj. na 25,5 prac. dn@ ip:

> = Vmp — 247 - 2 Lal
ip = 735 30 8,23 ks

Plénovany polet plechovek ¢ 235 x 520mm & 30 kg na 45 prac.
dnt 1p45:

= 436 = 14,55 ks

ip45 Vs 30
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k/ Plénovany podet plechovek ¢ 235 x 520mm na 1 prac. den ilpd:

= Vpd - 9,7

i,pd 17 ‘
1 T 30

= 0,323 ks

1/ Skutelny po&et plechovek ¢ 235 x 520mm & 30 kg na 45 prac.

n/

dnd 1545:
. ~ V, .ed 385
45 s — 0
Skutedny pofet plechovek
na 25,5 prac. dnt® is:

. - Vms - 218
- % 555

=

= 12,82 ks

¢ 235 x 520mm & 30 kg na 1 mée., tj.

7,27 ks

»

Skutecny polet plechovek ¢ 235 x 520 mm & 30 kg na 1 prac.

den ilsd:

= 0,285 ks
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VUKCLETP RS 1

HoYlavina I. tfidy

Plén Skutel.| Skuted. Zaujim§
X plech potf. pot?. Polet |sklad.
Plén v % kanistr.Skutelnoet |kenistrlpalet prac. |plochu
. vEe k& 7 vie |§TmBf-|dmt vme
T,54kg 0,75 6,85kg| 0,68 |0,0272 1 |0,02612
192,27kg| 19,22 176,18kg| 17,61 | 0,684 25,510,66
339,3 kg| 33,93 308,20kg| 30,82 |1,22 45 1,175
2310 kg - 2098 kg - - 3C6 -

a/ Vypolet plédnovené véhy v kg na 1 prac. den

- Vpr - - 2310 -
vipd =g kel =3y T D54 ke

led = plédnovand védha v kg na prac. den
Vpr = plénovend védha v kg na 1 rok
nd

polet pracovnich dnd v 1 roce, tj. 306 prac. dnd

b/ Vypolet skutelné vshy v kg na 1 prac. den Vsld:

Ver - 2098 _

vy

¢/ VypoZet plénované vdhy v kg na dobu 45 prac. dnd V45Pd‘

V,opd = Vypd x 45 = 7,54 X 45 = 339,3 ke
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d/ Vypolet pléncvané véhy v kg na 1 mésic, tj. 25,5 prac.
dnd Vmp:
Vmp = V,dp x 25,5 = 7,54 x 25,5 = 192,27 kg

e/ Vypolet ckutelné vdhy v kg na dobu 45 prac. dnd V45sd:

V,.sd = V,ed x 45 = 6,85 x 45 = 308,20 kg

45 1
£/ Vypolet skutelné véhy v kg na dobu 1 mésice, tj. 25,5

- prac. dnd Vms:

Ums =-Vlsd x 25,5 = 6,85 x 25,5 = 176,18 kg

g/ Vypolet potreby palet na 1 prac. den:

Cpd = Eﬁgg%_gﬁ /ks/ = l_%§g4§i = éﬁ%% =,0,0272 ks ->>

mZ sklad. plochy = ¢,0272 x 0,96 = 0,02€12 m2

g, = polet kanistrd na 1 paleté x &istou vahou = 25 x 10 = 250k
Qpd= pocet palet prostych dfevé&nych + sloupkovd nadstavba NSL
> Nzd= maximdélni dasové norma zdésob ve dnech

Qs = prim&rnd denni spot¥eba materidlu v jednotkéch mnoZstvi,
nebo v hodnotovych mérnych jednotkéch

h/ Vypodet pot¥eby palet prostych dfévEnych + sloupkovéd néddstavba

na 1 m&sie, tj. na 25,5 prac. dnd Qpm:

. 25, €,8 - 1 =
___szsz /ks/ = 5,5 X 5 ____7__3_1_2_ = 0,684 ks —_->m2

Cpm 250 250

sklad.plochy = 0,684 x 0,96 - 0,66 m2

ch/ Vypol&et pot¥eby pelet prostych d¥evEnych ¢4 sloupkové nédstavba
NS1 na dobu 45 prac. dnﬁ-Qp45:

Gpys =

45 % Qs = 45 x 6,85 = %gé = 1,22 ks :;mg sklad.
g
plochy = 1,22 x 0,96 = 1,175 m2

250 50




i/

3/

k/

1/

n/
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Plénovany pofet plechovych kanistrd na 1 més., tJ. 25,5 prac.
dnd 1_:
P

_ Vap _ 192,27 = A
5 T =1 19,22 ks

i

Plénovany podet plechovych kanistrd na dobu 45 prac. dnd

L45P?
i = Véspd =333 - 33,93 ks
S

Plénovany polet plechovych kanistrd na 1 prac. den ilpd:

]

1
Skutedny podet plechovych kenistrd ig na 1 més.,tj. 25,5

prac. dna:

. _ Vms - 176,18 o
i,= w5 < = 17,61 ks

Skute¥ny pofet plechovych kenistrd 1545 na dobu 45 prac.

dnt 1845:
; _ V,esd - 308,20 =
1545 = %Z 10 30,82 ks

Skutedny poclet plechovyel kenistrd na 1 prac. den ilsd:

. .3 = Vq&d = £,85 =
i,ed = 1L =5 0,68 ks

Vs
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lepidlo 6637

Horlavina I. t¥idy

Plén Skutedéna Skut. Polet Zaujimd

ocel. potfeba potieba prac. sklad.
Pldn v kg sudd  Skutednost ocel, palet dnit plochu
v ks v kg sudt v ks 2
v ks o
37,59 0,221 34,2 0,2 0,1 1 0,096
1,229
958 5,64 872 5,13 2,56 25,5 2 vrstvy
2,175
1690 9,94 1540 . B,06 4,53 45 2 vrstvy
C
’ 11544 - 10493,84 - - 306 -
a) Vypodet pldénované véhy v kg na 1 prac. den led :
Vv
- r_ . 11544 _
Vipa = o = AR 97,59 ke
Vbr - plénovand véha v kg na 1 rok
ng - polet pracovnich dnd v 1 roce - tj. 306 prac. dnt
b) Vypolet skute&né véhy v kg na 1 den Vigg ¢
v -
- sr_ . 10493,84 _ .
Visa = T, — 7 T06 T 342 ke
c) Vypolet plénované vihy v kg na dobu 45 prac. dnt V45pd :

V45pd = Vipd X 45 = 37759 & 45 = 1690 kg

d) Vypolet planované vdhy v kg na 25,5 prac, dni Vmpz
Vmp = led x 25,5 = 37,59 x 25,5 = 958 kg

e) Vypolet skutedné védhy v kg na dobu 45 prac. dné V45sd’
V45Sd = Vlsd X 45 = 34,2 x 45 = 1540 kg

f) Vypolet skutedné vdhy v kg na 25,5 prac. dnd S

Vmg = Vigq X 25,5 = 34,2 x 25,5 = 872 kg




- 50 =

g) Vypolet potfeby palet VP 7300 na 1 prac. den §_-

pd

1

i

—

N X Q . '
zd T *s .. 1 x 34,2 . 2
= = 0,1 m-sklad. plochy =

q - podet palet VP 7300; na kazdé,paleté Jjsou ymistény 2 sudy
a 170 kg = g= 2 x 170 = 340 kg &isté vdhy

Noq = maximdlni Sasovd norma zésob ve dnech

Q prim&rns denni spot¥eba materidlu v Jjednotkéch mnozstwvi

S nebo v hodnotovych jednotkéch
h) Vypodet pottebg palet na 25,5 prac. dni me :

N X @ -
Q= zm, . 8 =:35L§¢§—1i*3 = 2,562 ks = m°sklad. plochy =
= 2,56 x 0,96 = 2,428 m
ve dvou vrstvdch = 1,22%m
ch) Vypolet potfeby palet na 45 prac. dnd Q_,c%
- - _245 s - 45 x 34,2 2
%p45 q 340 4,53 ks = m“sklad. plochy =
4,53 x 0,96 = 4,35 m°
ve dvou vrstvéch = 2,175 m?
i) Plénovany podet ocel. sudl na 1 prac. den ilpd :

V .
: _Vipd . 37,59 4 o
1104 v, 170 0,221 ks
j) Planovany podet ocel. sudl na 25,5 prac. dnd ip :
Y. .
1 = _..--E-m : = 25——8 =

k( Pldnovany polet ocel. sudl na 45 prac. dni ip453_

V N
. _ V45pd . 1690 .
L opgsT TV T70 = 9294 ks

1)-Skutedny podet ocel. sudu is na 25,5 prac. dnl :

. 'Vms 872
ls = -—v-;-— = 170 = 5’13 ks

m) Skutetny poet ocel. sudd i,y na 45 prac. dnt
Vv
. - 8454 _ 1540 .
1545 v, 170 9,Q6 ks
n) Skuteény podet ocel. sudl iy,4 na 1 prac. den:
Visa  _ 34,2

11s4 =——v;-— = 370 = 0,2 ks




b/

c/

a/

e/
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Lepidlo €637
Ho¥lavina I, tPidy

v kanistrech

kg plén | Skuted.] Skut. |Podet Zaujimé
Plén v 1 plech. | Skutelnost|pot¥. pot¥. |prac. sklad.
kanistrn. v kg, 1 plech. | pr.d%. |dnd plochu
v ks kan.v kppalet v _m2
9,43 kg| 0,94 8,58 kg| 0,858(0,0295 1 0,0283
240,4C kg| 24 219,- kg 21,9 0,875 25,5 0,84
424,3 kg 42,43 386,2 kg 38,62 |1,545 45 1,483
2886 kg - 2623,46 kg - - 306 -
W - L . b

Vypolet plédnované véhy v kg na 1 prac. den Vldp:

Vpr _ 2886 -

Vpr = plénovand véha v kg na 1 rok
nd pocet pracovnich dnd v 1 roce, tj. 306 prac. dna

Vypolet skutelné véhy v kg na 1 prac. den Vlsd:

/keg/
vea = YSZ|E® 2623,46 g 55y,

1 nd 306
Vsr = ckutelnd véha v kg za 1 rok

Vypodet plénované vadhy v kg na dobu 45 prac. dni V45Pd:
VysPd = Vypd x 45 = 9,43 x 45 = 424,3 kg

Vypolet plémovené véhy v kg na 1 més., tj. 25,5 prac. dnl Vmp:

Vmp = V4dp x 25,5 = 9,43 x 25,5 = 240,40 kg

Vypolet skutelné vahy v kg na dobu 45 prac. dud V458d:
sd x 45 = 8,58 x 45 = 386,2 kg

V4ssd = V1
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Vypolet skutelné véhy v kg na dobu 1 més., tJj. 25,5 prac.
dnl Vms:
Vms = Vlsd x 25,5 = 8,58 x 25,5 = 219 kg

g/ Vypolet potteby palet drevénych prostyech + sloupkovych ohrad
NS1 na 1 prac. den pd:

cpd = Nzégx Gs /ks/ = l_§§§;2§ = 0,0295 ks =y m2 sklad.

plochy = 0,0295 x 0,96 = 0,0283 mz

g, = polet kenistrd na 1 paleté& x &istou vahou =
25 x 10 = 250 kg
= meximdélni Zasovéd norma zésob ve dnech

=

N

!
!

préim&rné denni spotfeba materidlu v jednotk&ach mnoz—
stvi, nebo v hodnotovych mé&rnych jednotkéch

Qs

h/ Vypolet potPeby palet prostych dtevénych + sloup. nédstavba
NEl na 1 mésic, tj. na 25,5 prac. dnld Qpm:

Nzﬁgf Gs /ks/ = 25,253 8,58 . %%g = 0,875 ks =>m2

o)
skled.plochy = 0,875 x 0,96 = 0,84 m2

Cpm =

ch/ Vypolet potPeby palet prostych dfevinych + sloup. nédstavba
NSl na dobu 45 prac. dnl Qp 45:

CPys = gfii—f:if = 452?08 28 = 1,545 ks =>m2 sklad.
<

plochy = 1,54 x 0,96 = 1,483 m2

i/ Plénoveny polet plechovych kenistrd na 1 m&sic, tj. na 25,5

prac. dnd i

1p Vs 10x 24 ks

j/ Plénoveny polet plechovych kanistrd na dobu 45 prac. dn, tj.

ip45:
: - v pd = 424;3 -
lp - 45 10 42,43 ks

Vs




k/

1/

m/

n/

-~ 53

Plénovany polet plechovych kanistrd na 1 prac. den ilpd:

i.pd
1 Vs

Skutedny polet plechovych kanistrd na dobu 45 prac. dnid 1045.

: - V,.sd . 386,2 -
i = 32 = 22-af 38,62 ks

Skutedny polet plechovych kxanistrd na 1 mésic, tj. na 25,5

prac. dne iS:

. - Vms . 219 - o
s T Vs 10 el,9 k

Skute&ny polet plechovych kanistrd na 1 prac. den ilsd;

i.ea = V184 = 8,28 4 858 ks
1 - 15 =
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do nédtérovych hmot ke st¥iksni

Hotlavina I. tFidy

‘a/

b/

c/

Plan Skuted.Skuted. ZauJimé |
kglocel. « .. [pot¥.ocipotf.palPocet |sklad.
Plén v 57 lcnas gkiﬁecgout sud’ let VP | prac. |plochu

v ks €s v ks 7300 ¥o dnl v m2

4,07 0,025 3,68 0,23 0,01 1 0,0096
101,75 0,63 92 0,57% 0,3 25,5 1| 0,29
183,15 1,14 165,6 1,03 0,52 45 0,50
1250 - 1130 - - 306 -

Vypolet plénované véhy v kg na 1 prac. den Vldp:

-~ Vpr =
Vldp nd /kg/

Vpr
nd

Vypoclet

sd

vy

Ver

Vypoclet

V45

Vsr

oo /kg/ =

1250
306

1130
306

= 4,07 kg

= plénovanéd véha v kg na 1 rok
podet pracovnich dnd v 1 roce, tj. 306 prac. dnd

= 3,68 kg

skutelnd védha v kg za 1 rok

cskutedné véhy v kg na 1 prac. den Vlsd:

pd = Vypd x 45 = 4,07 X 45 = 183,15 kg

plénované véhy v kg na dobu 45 prac. dnd V45pd:




a/

e/

£/

g/

h/

ch/

i/

.-..55...

Vypolet plénované véhy v kg na 1 mé€sic - tj. na 25,5 prac.
dnd Vmp:

Vmp = V;dp x 25 = 4,07 x 25 = 101,75 kg

Vypolet skutelné véhy v kg na dobu 45 prac. dnd V455d:

V,.sd = V,sd x 45 = 3,68 x 45 = 165,60 kg

45 1
Vypolet skutelné vdhy v kg na dobu 1 mé&sice - tj. 25,5 prac.
dnd Vms:

Vms = V.sd x 25 = 3,68 x 25 = 92 kg

1
Vypolet potfeby palet VP 7300 na 1 prac. den Qpd:

320

Qpd = EEQEE_QE s/ = 1x3,68 = 0,01 ="M2 sklad. plo-
chy, = (0,01 x 0,96 = 0,0096 m2

g = poéet’palet VP 7300; na ka?dé paleté jsou umistény 2 ocel.
sudy & 160 kg =3 = 2 x 160 = 320 kg Cisté vahy

Nzd = maximélni &asovd norma zdsob ve dnech

Qs = primé&rnd denni spotFeba materiélu v jednotkédch mnoZstvi,
nebo v hodnotovych mé&rnych jednotkéch

Vypolet pot¥eby palet VP 7300 na 1 m&sic - tj. na 25,5 prac.
dnd Cpm:

Gpn = MR X w8 = X 3.68 = 0,3 kg =)m2 sklad. plo-

chy, = 0,3 x 0,96 = 0,29 m2 ve dvou vrstvéch =

9*%3 = 0,145 m2

Vypolet pot¥eby palet VP 7330 na 45 prac. dnd Cp45:
-~ Nz45 x Gs = - 165,66 —
Qp,. = == 45 x 3,68 = =222 20,52 = )2
45 q 320 320 ’ /

sklad. plochy = C,52 x 0,96 = 0,459 = 0,5 m2

stohovéni ve 2 vrstvéch = 0,5 = 0,25 m2
2

Plénovany podet ocel. sudl na 1 prac. den ilpd:

ipd = Vipd = 407 = 0,025 ks
Vs 160
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J/ Plénovany polet ocel. sudd na 1 mésic,tj. na 25,5 prac. dnd

p:

k/ Plénovany pofet ocel. sud@ na 45 dnd ip45:

. - V,-pd ~ 183,15 —
145 = “45° - - = 1,14 ks
P Ve 160 ?

1/ ¢Skutelny podet ocel. sudd iS na 1 mé€s. ~tj. 25,5 prac. dnl

m/ Skutelény polet ocel. sudd 1845 na 45 prac. dni:

. - U,.sd - 165,6 .
g4 = A3 -y ¢ O L03 ke

n/ Skutelny polet ocel. sudd ilsd na 1 prac. den:

irsa = (1%¢ = 3288 = ¢ o3 ks

1€e0

1 Vs
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Flén Skut. |[Skutel.
Kk ocelov. potf. |potf.pat Poclet
rlén v lg sudd Skutednost | oc.suddlet VP73 prac.

v ks v kg, 1 v ks CO v ks{ dnt

-

2,35 kg 2,12kg 0,0132 | 0,0069

60,- kg | 54,- kg 0,337 | 0,054

105,8 kg 95,4 kg C,595 | 0,095

720,- kg €£50,- kg

Vypolet plénované védhy v kg na 1 prac. den led:

le

a = 1B /ig/ = 188 = 2,35 kg

Vpr = plénovensd véha v kg na 1 rok
N = podet pracovnich dnd v 1 roce, tj. 30€ prac. dnl

Vypolet skutelné vshy v kg na 1 prac. den Vlsd:

Vsr = skutednéd véha v kg na 1 rok

Vypodet plénované véhy v kg na dobu 45 prac. dnﬁ.V45pd;
V45pd¢ led x 45 = 2,35 x 45 = 105,8 kg

Vypodet plénovené véhy v kg na 1 més., tJ. na 25,5 prac.

dnt Vmp:
Vmp = V}_dp X 25,5 = 2,35 ¥ 25,5 % €0,- kg
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e/ Vypolet skutelné véhy v kg na dobu 45 prac. dni V45sd:

V45sd = Vlsd x 45 = 2,12 x 45 = 05,4 kg

f/ Vypodlet skutedné véhy v kg na 1 méesic, tj. 25,5 prac. dnd Vms:

Vme = V.sd x 25,5 = 2,12 x 25,5 = 54 kg

1

g/ Vypolet potfeby palet TV 7300 na 1 prac. den (pd:

. de=szi£f s =4 §2§’12 = 0,00€93 ks =y m2 sklad. plochy

= 00,0069 x 2,56 = 0,00665 m2

Nzd = maximélni Casovd norma zéscb ve dnech

Qe = primérné denni spotfeba materidlu v jednotkéchjunoZstvi,
nebo v hodnotovych m&rnych jednotkéch

R
0

 mno¥stvi umieténého materidlu na palet& ve stejnych jed-
notkdch, jako primé&rné denni spotfeba

g, =2 sudy 4 160 kg = 320 kg ¥isté véhy

o

h/ Vypolet potfeby palet VP 730QC mna 1 mésic, tJ. na 25,5 prac.

dn CQpm:
_ Nem x Gs _ 25,5 x 2,12 _
Qpr -Lﬁ%éé—gﬁ /ks/ = £ 2 = 0,05425 ks =)m2

sklad.plochy = 0,054 x 0,96 = 0,052 m2

ch/ Vypo&et potteby palet VP 7300 na 45 prac. dnﬁ.Qp45 :

Qs = Nays X Q8 fxe/ = 425212 = 0,0954 ks =) m2
g

o

sklad.plochy = 0,095 x 0,96 = 0,091 m2

i/ Plénovany pdéet ocel. sudt ne 1 mésic, tj. 25,5 prac. dnd ip:
1 = ___E_Vm = .6_9. - 7
i, % ¥s 180 - 0375 ks

j/ Plénovany polet ocel. cud@ na dobu 45 prac. dnl ip45 :

. _ V,.pd - 105,8 = i
1p45 - %Z T@—L— 0,661 ks




k/

1/

Plénovany polet ocel. sudfd na 1 prec. den ilpd:

vopd o 2,35 -, s
1 i—éﬁ—- = 00,0146 ks

ipd =
1 Vs

Skutelny pofet ocel. sudd na 1 m&s., tj. na 25,5 prac.
dnt iS:

Vms =24 = 0,337 ks

- —
1 -
S

S

<3
E;\J
Q

Skutelny polet ocel. sudd na dobu 45 prac. dnd is45i

. - V,z8d - 95,4 _

Skutelny polet ocel. sudd na 1 prac. den ilsd:

. = Vysd - 2,12 =
1lsd %q I%ﬁ_ 0,0132 ks




a/
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SkuteCnost
v kg, 1

Skuted.
pot¥ebsg
ocel.

Aﬁiud?; d

Skuted,
pot®.

Zeu jim4
skled.
plochu
v m2

2,08

1,88

0,011

0,00547

53,04

47,94

0,3

93,6

84,6

640

57€

306

Vypolet plénovené véhy v kg na 1 prac. den V,dp:

=~ VpT - 640
Vydp = B3 /kg/ =

30€ = 2,08 kg

Vpr = plénovand véha v kg na 1 rok
nd = podet pracovnich dnd v 1 roce,tj. 306 prac. dnd

Vypolet skutelné véhy v kg na 1 prac. den Vlsd:

vsr 5% -

Vlsd— na /keg/ = 3 = 1,88 kg

= gkutelnéd véha v kg za 1 rok
Vypo&et plénované véhy v kg na dobu 45 prac. dnd V45pd:
V45pd = led x 45 = 2,08 x 45 = 93,6 kg
Vypolet pldnované vahy v kg na 1 m&sic - tj. 25,5 prac. dni
Vmp:

Vypolet skute&né véhy v kg na dobu 45 prac. dnd V,gsd:

Vyssd = Vysd x 45 = 1,88 x 45 = 84,6 kg




£/

g/

h/

ch/

i/

J/

- 651~

Vypodet skutelné vahy v kg na dobu 1 mé&sice — tj. 25,5

prac. dnd Vms:

Vms = Vy;8d x 25,5 = 1,88 x 25,5 = 47,94 kg

Vypo&et potfeby palet VP 73C0 na 1 prac. den &pd:

de‘z‘NquX Qs /ks/ = l_%§%4§§ = 0,0057 =) m2 sklad.

plochy = 00,0057 x 0,%9¢ = 0,00547 me

1

polet palet VP 7300; n= kaZdé paleté jsou umistény 2 ocel.
sudy 2 160 kg =>q = 2x160 = 320 kg ¢isté véhy

Nzd = maximélni &asovéd norma zdsob ve dnech

Qs = prim&rné denni spotfeba materidlu v jednotkéch mnoZstvi,
nebo v hodnotovych mé&rnych jednotkéch

Vypolet potfeby pslet VP 7300 na 1 mé&sic - tj. 25,5 prac. dnd

Qpm:
Qpm = EE%—§—§§ = 25’53501’88 = 0,14 kg =)m2 sklad. plochy

= 0,14 x 0,96 = 0,1344 m2 ve dvou vrstvéch =

9511 = 0,065 m2

Vypo¥et pot¥eby palet VP 7300 na 45 prec. dn Qp45_

Qp = NZ45 = 45 % 1,88 = 0,26 =>'m2 sklad.plochy =
45 = 320

0,26 x 0,96 = 0,25 m2, stohovdni ve 2 vrstvach =

9222 = 0,125 m2

Plénovany polet ocel. sudd na 1 pracovni den ilpd:
. - V,pd . 2,08 "
11pd = % iéa- 0,013 ks
s
Plénovany polet ocelovych cudd na 1 mésic, tj. na 25,5 pracov-

nich dnd ip:

. - Vi — 04 - -
ip = g2 = 23t S0,33 ks




e

- 62 -

x/ TPlénovany potet ccelovych sudd na 45 dnl ip45:

. _ VD = 9336 =
1pys 42 423> =0,58 ke

1/ cxuteény polet ocelovych sudd is ne mésic - tJj- 25,5 prac. dnd

Vms - 41,54
ic Ve 10 = 0,3 ko

m/ Skutelny potet ocel. sudl iQ45 na 45 prac. dni:

. _ y._sd = 84,6 =
. O 1€0 0,52 ks

n/ Skutelny podet ocel. sudd ilsd na 1 prac. den:

. _ v,sd - 1,88 = .
i,sd %S 5 0,011 ks




T
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Plén Skutel&dJSkutel. Zaujimé
v & kg locel. . - pott. pot¥.patPolet cklad.
Plén v sudt gkiteinOOt ocel. |let 7300 prac. plochu
. v ks &> sudd |VP v ke| dnd v m2
329 kg 2,05 299,1kg 1,8 0,93 1 c,89
. 11,
8389,5 | 52,4 627,05 | 41,64 23,83| 25,5 |3
20,16
14805 kg 92,5 13459,5kg| 84,19 42,06 45 b vretvy
100680 kg - 91529 kg - - 306 -

a/ Vypolet plénované véhy v kg na 1 prac. den Vypd:

Vor 100680
- = =
v,pd T /kg/ 306 329 kg

Vpr = plénovend véha v kg na 1 rok
nd = podet pracovnich dma v 1 roce - tj. 306 prac. dnt
b/ TVypotet skute¥né vahy v kg na 1 prac. den V;sd:

- Ver . 91529 =
Vysd = 7 306 299,1 ke

e/ Vypolet plénovené véhy Vv xg na dobu 4% prac. dnﬁ.v45pd;
V,spd = Vypd % 45 = 329 x 45 = 14805 kg
a/ Vypodet plénoveané véhy v kg na 1 mésic - tj. na 25,5 prac. dnd

Vmp:
Vop = led x 25,5 = 329 x 25,5 = 8389,5 kg




e/

£/

g/

ch/

i/

3/

— 64...

Vypolet skutedné véhy v kg na dobu 45 prac. dna V458d:

V45sd = Vlsd X 45 = 299,11 x 45 = 13459,5 kg

V¥polet skutedné véhy v kg na dobu 1 mésice - tj. 25,5
prac. dnd Vms:

Vms = Vlsd X 25,5 = 299,1 x 25,5 = 7627,05 kg

Vypolet pot¥eby palet VP 7300 na 1 prac. den Qpd:

‘ = Nzd x s - 1 x 2 1 - ~ 4
Qpd ___a__i_ = ———§§§2¢~ - 0,93 = m2 skled. plochy =

0,93 x 0,96 = 0,89 m2
qQ = polet palet VP 7300, na ka?dé paleté jsou umistény 2 ocel.
sudy a 160 kg =)q = 2 x 160 = 320 kg &isté véhy
Nzd= maximdlni Casové norma zdsob ve dnech

¢s = primérnd denni cpotteba materidlu v Jednotkédch mnoZstvi,
nebo v hodnotovych m&rnyech jednotk&ch

Vypolet potfeby pzlet VP 7300 na 1 mésic - tj. 25,5 prac. dnt
Qpm:

Cpm = Eg@az_gé = 25!53§bd99’1 = 23,83 kg =m2 sklad. plo-

chy = 23,83 x 0,96 = 22,87 m2 = ve dvou vrstvdch =

22,81 = 11,435 w2

Vypocet pot¥eby palet VP 7300 na 45 prac. dntt Gp45:

} 2 ‘ 2 Jl -~
CPys = jfi%_f_gf =& ?2099 = 42,0€ kg = m2%sklad.

plochy = 42,0€ x 0,96 = 40,38 m2 = ve dvou vrstvéch

= £951§ = 20,19 m2

Pldnovany polet ocelovych sudd na 1 prac. den ilpd:

)

1lpd %s it 2,05 ks

Plénovaeny polet ocelovych sudl na 1 m&sic - tj. 25,5
rac. dnd i
P D

= 52,4 ks

1 0=
p

il
0
)
(00}
\Xo]

:
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k/ Plénovany polet ocel. sudl na 45 dnl ip45:

. 5
= Vyspd = MBB =905
Vs

ipys

1/ Skutedny podet ocel. sudd i_ na 1 mésic - tj. 25,5 prac.dni:

- o vms 1627,05 = 4
1g Vs = 160 47,66

m/ Skutedny polet ocel. sudl 1845 na 45 prac. dnia:

. - V,.sd -~ 13459,5
is,6 = %2 ——-—-IESJ"* 84,12

n/ Skutedny polet ocel. sudd ilsd na 1 prac. den:

. - V,sd - 299,1 =
1,8 = 1 = Igﬁl— 1,8

1 Vs
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Plén Skutedd Skutedy vauJimd
. kg [plecho-|. . pot®. |potf.st{Polet [klad.
Plén v vek ;kﬁgecToQt plechl |palet |prac. plochu
v ks S v ks gsk?in. |dnd v me
2,€lkg C,26 2,38kg |0,238 (0,0099 1 0,00479
€6,44kg €,65 60,70 kg| 6,07 0,271 25,5 10,13
117,45kg| 11,74| 107 kg |10,7 0,446 45 10,214 |
I
800 kg - 729 kg - - 306 -
i ]

lo7?néd vydka paletové plochy 950 mm

* loZn& ploche palety 800x€0CO0mim =7 m2 sklad. plochy = 0,8 x
0,6 = 0,48 m2

lcZeni do 1 vretvy 8 ks
lo’nd vy&ka do 3 vrstev je 24 ks

a/ Vypolet plémované vahy v kg na 1 prac. den led:

pd = IBL gy =5 =5 612 kg

v T nd 306

1

.- Vpr = plédnovand véha v kg na 1 rok

nd polet pracovanich dnd v 1 roce,tj. 306 prac. dni

b/ Vypolet skutelné véhy v kg na 1 prac. den vysd:

Ve 729 _
ved = L2 kg = %5% = 2,38 kg

e/ Vypolet plénovaené véhy v kg na dobu 45 prac. dnl V45pd:

V45pd = led X 45 = 2,61 x 45 = 117,45 kg




as

e/

£/

g/

h/

ch/

- 67—

Vypolet plénované véhy v kg na 1 més., tj. na 25,5 prac.

dnd Vmp:

Vmp = Vipd x 25,5 = 2,61 x 25,5 = €6,55 kg

Vypofet skutelné véhy v kg na dobul45 prac. dnd V,58d:

V,.sd = V,sd x 45 = 2,38 x 45 = 107 kg

45 1

Vypolet skutelné véhy v kg na dobu 1 méesice, tj. 25,5 prac.

dntt Vms:

Vms = V,sd x 25,5 = 2,38 x 25,5 = €0,70 kg

1

Vypodet potieby palet standardnich sk¥inovych 80C x €00 mm

na 1 prac. den (pd:

Cpd = EEQEE_QE - £~%Z§41§ = 0,00899 ks => m2 sklad. plochy

= 90,0099 x 0,48 = 0,00477 w2

Nzd = meximé&lni Cascové norma zdscb ve dnech

Qs = primé&rné denni spotfeba materiélu v jednotkéch mnoZstvi,
nebo v hodnotovych m&rnych Jjednotkéch
a = pno¥stvi umisté&ného materidlu na paleté ve stejnych jed-

notkéch, Jako primérnéd denni spetfebe materidlu
g = 24 x 10 = 240 kg Cisté vdhy na 1 paleté

Vypo&et potfeby standardnich ckiin. palet 800 x 60C mm na 1

m&sic, tj. na 25,5 prac. dnl Qpm:

izd X G8 ., = 25, 2,38 65.1 — n o1 e =
Cpm =.L§_§§_g§ /ks/ = 82 Z4§ 3 = 5%5_ = 0,271 ks =)

m? sklad. plochy = 0,271 x 0,48 = 0,13 m2

Vypo&et potfeby standardnich sk¥inovych palet na 45 prac. dnd
“Pas? N C 45 x 2,38 = 107 N

. = 7 X &8 g 1 - -

CPys = A0 240 g " 0s446 ks = /m2

q

sklad. plochy = 0,446 x 0,48 = 0,214 m2




i/

3/

k/

1/

m/

n/

- 68 =
Plénovany polet plechovek g 230 x 255 mm na 1 mésic, tj. na
25,5 prec. dnd ip:

ip = 3 = 08422 = 6,65 ks

plénovany polet plechovek ¢ 230 x 255 mm na dobu 45 prac. dnd

ip,s:
. - V,.pd - 117,45 .
lp45 = Y45 = __.Té_._. 11,74 ks

Vs
Plénovany polet plechovek g 230 x 255 mm na 1 prac. den ilpd:

. = V.pd . 2,61 -5
1lpd - Vé —ia— 0,26 ks

Skutedny polet plechovek ¢ 230 x 255 na 1 m&cic, tg. 25,5

prac. dnd is:

. . Vms - €C,70 _ AT e
18 = 3 - -—i'c’)"—" €,07 ks

is,s = gs =235 =10,7 ks

4]

Skutedny potet pgchovek ¢ 230 x 255 na 1 prac. den ilsd:

o Vysd o 2,38 o g

Vs

ilsd




HoYlavina I. ti¥idy

Plén Skutel. |Skuted. >Miéﬁjiﬁé
kg |ocel. - < pott. pott.pap,  x sklad.
Plén v 1 [sudad “§Ute§n08t oc.sudldjlet VP Pigit plochu
v ks €& v ks 7300 ks| §75°" |v m2
2,94 0,018 2,61 0,016| 0,008 1 0 ,00768
74,91 0,46 66,55 0,41 | 0,2 25,5 10,192
132,3 c,82 117,45 3,73 | 0,36 45 |C,345¢6
900 kg - 800 kg - - 306 -
a/ Vypolet plénované vdhy v kg na 1 prac. den V,pd:
- Vpr = 900 _
v, pd =3 /kg/ 206 2,94 kg

Vpr = plénovand véha v kg na 1 rok
nd = polet pracovnich dnd v 1 roce = 306 prac. dni

Vypolet skutelné véhy v kg na 1 prac. den v, sd:

b/
v ed = YL /xg/ = %%% = 2,61 kg
¢/ Vypolet plénované védhy v kg na dobu 45 prac. dnt V45pd:
. V45pd = led X 45 = 2,94 x 45 = 132,3 kg
d/ Vypolet plénovené vdhy v kg na 1 mésic -tj. 5,5 prac. dnl Vmp:

x 25,5 = 74,97 kg

2,94

Vmp = Vypd x 25,5 ¥




e/

£/

g/

h/

ch/

3/

k/

Vypolet skutelné véhy v kg na dobu 45 prac. dni V453d:

V,.sd =vvlsd x 45 = 2,61 x 45 = 117,45 kg

45

Vypodet skutelné véhy v kg na dobu 1 méeice - tj. 5,5

prac. dnf Vme:

Vms = Vi sd x 25,5 = 2,61 ¥ 25,5 = 66,55 kg

Vypolet potfeby palet VP 7300 na 1 prac. den Gpd:

_ Nzd s - 1 x 2,€1 - - ‘ -
cpa = FEEZ S = 0,008 = m2 sklad. plochy =

0,008 x 0,96 = 0,00768 m2
g = polet palet VP 7300 na ka?dé palet& jsou umistény 2 ocel.
sudy 4 160 kg =) q =2 X 160 = 320 kg Cisté véhy
Nzd = meximélni &asové norma zésob ve dnech
Qs = prim&rné denni spot¥eba materialu v jednotkéch mnoZstvi,

nebo v hodnotovych mérnych jednoctkéch.

Vypolet potfeby palet VP 7300 na 1 m&sic -tj. na 25,5 prac.
dnd Qpm: ‘

~ Nzm x Gs - 28,2 X 2,61 = €6,55 - o =
me q ’320 1 323 0,2 ke 7 me

sklad.plochy = 0,2 x 0,96 = 0,192 m2

Vypolet potfeby palet VP 7300 na 45 prac. dnd Qp45:
, = Nz, x Gs - 45 x 2,61 - 117,45 2 =

g
sklad.plochy = 70,36 x 0,96 = 0,345€6 m2

Plénovany polet ocel. sudd na 1 prac. den ilpd:

ipd = V%pd = 2,94 = ,018 ke
S

Plénovany polet ocel. sudtt na 1 mdsic - tj. 25,5 prac. énl ip:
. _ Vmp - 74,917 =
i, = Vs 1¢0 0,46 ks
Plénovany pofet ocel. sudd na 45 dnd ip45:
- V45Pd = 332,3 = G,82

: 2,
o045 = 160




v - 71 =

1/ Skutedny polet ocel. sudd i na 1 nés. - tj. 25,5 prac. dnd

i = Vs T60 0,41

m/ Skutelny pcfet ocel. sudl iq45 na 45 prac. dnd:

- _ 117,45 =
=vVyed Fog . T 00

Vs

n/ Skutedny polet ocel. sudd ilsd na 1 prac. den:

Ls45

isa = 18¢

) = 256 = g 016

160

. Ve
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B 7000 - TuZidleo do polyuretanovych nétérovich hmot

hoflavina I. t#idy

kg| F14n . kg |Skutedns|Skut. | Zaujimé |
v ks hobok |palet gn& L - mé *
pros,d¥,

i = IR L FP SR R _ws l T e e
7,58 kg| 0,126| 6,89 kg| 0,114 |0,00248| 1 0,00238
193,5kg | 3,22 175,8kg| 2,93 0,487 25,5 0,468
341,1kg | 5,68 310 kg| 5,17 |o,86 45 0,826
2320 - 2110 - - 306 |-

{

8/ Vypo¥et plénované véhy v kg na 1 prac.den vypd
; vpr /kg/ = 2320 - - '
V,dp = '253' 306 7,58 kg

¥axr - polet prac.dni v 1 roce, tj. 306 prac.dnd
nd . -

Vpr - plénovand véha v kg na 1 rok

b/ Vypodet skutedné véhy v kg na 1 prac. den Vlsd :

Vsr , ‘
V,8d = / kg/ - 2110 _
1 “Rd -5z - 69 ke

Ver skuteénd védha v kg za 1 rok

e/ Vypolet pPlénované véhy v kg na dobu 45 prac. dnd Vy5Pd
V45pd = Vipd x 45 = 7,58 x 45 = 341,1 kg




£/

ch/

u-73—

Vypodet plénované véhy v kg n& dobu 25,5 prac.dnd, tj.
1l més. Vmp ¢
Vmp - Vldp x 25,5 - 7,58 x 25,5 = 193,5 kg

[ 23

Vypotet skuteéné véahy v kg na dobu 45-prac.dnd V
Ve84 = Vy8d x 45 = 6,89 x 45 = 310 kg

4554
45

V¥poldet skutetné véhy v kg na dobu 1 m&sice, tj. 25,5
prag, dnd Vms 3 .

Vs -Ebld x 25, 5 - 5 89 x 25,5 = 175,8 kg

Vypodet potfeby prostfch dfevénjeh palet + NS I na 1 prac.
den Qpd

........
......

de:desz=le,89 =
q 360 0,00248 ks . =/m2 sklad.plochy -

- 0,0024 +0,96 - 0,00238 m2
Nzd » maximélni éasové norma z&sob ve dnech
Qs = primérnd denni spotieba materidlu v jednotkdch mnoZ-
~ - stvi, nebo v hodnotovych m&rnych jednotkéch
qQ = mnoZstvi umistného materi&lu na paletd ve stegnych

Jednotkéch, jako primérné denni spotFeba =, q p
6 ks na palet& & 60 kg - 360 kg

V¥polet potreby palet dfevénjéh.prostych +NS 1 na 45 prac,
dnd Qp45 H

__iZ_E_QE - 45 x 6,85 - 310 = 0,86 ks -\m2 sklad.
q 360 360

plochy - 0,86 x 0,96 - 0,826 m2

V¥podet pot¥eby palet drevénych prostych /NS 1 na 25,5 prac.
dng, tg. 1 més. me

Qpm - KNzm x Qs - 25,5 x 6 89 -
______Q_ —zfga———**— -%2- 0,487 ks >’m2 sklad.




3/

k/

1/

- T4 -

Plénovany podet hoboki /@ 380 mm & 60 kg &isté véhy na 45
prac. dnd ip45

ipgg = E&g_zé = égﬁ;l' 68 ke

Flénovany podet hobokil d 380 4 60 kg éisté véhy na 25,5 prac.
dnd, tj. 1 mésic ip H

ip - - 193 =
_%E- ‘D—L- = 3,22 ks

Elénovany poéet hobokd 4 380 4 60 kg na 1 prac. den ilpd :

Skuteény poéet hobok& & 380 & 60 kg na 45 prac.dnd 1845 s

ro

_ V sd -
Isy; = A2 = 310 = 5,17 ks
Vs 60

Skuteénf po&et hobokd # 380 4 60 kg’na 25,5 prac. dnd is :

-

VES

is = - . - ‘
S = 51%65 = 2,93 ks

Skutedny poet hobokd g 380 & 60 kg na 1 prac. den i,sd 3

vl el
1jsd = 1 = 8.8 = 0,114 ke
Va 60
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P - katalysidtor VI.

ho¥lavina I. t*idy

P1én Skutec.| Skut. Zaujimé
kg polyet. potf. pott. Polet |sklad.
Plén vy soudkd # Skutelnost|polyet.| palet prac. |plochu
pap.oball. kg, 1 soudkd | pr.d¥. | dnd v m2
a_p.ob.la NS1 -
T T,5kg 3,87 70,€kg 3,530,588 1 0,565
71,20
1975 kg 08,75 180Q kg 90 15 25,5 |2 vrstvy
s K 12,75
3490 kg | 174,5 3178 kg | 158,9 2€,5 45 |5 vretvy
23770 kg - 21€08 kg - - 306 -

a/ Vypolet plénovené véhy v kg na 1 prac. den Vipd:

b/

c/

a/

- Vpr _ - 23770

Vpr =
nd

= 77,5

kg

polet prac. dnd v 1 roce, tj. 30€ prac. dnd
polet prac. dnd v 1 roce, tj. 306 prac. dni

Vypo et skutelné véhy v kg na 1 prac. den Vlsd:

Vysd = =3

Vsr /kg

_ 21608
/ = =35%

= 70,6 kg

Ver = ckutelnd véha v kg za 1 10k

Vypolet plénované vdhy v kg na dobu 45 prac. dnd V45pd:

- Vy5pd

= V;pd x 45 = 77,5 x 45 = 3490 kg

Vypolet plénované vahy v kg na dobu 25,5 prac. dnd Vmp:

Vmp = V,pd x 25,5 = 77,5 x 25,5 = 1975 kg




- TE -
e/ Vypolet skutelné véhy v kg na dobu 45 prac. dnt V459d:

V458d = VISd x 45 = 70,6 x 45 = 3178 kg

f/ Vypolet skutelné véhy v kg na dobu 1 més., tj. 25,5 prac. dnd

vme

[8))

Vme = V sd x 25,5 = 70,6 x 25,5 = 1800 kg

1

g/ Vypolet potfeby prostych d¥evénych palet + NS1 na lprac. den

Gpd:
Qpd ='NquX s =1 Xlzg’6 = 0,588 ks =” m2 sklad. plochy =

0,588 x 0,96 = C,565 m2

Nzd = maximélni Cacové norma zésob ve dnech

Cs = prim&rné denni spot¥eba materidlu v jednotkéch mnoZstvi,
nebo v hodnotovych m&rnych jednotkdch

ol = mnoZstvi umisténéro materidlu na paleté => g = 6 ks na
palet®& & 20 kg Cisté véhy = 120 kg

h/ Vypodet potfeby palet drevénych prostych 4 NS1 na 45 prac.
and Qp45 :

Nzys ¥ Q8 o 45 £10.6 = 6,5 ke =) m2 sklad. plo-
3

chy = 26,5 x 0,96 = 25,41 m2, stohovéni ve dvou vrst-
véch = 35551 = 12,75 m2

CPys =

eh/ Vypo&et potFeby palet dvevénych prostych + NS1 na 25,5 prac.
dnd Qpm:

_ Nzm x G& = 25,5 X 70,6 = -
Qpm = == I =15 ks m2 sklad. plochy

15 x 0,96 = 14,4 m2, stohovéni ve dvou vrstvéch =

i/ Pldnovany polet polyetylenovych soudk? +papir. obal & 20 kg
gisté véhy na 45 prac. dnid ip45 H

;V4

pd = 340 =174,5 ks

5
Ve

ipys




3/

k/

1/

n/

+
N

Plénovany podet polyetylen. soudk@ +papir. obal & 20 kg &ie

véhy na 1 mésic, tJj. 25,5 prec. dnd ip:

. . 1 _
ip = 7t =R =985 ke

[URN

Plénovany polet polyetylen. soudkl +papir. obal 2Q kg Cisté

véhy na 1 prac. den ilpd:

ipd = V%pd =402 = 3,87 ks
S

Skutedny polet polyetylen. soudkl +papir. obal 4 20 kg ¢isté

véhy na 45 prac. dnd is45:

. V,.sd _ 3178 -
18,5 = %Z = =5 158,9 ks

o

Skutedny polet polyetylen. eoudkd a papir. obal 20 kg Cisté

Me

véhy na 25,5 prac. dnl is:

.= vms - 1800 = 0o
1s = g5~ =0 90 ks

20 kg

Qg

Skutedny polet polyetylem. soudkd a papir. obal

Sisté véhy na 1 prac. den ilsd:

Vlsd = 70:6 = 3’53 ks

i,sd = =3

1 Vs




P ~ katalysdtor 1

ho¥lavina I. t¥idy

Plén -
polyet. - 5 ggg;?c'
soudkd | Skutelnost polyet.

v ks kg, 1

2,68 | 0,122 2,41 kg| 0,123

68,4kg| 3,42 61,4 kg | 3,06

120,60kg 6,03 108,20 kg| 5,41 45

820 kg 739 kg 306

V¥ypocet plénované véhy v kg na 1 prac. den Vldp:
viap = LBL kg = = 2,68 kg

Vpr = plénovand vdha v kg na 1 rok
nd = pofet prac. dnd v 1 roce, tj. 306 prac. dni

Vypolet skutelné véhy v kg na 1 prac. den Vlsd:

ved = I8 s = B3 - 2,41 kg

nd 306

Ver = skutecnd vdha v kg na 1 rok

Vypolet plénované védhy v kg na dobu45 prac.dnd V45pd:
V45pd = led X 45 = 2,68 x 45 = 120,60 kg

Vypo&et plénované véhy v kg na dobu 25,5 prac. dni, tj. 1 més.
Vup:
Vmp = V,dp x 25,5 = 2,68 X 25,5 = 68,4 kg




T

e/ Vypodet ckutedng véhy v kg na dobu 45 prac. dnt V455d:
V45sd = Vlsd X 45 = 2,41 x 45 = 108,20 kg

f/ Vypo&et skuteé&nég véhy v kg na dobu 1 m&s.,tj. 25,5 prac.
dn® Vms;

Vs = Visd x 25,5 = 2,41 x 25,5 = €1,4 kg

g8/ Vypolet rotfeby preostych dTevénych palet + NS1 na 1 prac.
den ¢pd:

d x Q 2,41 _
Gpd = H2d x Qs _ 1 T56-4 = 0,021 ke => m2 ep1ag. plochy =

0,021 x 0,9¢ = 0,02018 m?

Nzd = maximglmg asovd norma zésob ve dnech

€S = primérng denni spot¥ebs materidlu v Jednotkséch mnozZstvi,
nebo v hodno tovyceh mérnych Jednotksch

q = mnoZstvi umisténého materidlu ns peleté ve stejnyeh jed-
notkéch, jsko primérnd dennty sSpot¥ebsa

@ = € ke na paletd 4 2Q kg = 120 kg

h/ Vypolet potTfeby palet dr¥evénych prostych + NSI1 na 45 prac.
dn?g Qp45;

; = NZ,. X Qs = 42 X 2,41 _ 108,5 = =

sklad. plochy = 0,904 x 0,96 = C,8€8 m2

ch/ Vypodlet potreby palet drevénych prostych + NS1 na 25,5 prac.

dafi Qpm;
= Nzm X Cs _ 25,5 x 2,41 _ 61,4 = : -
Qpm = g - = 150 150 | 0,512 ks =) m2

sklad.plochy = 0,512 x 0,96 = 0,482 m2

i/ Plénovany pofet polyetylen. soudky f papir. obal na doby
45 prac. dna 1p45:

ip45 = Vyspd | i%glég = 6,03 ks
: Ve




yetylénovych

coudkl + papir. obsl na dobu

novany po cet pol

j/ Ple
1 mée. 1P:

A5 prace. anf, tJ-
. - Vmp = 68,4 = ﬁ
ip Ve 20 3’42 ks
obal na 1 prac.

x/ plénoveny polet polyetylénovjch soudkd + papire

dmxﬁp&

v.pd = 2268 =
1 30 0,134 ks

ilpd = o
. 1/ Skuteény poéet polyetyl. soudkl # papir. obald na 45 prace
dnd is45:
oballd na 25,5 prace

mn/ Skuteény pocel polyetyl. soudkld + papir-

gnd ist
. yms = 61 & =
is = ¥s —55— 3,06 ks

soudka + pepir. oball na 1 prace

n/ srutedny po et polyetyl.
- den ilsd:
ijed = V.88 = 35%3 = 0,123 ks
Vs




a/

b/

c/

a/

- 01 -

Prysky®ice 130

Ho¥lavina L. tPidy

'Plén Skutec. Skutec. MZaujimd]
kg ocel. L « pott. pot?. Polet |sklad.
Plén v % fsudd gkutgcnoit oc.sudl palet prac. |plochu
v ks v XE v ks VP7300 | dnd v mZ
I ¥z ks |
36,75kg! 0,22 33,3kg 0,2 0,1 1 0,096
. 1,262
937,125kg| 5,858 849,15kg 5,3 2,63 25,51 —
. |2 vTelvy
~ I 6 2’25
1653 ,75kg l\J,33 1498,5kg 9)363 4) 8 45 2 vrstv:y
11250 kg - 10200 kg - - 306 | -
Vypoclet plénované véhy v kg na 1 prac. den led:
_ Vpr - 11250
Vpr = plénovend véha v kg na 1 rok
nd = podet pracovnich dnd v 1 roce - tj. 306 prac. dni

Vypodet skute¥né véhy v kg na 1 prac. den Vlsd:

v

sd = _\:T..§E: /kg/ =

10200
1" nd )

3656 - 33,3 ke

Vypolfet plénované vdhy v kg na dobu 45 prac. dnl V45pd:

V45pd = V,pd % 45 = 36,75 x 45 = 1653,75 kg
Vypolet plénované véhy Vv kg na 1 méefic - tj. 25,5 prac. dn1

Vmp:
vmp = Vypd x 25,5 = 36,75 x 25,5 = 937,125 kg
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e/ Vypolet skutelné vahy v kg na dobu 45 prac. dnl V45sd:

V,.ed = V

45 158 x 45 = 33,3 x 45 = 1498,5 kg

f/ Vypolet skutedné véhy v kg na dobu 1 mésice, tj. 25,5 prac.

dnd Vms:

Vms = V.8d x 25,5 = 33,3 x 25,5 = 849,15 kg

1

g/ Vypolet potfeby palet VP 7300 na 1 prac. den (pd:

. qpd g.EEQEE_QE = __%E%l;i = 0,1 =ym2 sklad. plochy =

0,1 x 0,96 = 0,096 m2

g = polet palet VP 7300; na ka?dé paleté Jjsou umistény 2 ocel.
sudy & 1€0 kg = yq = 2 x 160 = 320 kg Cisté véhy
Nzd = maximdlni Casovéd norma zésob ve dnech

Cs = promérnd denni spotfeba materidlu v jednotkdch mno?stvi,
nebo v hodnotovych m&rnych Jednoctkéch

h/ Vypolet potPeby palet VP 7300 na 1 méeic - tj. 29,5 prac. dnl

" Cpm:
_ Nzm x Us = 25,5 % 33,3 _ 849,15 .. ¢ =>
Gpn = 2B X Go 135 493 2,63 kg =) m2

sklad. plochy = 2,63 x 0,96 = 2,525 me

ve dvou vrstvéch 2,525 = 1,262 m2
2

ch/ Vypolet pot¥eby palet VP 7300 na 45 prac. dnd Qp45:

Qs = Nz, cx G5 = 45 §233 3 = 4,68 kg =) m2 sklad. plochy
= 4,68 x 0,96 = 4,5 m2
Y ve dvou vretvéch il% = 2,25 m2

i/ Plénovany poet ocel. sudd na 1 prac. den ilpd:

Vppd 2 3815 = 0,22 ks

—
Ve

ipd = T60




e
- - 83 =

j/ Plénovany polet ocel. cudf na 1 mésic - 1. 25,5 prac.

dnd 1_:
P
. =~ Vmp :7937,125 =

x/ Plénovany poctet ocel. sudl na 45 dni ip45:

V45Pd = léiiLZi = 10,33

ip = :
45 s 160
1/ Skutelny pocet ocelovych sudd is na 1 nésic - tJj. 25,5 prac.
dnt:
jomlme = B85 =53k

m/ Skutedny polet ocel. sudl is45 na 45 prac. dni:

- = Vv sd = 1498 5 =
18,5 éz —*igéﬂ 9,36 ks

n/ Skutelny polet ocel . sudd ilsd na 1 prac. den:

sd = VlSd = 33,3 = Q0,2 ks

1y TE0

Vs




Prysky¥ice 111

HoPlavina I. t¥idy

‘ Plén Skuted.| skutel, Zaujims
kg |oc.=sudd poti. pot¥®. Polet |sklead.
Plén v 1 v ks Ekutiénost oc.csudd| palet prec. |plochu
. £, v ks VP73OQS dnd v m2
8 kg 0,05 7,18kg 0,44 0,02 1 0,01¢%2
204 1,27) 183,09 | 1,14 | 0,57 | 25,5 p,5472
360 2,2 323,1 2 1 45 D,96
2450 kg - 220Q kg - - 306 - |

a/ Vypolet plémované véhy v kg na 1 prac. den V,pd:

- Tor - 2450
TP = ng kel =S =8 ke

Vpr = plénovand vdha v kg na 1 rok
nd = polet pracovaich dnd v 1 roce, t;. 306 prac. dni
b/ Vypolet skutedné véhy v kg na 1 prac. den Vlsd:

- Vsr { =
Visd,~ o /kg/ = 55 7,18 kg

¢/ Vypolet plédnované véhy v kg na dobu 45 prac. dnt V45pd:

V45pd = led X 45 = 8 x 45 = 360 kg

d/ Vypolet plénované véhy v kg na 1 méeic - tj. na 25,5 prac.
dn® Vmp:
Vmp = led x 25,5 =8 x 25,5 = 204 kg




e/ Vypolet skutelné véhy v kg na dobu 45 prac. dn V45sd:
V4ssd = Vyed x 45 = 7,18 x 45 = 323,1 kg
f/ Vypolet ekutelné véhy v kg na dobu 1 m&sice - tj. 25,5 prac.
dne Vme:
Vms = V;sd x 25,5 = 7,18 x 25,5 = 183,09
g/ Vypolet potPeby palet VP 7300 na 1 prac. den Qpd:
= Nzd x Gs8 - 1 X 7,18 - A =
Qpd = =S = Sphss 20,02 => w2 sklad. plochy =

0,02 x 0,96 = C,0192 m2

o] = polet palet VP 7300; na ka?dé palet& jsou umlsteny 2 ocel.
sudy & 1€C kg =>q = 2 x 160 = 320 kg &isté véhy

zd/= maximélni Cacovsd norma zésob ve dnech

0 =
0

= pramérnd denni spotPeba materidlu v jednotkdch mnoZstvi,
nebo v hodnotovych mérnych jednotkéch

h/ Vypolet pot¥Feby palet VP 7300 na 1 mésic - t;. na 25,5 prac.
dnd CQpm:

qpn = MER X 8o o 2.2 % 1218 = 5,57 =>m2 sklad. plochy =

0,57 x 0,9¢ = 00,5472 m2

ch/ Vypolet potFeby palet VP 7300 na 45 prec. dna Qp45:

‘ - Nz,.x Qs _ 45 x 7,18 _- 323,1 o =
Cpy5 = —-i%———— 350 320 & 1 ke =pm2

sklad. plochy =1 x 0,96 = {,96 m2

i/ Plénovany polet ocel. sudld na 1 prac. den ilpd:
. = V.pd - _8 ,
hpd=_1_ 1 TOO

j/ Plénovcny polet ocel. sudd na l méeic - tJj. 25,5 prac. dnl ip:

. Vmp = 204 - 4 o
i, =xs =TI = L2l
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k/ Plénovany polet ocel. sudd na 45 dnd ip453

: - V,.pd - 360 .
Pys T2 160 < @2

1/ Skutelny polet ocel. sudd 1, na 1 mésic - tj. 25,5 prac. dnd:

. o vms _ 183,09 _
s T Vs e 1,14

m/ Skutelny polet ocel. sudl is45 na 45 prac. dni:

~
. e = Vyssd 23231 .
%5 T\]s 160

n/ Skutelny pofet ocel. sudi ilsd na 1 prac. den:

i -‘VSd::Z_:_:LS;
1,8 A 0 = 0,44
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CHS polyester 104

Hotlavina I.trfidy

Plén Skut. |[Skutec. Zaujimé
. kg | ocel. w4 | POLT. pot¥.pat Polet | sklad.
Plén v 5 sudd ikitecio“t oc.suddlet 7300 prac. | plochu
| v ks &> v ks v ks dnd v m2
2198 k 129 1998 kg 11,79 5,87 1 | 2287 |
g - > ’ 2 vrstvy
71,9
55949 kg 329 50949 kg | 295 149,5 25,5 2 vrsivy
99710 k ss6 | 89910 kg | 528 | 264 45 | EETad
77 = g 2 vretvyl
€T72€00 kg - 611462 kg - - 306 -
a/ Vypo&et plénované véhy v kg na 1 prac. den V,pd:
- _ Vpr _ €72600 -
Vipd = 0§ /kg/ =06 2198 kg
Vpr = plénovand véha v kg na 1 rok
nd = polet pracovnich dnid v 1 Toce, tj. 306 prac. dni

b/ Vypclet skutelné véhy v kg na 1 prac. den Vlsd:

_ VUsr _ 611462 _
vyed = o5F /ke/ = 55 < 1998 ke

Vsr = skutelné véha v kg na 1 rok

: e/
. Vypolet plénované véhy v kg na dobu 45 prac. dnd V45pd:
V45pd = led x 45 = 2198 x 45 = 99710 kg

d/ Vypc&et plénované véhy v kg na 1 m&s., tj. na 25,5 prac.dnd Vmp

Vmp = V,dp % 25,5 = 219,8 x 25,5 = 55949 kg
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e/ Vypodet skutedné véhy v kg na dobu 45 prac. dng V sd:

45

V453d = Vlsd X 45 = 1998 x 45 = 89910 kg

f/ Vypolet skutedné vshy v kg na dobu 1 més., tj. 22,5 prec.
dn@ Vme:

Vms = Vs,d x 25,5 = 1998 x 25,5 = 50949 kg

g/ Vypolet pot¥eby palet FV 7300 na 1 prac. den Qpd:

| Gpa = RFEERS ke = LEAI8 o 5875 ko =)me

eklad. plochy =5,87 x 0,96 = 5,65 m2, stohovéni
5,65 = 2,87 m2
—%——

]

ve 2 vrstvach

Nzd = meximélni Casovd norma zdsob ve dnech

Gs = pramérnd denni spotfeba materidlu v jednotksch mnoZstvi,
nebo v hednotovych mérnych jednotkdch

& = mno¥stvi umist&ného materidlu na palet& ve stejnych jed-
notkéch, Jjako primérnd denni spotreba materislu

& = 2 sudy & 170 kg = 340 kg ¢isté véhy

e J

h/ Vypolet potfeby palet PV 7300 na 1 mé&s., tj. na 25,5 prac.

dnd GQpm:
- Nzm % ¢s = 25,5 x 1998 _ 50949 _ ., =
Cpm -———EZ———— /ks/ 370 370 146,5 ks =m2

stchovani

sklad.plochy = 149,5 x ¢,96 = 143,8 m2

ve dvou vrstvédch = lﬂ%*é = 71,9 m2

ch/ Vypolet potreby pelet PV 7300 na 45 prac. dnd Qp45:

x Gs - 45 x 1998 _ . =\cklad. . =
5 = 45 5 370 264 ks /wklad rl. v m2

0,96 = 243,8 m2 = stohovéni ve 2 vrstvéch =

264 x
243:8 = 121,9 m2

i/ Plénovany polet ocelovych sudld na 1 mésic, tj. 25,5 prac.

dntt 1_+

nu D
: = Vmp . 55949 = 350 ke
1p = Ve 170 €2 K8




3/

k/

1/

m/

n/
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Plédnovany polet ocelovych sudd na dobu45 prac. dnd ip45:

i,s = J45P9 = MO =586 ks

p45 e

Plénovany pocet ocel. sudl na 1 prac. den ilpd:

. - V.,pd - 2198 _
1104 1 170 12,9 ks

Skuteény polet ocel. sudid ne 1 mésic, tj. 25,5 prac. dnl iS:

_ Vms _ 50949 = ,o=
s~ Vs 70 295 ks

i

Skutelny pofet ocel. sudl na dobu 45 prac. dnd is45:

- v sd - 89910 - ks
545 o= 70 528 ks

Skutedny pofet ccel. sudd na 1 prac. den ilsd:

Vv, &d
. .- - 1998 -




P - urychloval I/40

Ho¥lavina I. t%{dy

xe | Pién, Skutel 4Skuted. Zaujiméd
Plén v lg sklen. |Skuteénost | potf. |potf. Polet [gklad.
balont kg, 1 ckl.ball.palet prac. plochu
v ks v ke CP2 v k¢ dnt v me
kg
19,28 0,643 17,5 kgl 0,583 0,291 1 0,279
N 14.8 3,57
1 6.3
8€8 kg | 28,9 787,5 kg 26,21 | 13,11 45 2 vrstvy
5900 kg - 5366 kg - - 306 -

a/ Vypolet pléncvané véhy v kg na 1 prac. den led:

_ Vpr - 5900
led =5 /xg/ 206 19,28 kg

Vpr = plédnovanéd vdha v kg na 1 rok

nd = pofet pracovanich dn% v 1 rcce, tj. 306 prac. dnd

b/ Vypclet skutelné védhy v kg na 1 prac. den Vlsd:

- Ver , = 5366 -
Visd = qg- /ke/ = 5gg T 11,5 ke

e/ Vypolet plénované véhy v kg na dobu45 prac. dna V45pd:

V45pd = V;pd x 45 = 19,28 x 45 = 868 kg

d/ Vypolet plénované véhy v kg na 1 m&sic, tj. na 25,5 prac.

dmé& Vmp:
Vnp = led x 25,5 = 19,28 x 25,5 = 492 kg




e/

£/

g/

h/

ch/

i/

Vypoldet skutelné véhy v kg na dobu 45 prac. and V45sd

V458d = VlSd x 45 = 17,5 x 45 = 787,5 kg

V¥polet ekutelné véhy v kg na dobu 1 mésice, 1j. na 25,5

prac. dnd Vms:

Vme = V.ed x 25,5 = 17,5 x 25,5 = 446 kg

1

Vypodet potfeby palet OP2 na 1 prac. den Cpd:
opd = E‘—”“-d—q—’f—ﬁﬁ /xs/ = LEL2 = 0,291 ks = sklad. plo-

che v m2 = 0,291 x 0,96 = 0,279 m2

Nzd = maximdlni &asové norma z&sob ve dnech

Qs = primérnd denni spotPeba materidlu v jednoctkéch mnoZstvi,
nebo v hodnotovych m&rnych jednotkdch

g = mno¥stvi umistinéhc materiélu na paleté ve stejnych jed-

notkéch, jako prtmérnéd denni spotreba => g = 2 balony a
30 kg &isté véhy =60 kg

Vypolet potfeby palet OF2 na 1 m&eic, tj. na 25,5 prac. dni

Qpm:
. Nzm x Cs ., = 25,5 X 17,5 o 446 . =
Qpm == /ks/ ) 20 7,44 ks >’m2

sklad. plochy = 7,44 x 0,96 = 7,14 m2
atohovéni ve 2 vretvéch = Zﬁli = 3,57 m2

Vypolet potfeby palet CP2 ra 45 prac. dnl Qp45:

~ Nz ' = 1 8 =
avys “M"‘Z x Gs _ii%é_hi -1_6%;_5. - 13,11 ks —>m2

cklad. plochy = 13,11 x 0,96 = 12,¢ m2
stohovéni do 2 vrstev = lgié = €¢,3 m2

Plénovany polet sklenénych balond na 1 mésic, tj. 25,5 prac.

dne 1ip:




~»

3/

k/

1/

m/

n/

Plénovany polet sgklené&nych balond na 45 prac. dni ip45:

. -V pd — 868 ~
ip = 45 = == = 28,9 ks
45 Vs 30 )

Plénovany polet skleu&nych balond na 1 prac. den ilpd:

ipd = T1P4 = 12228 = 0,643 ke
Vs

Skutelny polet sklenénych balonl nal mésic, tj. 25,5 prac.

dne is:

= VIS ~ 446  _ -
1s= g T3 Tl ke

Skutedny polet sklenénych balond na 45 prac« dnd is45:

: = V,-5d - (87,5 = ~f¢
18,5 = %Z 30 26,21 ks

Skutedny polet sklené&nych bslond na 1 prac. den ilsd:

iisd = 1%¢ = 1%52 = 0,583 ks

1 Ve




el
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Mbtylacetét

hoflavina.I. tf{gz

kg | Plén oc| kg Skut.pots Skut. poset | Zaujimé )
Plén v 1 asudd Skut. 1 oc. sudd ﬁg-f;vpggge . gk%é pl.
- o . |V ks 300vky - )
624,1 k@ | 3,46 |567,3kg | 3,15 |1,57 | 1 | 1,51
15914 k& | 88,4 |14460 ke | 80,3 40,2 | 25,5 %3§§%%v§ |
28084,5kg | 156 25528,5kg [141,5 70,8 | 45 68
191000 kg | - 173620 kg | - - | 306 -

a/ Vypolet plénované véhy v kg na 1 prac.den V,pd:

=Vpr = ~-191000 =
Y. pd 524 lk
1P T o R 0 &

Vpr = plénovand véha v kg na 1 rok -
nd = pode t prac.dnd v 1 roce, tj. 306 prac.dnd

b/ VypoZet skuteiné véhy v kg n& 1 prac.den V,sd:
v.sd -VeT _ 173620 _
17" —zg— /k&/= —pg— =~ 567,3 kg
Vsr = skuteéné véha V’kg za 1 rok

¢/ Vipolet plénované véhy v kg na dobu 45 Prac.dnﬁ V,5Pds
45pd.- led X 45 = 624,11 x 45 = 28084,5 kg

d/ Vypotet plénované véhy v kg na dobu 25,5 prac.vni, tj.lmé&s.vmp:
Vop = V;pd x 25,5 = 624,1 x 25,5 £ 15914 kg

e/ Vypolet skutedné vshy v kg na dobu 45 prac.dnd V453dz
V455d - Vlsd X 45 = 567,3 x 45 = 25528.5 kg

£/ Vpodet skutedné véhy v.kg na dobu 1 m&sice, tj. 25;5 pr.dnd Vas
Vms = Vs1d X 25,5 - 567,3 x 25,5 = 14460 kg

&/ Vypodet potreby palet VP 7300 na 1 prac.den Qpd :
Nzdx Q8 =Xk -x 567,3 =1,57 ks =\m2 skl.pl.=z

Qpd =

q 360




~
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Nzd - maximéln{ &msovd norma zésob ve dnech

Qs = prim&rnd denni spotieba materidlu v jednotkdch mnoZstvi
nebo v hodnotovych mérnych jednotkéch

o)
|

- mno%stvi umi{st&ného materidlu na palet& ve stejnych
jednotkéch, jeko prim&rnéd denni spotreba a q = 2 ks

n& paleté & 180 kg = 360 kg

h/ Vypo¥et potieby palet VP 7300 na 45 prac.dnd Qp,s:

Qp,. = N240 x Q8 = 45 x 567,3 = 22290 = 95 g x5 =) m2 sklad.
45 q 360 360
plochy = 70,8 x 0,96 - 68 m2

ch/VjpoSet potfeby palet VP 7300 na dobu 1 m&s., tj.25,5 prac.
dnﬁ»me:V

Qpm - NEB X Q8 = 25,0 % 367,3 = 14480 = 400 ks m)sklad.
: -2 360 360 :

plochy = 40,2 x 0,96 - 38,6 m2,stehovéni ve 3 vrstvéch
= 38,6 _ 12,866 m2
3

i/ Plénovan§ podet ocel.sudd g 600 x 800 mm & 180 kg &isté véhy
ne 45 prac. dnd ip45

v pd - ;
ipyg= 4907 - 28084,5 = 156 ke
; Vs 180 ; ] 7
j/ Plénovany podet ocel.sudd ¢ 600 x 800 mm & 180 kg &isté véhy
na 25,5 prac.dnd, tj. na 1 mé&sic ip 3

ip = Vmp = 15914 = 88, 4 ks
Vs 180

k/'Plénévanf podet ocel.sudd g 600 x 800 mm & 180 ks &Eisté véhy
ne 1 prac. den ilpd 4

ilpd.vlpd = 824,1 = 3,46 ks
Vs 180




1/ Skutedn§ podet omel.sudd g 600 x 800 mm & 180 kg &isté véhy
n& 45 prace. dnﬁ,ia45;

s o V,.84 _ J |
isys = _42 = 25528,5 = 1415 ks
Vs 180

m/ Skute&ny pofet ocel.sudd @ 600 x 800 mm & 180 kg &isté véhy
25,5 preac. dnd, tétwl m&sic is
- o . _¥ms = 14460 - 80,3 ks
Vs 180

n/ Skutedny polet ocel.sudd g 600 x 800 mm & 180 kg &isté véhy
na 1 prac.den ilsdg

sa = "1%% 2567,3 =
227 " 3,15 ks

Ve 180
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ACETCN

UoPlavina I. t¥idy

Plén odg. Skuted./Skuted. Zau jimg
N kg sudd Q % potfr. |potr.pat+Polet sklad.
Flén v 1 v ks gguticnost oc.suddlet VP |prac. plochu
i v ks 7300 dnt v m2
~ 46,25 kg 0,289 42 kg| 0,262 0,13 1 0,126
1.6
1178 kg 7,31 1070 kgl €,68 3,34 25,5 |2 vrstivy
2,66
208C kg 13 1890 kg| 11,82 5,91 45 b vretvy
14150 kg | - 12842 kg - - 306 -
-~ a/ Vypolet plénované véhy v kg na 1 prac. den Vldp:

_ Vpr 14150 - . .

Vpr = plédnovanéd véha v kg na 1 rok
nd = pofet prac. dnd v 1 roce, tj. 306 prac. dni

b/ Vypocfet skutelné védhy v kg na 1 prac. den Vlsd:

oy = VT - 12842 _ .

c/ Vypolet plédnované véhy v kg na dobu 45 prac. dnﬁ~V45pd:

V45pd = led x 45 = 46,25 x 45 = 2080 kg

d/ Vypolet plémované véhy v kg ua dobu 25,5 prac. dnd, tj. 1 més.

Vmp:
Vmp = Vldp x 25,5 = 46,25 x 25,5 = 1178 kg




e/

£/

g/

h/

ch/

i/

-97-—

Vypolet skutelné vahy v kg na dobu 45 prac. dni V458d :

V4ssd = VlSd X 45 = 42 x 45 = 1890 kg

Vypolet skutelné védhy v kg na dobu 1 mé€s., tj. 25,5 praca
dnd Vms:

Vme = Vg1 ¥ 25,5 = 42 x 25,5 = 1070 kg

Vypolet potteby palet VP 7300 na 1 prac. den Qpd:

T o~
qpa = BELEES fo/ = LZAZ 2 0,13] ke =2 skled.

plochy = 0,131 x 0,96 = 0,126 m2
Nzd = maximdélni dasové norma z&sob ve dnech

- primé&rnég denni spot¥eba materidlu v jednotkéch mno¥stvi,
nebo v hodnotovych mérnych jednotkéch

S
1 H

~

notkdch, jeko prim&rné denni spotreba =>'ﬂ/= 2 ks na pa-
leté a 160 kg = 320 kg

Vypolet potteby palet VP 7300 na 45 prac. dnl QP45L

~ Nz x @s - 45 x 42 - 1890 . =
= 4567 R 355 5,91 ks )ma sklad.
<./

plochy = 5,91 x C,96 = 5,32 m2
stohovéni ve 2 vrstvéch = zﬁig - 2,66 m2

-

Vypoclet potPeby palet VP 7300 na dobu 1 més., tj. 25,5 prac.
dn CQpm:

Qpm = Nzm EJQS = 29, 525 42 = l%%%. = 3,34 ks f>m2 sklad.

plochy = 3,34 x 0,96 = 3,21 m2
stohovéni na 2 vrstvy = ;Lgl = ].60 m2

Plédnovany polet ocel. sudld ¢ 600 x 800 a8 160 kg Cisté vahy
na 45 prac. dnu lp45'

. _V,.pd _ 2080 o
lpas = 45 =TT T ke

mno?stvi umisténého materidlu na palet& ve stejnyeh Jjed-



j/ Plénovany pofet ocel. sudl ¢ 600 x 800 & 160 kg &isté vahy
na 1 més., tj. na 25,5 prac. dnl ip:

i = _ 1178
160

5 = 7,31 ks

k/ TFlédnovany polet ocel. sudld g 600 x 800 a4 160 kg ¢isté véhy
na 1 prac. den ilpd:

pd = led = 46,25 = (0,289 ks

i 3
1 TS 1€0

1/ Skutedny podet ocel. sudd ¢ 600 x 800 & 160 kg &isté véhy

na 45 prec. dnd 1 :
45 pra s45

. - V,-=sd - 1890 =
1345 %2 %0 11,82 ks

m/ Skute&ny pofet ocel. sudd ¢ 600 x 800 a 160 kg &isté véhy
na 1 mé&s., tj. na 25,5 prac. dnd is:
. = Vms _ 1070 -
i =T =Teo €,68 ke
n/ Skutelny pofet ocel. sudd 4 600 x 800 & 1€0 kg Cisté véhy

ox na 1 prac. den logt

=84 =22 = 0,262 ks

1sd 160

Ve




an kg Plén ocie,., kg |Skuted. Skuteé. EPoéet Zau.]imé

¥1  sudd potf.  pot¥.ks |
‘v ks % oc.sudt palet

o i  |vks  yP7300
| 117,3kg 0,551 0, 593

2991 kg 16 65 | 2718 kg | 15,10

k )
- . _J R A
USRS S
| 5290 kg 29 4 4800 kg| 26,62
l ‘
— —
359501{8 - } 3’2546kg - 306 -

]

’ - 1» e e i s vm o e ——
- - :

|

|

i

,_._J_..._, e e e e

b et e i o 0 i

Vjpoéet plénevané véhy v kg na 1 prac den V’dp s

_ , 1
led - 'P'a— /kg/ ;gego - 117. kg

Vpr plénovanéd véha v kg na 1 rok -
nd podet prac.dnd v 1 roce, tj. 306 prac. dnd

Vypo¥et skuteiné véhy v kg na 1 prac. den V,&d 3
vsr | 2646 ; T

visd = Y8 /ke/ = 35 - 1066 ke

Vsr - skutelnd véha v kg na 1 rok

preéet plénoveané véhy v kg na dobu 45 prac. dnd V45pd 3
5pd - led.x 45 - 117,3 x 45 = 5.290 kg

Vypocdet plénovzné véhy'v kg na dobu 25,5 pr&c.dnﬁ t.j.1 mé&s.Vmp
Vmp - Vldp x 25,5 = 117,3 x 25,5 = 2991 kg

© V¥polet skutelné véhy v kg na dobu 45 prac.dnd V45sd
V45ed = Vi8d x 45 = 106,6 x 45 = 4800 kg
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£/ Vypodet skute&né véhy v kg na dobu 1 m&sice, tj. 25,5
prac. dnl Vms ;. . :
Vms - Vs;d x 25,5 = 106,6 x 25,5 = 2.718 kg

g/ Vypolet pot¥eby palet VP 7300 na 1 prac. den Qpd ;3

Qpd - Nzi X 8‘? ~;_§E%Q§£§ - 0,296 :>*m2 sklad.plochy =
0,296 x 0,96 - 0,2818 m2
Nzd = maximéln{ C¢asové4 norma& zésob ve dnech
o Qs = prim& rnd denni spoti¥eba materidlu v jednotkdch mno%-
' stvi nebo v hodnotovych mé&rnych jednotkéch
qQ = mnoZstvi umisténého materidlu na paleté& ve stejngych

jednotkéch, jako primé&rnéd denni spotreba :7q - 2ks na
palet& & 180 kg - 360 kg &isté vshy

h/ Vypodet pot¥eby palet PV 7300 na 45 prac. dnd Qp45

g5 = M43 X 9 - 45 x 1066

<50 :713,32;ks :>m218klad.plo¢hy =
13,32 x 0,96 - 12,8 m2,stohovén! na 3 vrstvy - 12,8
. : 3

- 4,26 m2

ch/" Vypodet potfeby palet PV 7300 na dobu 1 més., tj. 25,5 prac.
dnd Qpm 3

Qpm - Nl x Qo = 22,0 B.106:6 = 7,56 ko =)m2 sklad.plochy =
7256 x 0,96 = 7,26 m2, stohovdni na 3 vrstvy i 7,26 = .

i/’ Plénovany podet ocel.sudd # 600 x 800 mm £ 180 kg &isté véhy
. na 45 prac. dnd ip45A:
1py5 = Y45pd - 3290 = 59 4 ig
Vs 180

J/ Plénoveny po&et ocel.sudd @ 600x 800 mm & 180 kg &isté véhy
ng 1 m& s., tj. 25,5 prac. dnd ip ;

ip = ¥op - 2991 - 16,65 ke
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Plénovany podet ocel.sudd ¢ 600 x 800 mm & 180 kg &isté
véhy n& 1 prac. den 11pd s

iypd 2 V1Pd _ 177,3 -
Vs 180 ] 7 , ) ;
Skutedny podet ocel. sudd # 600 x 800 mm & 180 kg &isté véhy

0,651 ks

is45 - V‘Esd ; 4800 :

Vs - 186—" 26,62 ks

Skute&ny podet ocel.sudd @ 600 x 800 mm 4 180 kg disté véhy
na 25,5 prac.dnd, tj. na 1 mésic is :

is = vms__ 2.718 =
Vs 180 15,1 ks

Skuteény poéet ocel. sudd ¢ 600 x 800 mm & 180 kg &isté véhy
na 1 prec. den ilsd s

18d = V184 _ 06,6 -

0,593 ks

Vs 180
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Olej konservaéni
ho¥lavina I. t¥idy

¥14n v kgPlén  Skute&no Skuteind Skute&nd Polet Zaz jimd
: 1 ocel. st v kg potifeba . potieba pracovnich sklad.

sudll v 1 - palet dnd ploghu %
ks ; | v k8 PS-—32 : ‘v mﬁ ;
259 kg 1,61 . 236 kg 1,47 | 0,737 | 1 0,706 |
- ! | | | |
| 2 | | |
| | | |
| 6604,5 kg 41 ;6025 kg 37,61 18,8 | 25,5 | _6.00 5
| E 3 z ! % E i
S S— —d B xi
11650 kg | 72,6 | 10620 kg 66,4 33,41 | 45 32,1 |
| ? | a |
%‘ e el v..<M...,m.,.m_.m‘.._.ww-—u—-'—- , 1
79500 kg __  72225kg | 306
a/ Vypodet plénované véhyog kg na 1 prac. den V,pd:
v pa= BT g = L20 = 259 kg
Vpr * plénované véha na 1 rok v kg
nd = podet pracovnich dnd v 1 roce, tj. 306 prac. dni
b/ Vypolet $kuteéné véhy v kg na 1 prac. den Vjsd.
81 4
Visd ® 1 kg / = ?2222’= 236 kg
e/ Vypodet plénované véhy v kg na dobu 45 prac. dnd V45 pd:

d/ Vgpol&ex plénované véhy v kg na dobu 1 m&s.,tj.na 25,5 prac. dne
Vmp:

Vmp - V1pd x 25,5 = 259 x 25,5 = 6604,5 kg
e/ Vypodet skuteiné véhy v kg na dobu 45 prac. dnt V45 sd:

Vheed Vlsd X 45 = 236 x 45 = 10620 kg




i/

k/

- 103 -
Vypodet skute&né véhy v kg na dobu 1 m&s. tj.25,5 prac.dnd Vpg;

Voo /® Vigq x 25,5 = 236x 28,5 = 6025 kg

Vypo&et pot¥eby palet PS - 32 na 1 prac. den Qpd:
Qpd = w = _1;_%2%3_6 = 0,737 ks M2 sklad plochy =

0,96 = 0,706 m?

Nzd » maximélni dasovd norma zédsob me dnech
Qs = primérné denni spot¥eba materidld v jednotkéch mnoZstvi

nebo v hodnotnych m&rnych jednotkéch.

4 - mno¥stvi umisténého materidlu na palet& ve stejnych
jednotkéch jako prim&rné denni spotfeba = q = 2 ks na paleté
4 160 kg = 320 kg &isté véhy.

Vypo&et potfeby palet Ps - 32 na 45 prac. dnd Qp 45:

N
Q45 -~ =240x Qs = 45 x 236 - 10710 = 1l ks =
2 , q 320 ‘W 33,41 ks
m eklad. plochy = 33,41 x 0,596 = 32,1 m;
Stahovéni vedwrstvdch # 33,41 z 11.13 o

Vypodet pot¥eby palet Ps - 32 na 1 mésic tj. 25,5 prac. dnd Qpms:

Nzm x Qs 2 X 236 =
Qprm = T-*Q— - "25‘3'0'_——3"" = 18,8 ks = p2 gklad. ploch.=

18,8 x 9,96-= 18,01 m°

Plénovany podet sudd € 600 x 880 mmr & 160 kg &. véhy na 4> prac.
dnd ip 495: |
ips5 - V42 pd = 31650
- —vg-‘E—' = 72,6 ks
_—W—l H

Pldnovany podet sudd ocel. f 600 x 800 mm & 160 kg &. véhy

na 1 mésic tj. na 25,5 prac. dnl ip:

ip - —ZR = 8884 = 4l ke

Plénovany po&et ocel. sudd # 600 x 800 mm 4 160 kg &. véhy na
1l den i 1pd:

ilpd-.-.— }%59, - .‘212%{97‘ = 1,618 ks
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1/ Skutedny pofet ocel. sudd £ 600 x 800 mm 4 160 kg &isté vahy

na 4% prac. dnd 1i g 45 :

v

145 » 4p. 84 . 1020 = 66,4 ke

5 =
m/ Skutedny polet ocel, sudd g 600 x 880 mm &8 160 kg &isté vshy
na 1 més. tj. na 28, 5 prac. dnd ig =

i_ - V_
e” B8 = _i‘__%%g - 37,61 ks

n/ Skutedny podet ocel. sudl 4 600 x 800 mm 4 160 kg &isté véhy

na 1 prac. den

i Vv
sd = 1 sd - 2é6 = 1,47 ks
vs ) g




ds

peneturoveny 17h
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HoPlavine L. tP

rlén v kg »lén ocel. stutedn.oitutelnd skutednéd rotet zaulima
1 sudl v ks kg notie e ocel.notleba nrac.dnd skiad.nl.
1 sudld v Ks nelet vP vV oIme
T30 v ks
) ‘
0y,11 kg u,431 03,4 K&  U,396 0,k98 1 U, 1y
l,blo
© 161 kg 11,01 lols kg 1u,u8 5,05 25,5 O VRO
3110 kg 19,4 - 2893 kg 17,0 8,91 49 8,50
- 21350 kg - 19411 kg ——- —— 3500 -—-

s/ Vypolet plénovené véhy v kg na 1 prec.den Vq pd:

V. pd - ¥ypr - 21350 =
[ Vo k¢ = &z = 11 kg
1 na /Ler 306 09, 824
vpr= pldnovend véha v kg na 1 rok

nd = podet nrac.dn& v l.roce, t.J. 300 prec.dnd

Vypodet skutedné véhy v kg na 1 prac.den ¥y sds

V1907 1§ sxes = AL = 63,4 kg

Vsr= skutednd vdha v kg na 1 rok

Vinodet plénovené véLy v kg na dobu 45 prac.dnd V 45 od:
V45 »d = Vlmd X 45 = 69,11 X 45 = 311u kg

VypoZet plénovené vdhy v kg na dobu 25,5 nrac.dnd, t.Jj. 1 mésic

V mp:
V mp= led X 25,5 = 09,11 x 25,5 = 1761 kg

Vypolet skutedné vdiy v kg na dobu 46 nrec.dnd V45 sd:
V 45 sd = Vlsd % 45 = 03,4 X 45 = 2853 kg

Vypolet skutelné véhy v kg ne dobu 1 m&s., t.J. 25,7 nrice.dnld vms:
Vs =szd ¥ 25,9 = 63,4 ¥ 5,0 = 1613 Xg

Vynodet notfeby nmelet VP 7300 na 1 oroc.den @ nd:

Ak — 7 =, 1 o] .
Gpd = Nzdzds :*§26i4 ~ 0,198 ks = m2 s¥lod.nlochy=0,198x%U,96=0,190 m




-

-7 hd < e L 7 0 e o
LiNd CLs0vVa norme zdsob ve ar ech
2 <1€1L11 snotllece

relett ve
= 2 ks n=
L/ V Sric.dng

q

7

Byyl 3
ne 3 VIt

v

ch/ Uinolet pnotieb nslet VP 73C0 ne Jobu 1 mla.

Q@noms

@om - Nzm x Qs = 25,5 x 63,4

N

~ X

S

— 8,31 £S
¢ U,

320 =5,U5 ks =3m2 s
9,05 ¥ U,96 = 4,85

Stoliovént ve 3 vretvich =

i/ Plénoveny no¥et ceel.sudu £ 500 x 80C mm 2 1
nc 4% »r. .J 1% 1p 45:
VS — = 1 ks
loO Js4 Ko
. . . L . - \
J/ Plénoveny nodet ocel.sudu @ 60C x 800 mm &
ne 25,9 prec.dni, t.j. 1 alefc iU:
i
1 = Vmg by s
= 1 .
P s ~76L _ 11,01 ks

L pd
0

S/l

1/ Skutedny poZet ocel.sudd ¢ 600 x 800 mm
4B proc.dnd ig45:

Vs - 1loQ 7

e

m/ Skutedny podet ocel.sudld @ 600 x 800 mm %

na 255.orec.dnd, t.Jj. 1 msic i, =
i - Vs = ]_615

S

n/ Skutedny pcfet ocel.sudd ¥ 600 x 800 mm
na 1 proc. den ilsd:

i,8d = V 1sd ©3:4
Vs =T 160 =396 ks

1

3
-LOC

160

160

160

160

> 12

vb

(o)

P
i

N .

Le %
SN
S L

4
Al
i)

18]

St <
teridlu v U\,LLM\J ticdeh

8,56

skl.d
5,56
= 2

X
e

[@X3

[@X

(@

&8}

},_’-

t¢

P
(DN

6]
+

(@

véhy
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Horlavina II. tiidy

Plén Skut eénd Skt «

. , plechow o potieba potrébs
Flin v kg vek Sk:t:;noet Plechoevek meiet

v ks v ks v ks
5,398 0,214 4,9 0,196 0,0244
143 5,72 125 5 0,624
242,2 6,68 220,5 8,82 1,1
1650 - 1500 - -

a) Vypolet plénované véhy v kg na 1 prac. den led :

v
vV, .= ;;29 = ':‘L'§E=5,398kg

1pd 4 306
vpr =~ plénovand véha v kg na 1 rok

ng - podet pracownich dnd v 1 roce -~ tj. 306 prac. dnd
b) Vypolet skutené vily v kg na 1 pace den Viga ?

v
1sd n, 306
¢) Vypodet plénované véhy v kg na dodbu 45 prac. dnd V45 pa’
V45pd = led X 45 = 5,39 x 45 = 242,2 kg
d) Vypolet plénované véhy v kg na 25,5 prace dnil Vmp :
8) Vypodet skutedné véhy v kg na dobu 45 prac. dni V45’d:
V455d = vlad X 45 = 4,9 x 45 = 220,5 kg
f) Vipolet skutedné vdhy v kg na 25 s5 prac. dnd Vs *

Vs = Vigg * 255 = 4,9 x 25,5 = 124,95 kg £ 125 kg

= 4,9

Podet Zaujimd
prace. sklad,
éni plocgu
vm
1 0,011
25,5 0,299
45 0, 528
306 -




g)

h)

ch)

3)

k)

1)

m)

n)

- 188 -
Vypolet potieby palet drevénych prostych 600x800mm na 1 prace den Qp at

N xQ _
Gy - qu 2= 1z 49 . 0,244 ks = u2 aKlad. plochy =
= 0,0244 x 0,48 = 0,011 n’

Nz q- maximélni éasovd norma zésob ve dnech

Q. = primérnéd demni spoti¥eba materidlu na v Jednotkéch mnofstvi nebo
v hodnotovych mérnjeh jednotkich
q = mnoZstvi umisténého materidlu na paleté ve stejnjch jednotkéch, jako
primérnd denni spotieba = g= 8ks a 25 kg = 200 kg ¢isté véhy
Vypotet potieby palet na 45 prac. dnd Q45 :
No4s * Qg 45 x 4,9 i
Qp45 = q = 200 = 1,1 ks é—' m~ sklade plochy = 0,48 x 1,1 =
= 0,528 m
Vypodet potFeby palet ma 25,5 prac. dnd Qpn :

Ym *%  25.5x4,9

= zm = =
me B q 200 0,624 ks = m2 sklade. plochy =
= 0,624 x 0,48 = 0,299:m
Plénovany polet plechovek g 230x520 a 25 kg na 45 prace dnd i

v
2pd = 242,2
.—.-1‘72— -ggl—:g,sskg
S

p45’

Plinovany polet plechovek na 1 mésic - tj. 25,5 prac. dnd ip :

v
i =3P _ 143
i v 25 = 5572 ka
Plénovany pofet plechovek na 1 prace den ilp at

V.
i = —2Pd _ 2,398 _
11Pd v 25 0,214 ks

Skuteény podet plechpvek na 45 prac. dnt is45 :

v
. = o A08d - 220,5 =
ig 45 vs 25 8,82 ks

Skuteény pofet plechovek na 1 mésic - t§. 25,5 prac. dnd i g ?
v

s 'V8 25

Skuteény podet plechovek na 1 prace. dem ilsd )
V.
lsd _

e T V., 25 70,196 ks
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Ho*lavina II. t¥idy

. :Plén ! Skuteln# Skut. ' 4M&zéﬁjimé
) Plén v kg ‘plecho=i o) iedrost [POtT-  |pot*. | Polet |sklad.
1 vek kg, 1 plechovi{palet prac. jplochu
v ks ’ v ks v ks dnd v m2
4,05kg 0,13 3,68 kg C,12| 0,015 1 0,0072
103,275 3,44 93,84 kg 3,12} 0,39 25,5 10,1872
182,25kg 6,7 165,6 kg 5,52 0,69 45 C,3300
- 1240 kg - 1127 kg - - 306 -
% i

a/ Vypolet plénované véhy v kg na 1 prac. den Vypd:

= Ypr = 1240 =
vy pd BT /kg/ 30¢ 4,05 kg

Vpr = plénovansd véha v kg na 1 rok
nd = polet pracovnich dnd& v 1 roce, tj. 306 prac. dnd

b/ Vypolet skuteéné vdhy v kg na 1 prac. den Vlsd:

. - Vst .., - 1127 = 5 .

¢/ Vypolet plédnované vdhy v kg na dobu 45 prac. dnd V45pd:

V45pd =~led X 45 = 4,05 x 45 = 18325 kg
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d/ Vypolet plénované védhy v kg na dobu25,5 prac. dnd, tj.
1 mésice Vmp:

Vmp = Vypd x 25,5 = 4,05 x 25,5 = 103,275 kg

e/ Vypolet ckutelné vdhy v kg na dobu 45 prac. dnd V,.sd:

45

V,.e8d = V.

lSd X 45 = 3,68 x 45 = 1€5,6 kg

45
f/ Vypolet skutelné véhy v kg na dobu 1 més., tj. 25,5 prac. dnd

vms:

g/ Vypolet potteby palet prostych dfevénych 600 x 800 mm na 1
prac. den Gpd:

Qpd = Nzd x Gs /ks/ = l_E_;4§§ = 0,015 ks :;; m? sklad.
plochy = Sp x ¢pd = 0,C15 x 0,48 = 02,0072 m2

Ngd = maximélni dasové norma zésob ve dnech

~ Cs = primérnd denni spot¥eba materidlu v jednotkdch mnoZstvi,
nebo v hodnotovych mérnych jednotkédch

g = mnoZstvi umisténého materidlu na palet& ve stejnych
jednotkdeh, jeko prémérnd denni spot¥eba =>q = 8 ks
na paleté a 30 kg = 240 kg C.v.

h/ Vypolet pot¥eby palet prostych d¥evEnych €00 x 800mm na 45
prac. dnd Qp45:

= Nz,5x Cs = 5‘_5_3254_(3}_;_@ = 0,69 ks =>m2 sklad.
q

pl. = Sp x Qpd = 0,69 x0,48 = C,3312 m2

“Pys

ch/ Vypolet potfeby palet prostych drfevénych 600 x 80C mm na 1.
m&s., tj. na 25,5 dnd Qpm:

- Nzm x s = 25,5 x 3,68 - =\ m2 e
e 515 0,39 ks >m¢ sklad.

plochy = Sp x Qp45 = (0,48 x 0,39% 0,1872 m2




3/

k/

1/

m/

n/

- 111 -

~

Plénovany polet plechovekg 235 x 520 mm a2 30C kg ¢.v. na

L

Plénovany podet plechovek & 235 x 520 mm & 30 kg v.C.

na 1 m&sic, tj. 25,5 prac. dnld ip:

ip = %%9‘ =,1o3§gli = 3,44 ke

Plénoveny pofet plechovek ¢ 235 x 520 mm & 30 kg &.v. na
1 prec. den ilpd:

. = Vopd - 4,05 -
i,pd = [1f = 4152 = 0,13

Skutedny polet plechovek ¢ 235 x 520 mm £ 30 kg na 45 prac.

dnt 1545:
. - v, _sd - 165,6 -

Skutedny polet plechovek ¢ 235 x 520 mm & 3C kg na 1 m&sic,
tjdi na 25,5 prac. dni:

. _ Vms - 93,84 =
e =g O =

TN

Skutedny pofet plechovek ¢ 235 x 520 mm & 30 kg ne 1 prac.
den ilsd:

cqg = V184 = 3,68 = 0,12
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p14n k& Plén | ‘skutea."“s};ut;éf _ Zaujfua
v ks pr dnﬁ,v m2
; : S S O L e i _1 v k ,T_ - o o
3»37 kg 0,11 | 3,04k | 0,101 0,01 | 1 i o, 0043 i
- B i[ - e _ﬁ% JUS
. 85,93 kg 2,86 77 2,56 \ 0,32 25,5 | 0,15
R - e SR I A
, a |
. 151,8 kg 5 16,8 | 4,56 0,57 45 0,27

SO PG e

l
}
\

SURDUNY SEUDpHASIY S

(1030 kg - 933 ke - = 306 -

-— . R e e b e R e

a/ Vypoéet plénované véhy v kg na 1 prac. den led s

Vopd = Vpr R )
1P¢ 2 kg/ - 1030 _
e T T 3,37 ke
plédnovand véha v kg na 1 rok

Vpr -
potet prac.dnd§ v. 1 roce, t.j. 306 prac. dnd

né

,

b/ Vypolet skute&né véhy v kg na 1 prac. den Visd :

V,sd =

Vsr
1 o F ke/ =
3%% 3, 04»kg
Vsr = skutednd véha v kg na 1 rok

e/ Vypodet plénované véhy v kg na dobu 45 prac. dnd V45 pd ;
VysPd = Vypd x 45 = 3,37 x 45 - 151,8 kg

4/ Vypolet plénované véhy v kg na dobu 1 mésice- tj. 25,5 prac.
dnd Vmp

Vmp = Vipd x 25,5 = 3,37 x 25,5 V85,935Hkg
e/ Vypo¥et skutedné véhy v kg na dobu 45 prac. dnd V
345sd:7186 X 45 - 3,04 x 45 - 136,8 kg

4584




£/

cH/

- 113 -

Vypode t skutedné véhy v kg na 1 mésic - tj. 25,5 prac.
dnd Vms

Vms - V,sd x 25,5 = 3,04 x 25,5 = 77,52 kg

Vypolet potfeby palet prostych dPevénfch 600 x 800 = 0,48 m2
na 1 prac. den Qpd s

Qpd - Hzd x Qs- 04 -
3 2525 0,01

0,01 - 0,0048 m2
maximélni{ &asovd norma z&sob we dnech

-i)’mz sklad.plochy = 0,48 x

Nzd

Qs =~ primé&rnd denni spotfeba materidlu v jednotkéch mnoi-
stvi nebo v hodnotovych mérnych Jjednotkédch

q

mnoZstvi umist&ného materidlu na palet& ve stejnych
Jednotkédch jako primérnd denni spot¥eba 49z 8 ks

ma 1 palet& & 30 kg - 240 kg &isté vahy

Vypolet potfeby palte prostyech d¥evénych 600 x 800 mm na
45 prac. dnﬁ’Qp45z

Qo = Nzgs x Qé - | ?‘_ o - v
45 4> T 45 X 3,04 2136,8 = 5o 1o oymR sklad.
q 240 240
plochy = 0,48 x 0,57 = 0,2736 m2

Vypotet potreby palet prostych difevénych 600 x 800 mm na
I m&sfic - tj. 25,5 prac. dnﬁ_me s

Qpm - Nzm x Qs =~ 22,% X 3,04 - 77,52 ; ;
—?__g_. 3 -ﬁ%— - 0’32 ks ‘.y sklad.

Plénovany polet plechovek ¢ 235 x 520 mm § 30 kg na dobu 45
prac.ydnﬁ,ip45 $

Pg5 =, V5P = 151,8 -
Vs 30

5 ks

J/' Plénovany po&et plechovek £ 235 % 520 'mm na dobu 1 més. -
tje 25,5 prac. dnd ip 3

ip_- ¥ap - %Ei: 2,86 ks
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k/ Plénoveny po¥et plechovek ¢ 235 X 520 mm & 30 kg na 1 prac.

den ilpd 3
ipd = Y_%fsf_ - %6'3—", :0;11 ks
V4 Skutedny podet plecho§ek g 235 # 520 mm & 30 ké na 45 prac.
dnd is455f
a5z D520 - w6080, 6 4

Vs 30

m/  Skutedny poet plechovek £ 235 x 520 mm & 30 kg na 1 m&sic-
- .tje 25,5 prac. dnd ism :

ism = ¥sm_ = 77,52 = 2,56 ks
Ve 30

n/’ Skute¥ny¥ po¥et plechovek § 235 x 520 mm & 30 kg na 1 prac.
den ilsd H

ilsdi: Vlsd : 3,04’:‘_ ,
Ve 30 0,101
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- [ + e

Plén .. | . s e

. 1echom 5 Skufecné Skutednd | Podet Zaujimé

Plén v kg sek Skutecénost potieba potreba prace. sklad. 2

v ks v kg Plechovek | palet dni Plochu v m
' v ks ¥ ks

4,22 0,168 3,81 0,152 0,019 1 0,008

107,5 4,3 97,25 3,89 0,486 25,5 0,232

189,6 7,67 171,5 6,82 0,857 45 »412

129¢ - 1167 -~ - 306 -

|

a) Vypoéet planovane vﬁhy v kg na 1 prac. den Vi

lpd nd

V .. = Pldnovand véha v kg na 1 rok

pr

306

4,22 kg

n, - polet prac. dnd v 1 roce =~ tje 306 prac. dnd
b) Vypolet skutedné véhy v kg na 1 prac. den visd

v o ter_ _ 1167 _
lsd ~ n, 306 ©

¢) Vypodet plénované vihy v kg na dobu 45 pac. dml V
Vipa X 45 = 4,22 x 45 = 189,6 kg

45pd

3,81 kg

H

45pa’

d) Vypodet plénované véky v kg na 25,5 prac. dnd V :

Vip

455d

Vipa X 25:5 = 4,22 x 25,5 = 107,5 ke
e) Vypolet skutedné potreby vdhy v kg na dobu 45 prac. dnd V
Viad X 45 = 3,81 x 45 = 171,5 kg

f) Vypolet skuteéné vihy v kg na dobu 25,5 prac. dnd LA

v;s = Vls

a X 25,5 = 3,81 x 25,5 = 97,25 kg

4584
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g) Vypodet potieby palet prostych drevénych 600x800mm na 1 prace. den de 3
N .xQ .
zd S (
o242 - B& - 0,009 ks = 25i1ad. plochy = 0,019 x 0,48 = 0,008 2

Ez a- maximélni Sasové,porma zésob ve dnech.

Q - r ‘mérna denni spotieml materidlu v jedndkich mnozstvi nebo
v hodnobovjch mérajch je dnotlach:
g - mnoistvi umis téného materidlu na pale té ve stejnych jednotkéch, jeko
primérnd denni spotiebe = Q= 8k a 25 kg = 200 kg Sisté vahy
h) V§pocet potieby palet m 45 prac. dnil Qp45'

Kzgﬁ x Q 8 45 x 3,81 2
%45 = 3 = 1 = 0,85T ks = gklad. glod:y =
= 0,857 X 0,48 = 0’412 nm d
ch) Vypodet potfeby palet na 1 mésic = tj. 2595 prace and th s
x Qs

Qe e 3.1-2%3‘0—-1*55-1- - 0,486 ks = m° sklad., plocdhy =

= 0,486 x 0,48 = 0,232 m
i) Plénovanj potet plechovek g 235 X 520 mm a 25 kg na 45 prace dnti ip453

v
. _ Vaspa | 189.6
pas = TV e = 16T k=

j) Plénovany podet plechovek na dobu 1 mésice = tj. 25,5 prace dmd i p*
v

. _mp _20T.2 .

i v 25 4,3 ks

P

k) Planovany poet plechovek na 1 prac. den ilpd s
. e, 42.oa00
lpd Vg 25 }

1) Skuteény polet plechovek na 45 prace dnt i 45

v
. _lased | A2 -
1345 - vs 25 6,& ks
. nm) Skutelny pocet plechovek na 1 pésic = tje 2595 Prace dnt is:
v
. _ s _ 07,25 _

n) Skutedny pocet plechovek ne 1 prac. den ils at

v
. _sd _ 8.
118~ Vg 25 0,152 ks
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Plén Skutend ' Skut. = Pofet Zaujimg

plecho- potfeba potfeba prac. sklad.
Pléan v kg vek Skutednost plechovek palet dni plachu

v ks v kg v ks v ks m2
27,64 0,921 25,13 0,837 0,149 1 00,7152
704,82 23,49 640,815 21,365 2,675 25,5 1,28400
1243,8 41,46 1130,85 37,695 4,72 45 2,2656
8460 kg - 7691 kg - - 306 -

a) Vypodet plénované,véhy v kg na 1 prac. den Vipd:

\'
= BT - 8460 _
Vipd - ng 306 27,64 kg
b) Vypodet skutedné véhy v kg na 1 prac. den Visdt
Vv
= 8T _ 7691 _ .
Y1sa = T 306 -~ 2,13 kg

c) Vjypofet plénované véhy v kg na dobu 45 prac. dnl Vas5pa’

=Vy.q X 45 = 27,64 x 45 = 1243,8 kg

Y45pa V1pq
d) Vypo&et pldnované vahy v kg na 1 mé&sic ~ tj. 25,5 prac. dnd L
Vs = Vipg X 25,5 = 27,64 x 25,5 = 704,82 kg

e) Vypolet skutedné vahy v kg na dobu 45 prac. dnd V45sd:
Vassa = Vigq ¥ 45 = 25,13 x 45 = 1130,85 kg

f) Vypo&et skutedné véhy v kg na 1 mésic-tj. 25,5 prac. dnd Voo
Vms = Visq X 25,5 = 25,13 x 25,5 = 640,815 kg

g) Vypoéeﬁ potfeby palet prostych dFevénych 600x800mm na 1 pr. denQ:

Wa= 2% _ 1x25,18
q 240

= 0,149 ks = m? sklad. plochy =
= 0,149 x 0,48 = 0, 7152 m2




J)

k)

1(

m)

n)
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de - maximdlni asovd norma zdmob ve dnech

Qs - primérné denni spotieba materidlu v jednotkéch mnoZstvy
- nebo v hodnotovych mérnych jednotkdch
q - mnozstvi umisténého materidlu na paleté ve ste jnych

Jednotkéch, jako primérnéd denni spotieba = g= 8ks na paleté
a 30 kg = 240 kg &isté vahy ' '

Vygoéet potreby palet prostych d¥evénych 600x800mm na 45 prac.
dn H L

45_Nz45 * Q545 x 25,18 _ , 2
Q 45 = = 540 = 4,72 ks= m~ sklad. plochy =
P q = 4,72 x 0,48 = 2,2656 m2
Vypolet potreby palet na 25,5 prac. dni me:
Q. = ﬁzg_f_8§ = 2 X 22.18- 5 675 ks = m® sklad. plochv =
om 3 340 N sklad. p SC y =

= 2,675 x 0,48 = 1,28400 n

Planovany pofet plechovek # 235x520mm a 30 kg na 45 pr. dni ip45:

7 v
. - 45pd - 1243,8 .
lp45 Vs 30 41,46 ks
Plénovany podet plechovek na 25,5 prac. dn@ ip :

V.

io= BR = 704,82 - 53 49 kg
p Vs 30
plédnovany polet plechovek na 1 prac. den : ilpd

V
X - _1pd _ 27,64 _
llpd Vs 10 0,921 ks
Skuteény podet plechovek na 45 prac. dnl 1845:

v
. - 45sd _ 1130,85 _ -
1845 Vs 30 37,685 ks
Skuteény pofet plechovek na 1 mésic = tj. 25,5 prac. dnd iS :

'S o

s . _ms _ 640,815 _
i, = —-v;— 10 21,365 ks

Skuteény polet plechovek na 1 prac. den ilcd :

v
. - _1sd _ 25,13 _



- 119 -
Barva epoxydovd dvouslokovi zinkchromdtovsd -~ S 2300

Hotlavina II, tridy

Plén Skute&ng Skut, FPolet  Zaujfmsg
plecho- potfeba pot¥eba prac. sklad.
Plén v kg vek Skuteénost plechovek palet dni ploghu
v ks v kg v ks v ks
5,065 0,506 4,57 0,457 0,057 1 0,027 n°

129,157 12,915 116,535 18,65 1,456 25,5 0,7188

227,925 22,79 205,65 20,56 2,583 45  1,2384

1550 kg 1400 kg 306

a) Vypoéet plénovane vdhy v kg na 1 praf. den V :
1550 1lpd

led n /kg/ = 308" = 2,065 kg
Vbr = plénovand védha v kg na 1 rok
ng = polet pracovnich dnl v 1 roce - tj. 306 prac. dnt
b) Vypodet skutedné véhy v kg na 1 prac. den: V14
Vv
S -_1400 _
Mea =y~ =306~ = 4,57 ke

1sd N4
c) Vypodet pldnované vséhy v kg na dobu 45 prac. dnt V45pd

45pd = led X 45 = 5,065 x 45 = 227,925 kg
d) Vypodet plénované védhy v kg na 1 m&sic - tj. 25,5 prac. dnt V

Voo™ Vipg X 25,5 = 5,065 x 25,5 = 129,157 kg
e) Vypolet skutedné véhy na dobu 45 prac. dnl v kg Vysea’

Vyssa = Vigg ¥ 45 = 4,57 x 45 = 205,65 kg
f) Vypodet skutedné vshy v kg na 1 m&sic-tj. 25,5 prac. dnd V :

Vs = Vigq ¥ 25,5 = 4,57 x 25,5 = 116,535 kg

O

mp
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g) Vypodet potPeby palet prostych dfevénych 600x800 mm na 1 pr.

den de :
N X Q -
_ zd s . 1x 4,57 _ = 2 =
de 3 50 0,057 ks m“ sklad. plochy
- 0,057 x 0,48 = 0,02736 m°
de maximdlni dasovd norma zésob ve dnech
Qg préimérnd denni spotfeba materidlu v Jednotkéch mnozstvi
nebo v hodnotovych mérnych Jjednotkach
q mnozstvi umisténého materidlu na paleté ve stejnych
jednotkédch, jako primérnd denni spotfeba= q=8ks na 1 pa-
leté 2 10 kg = 80 kg &isté vdhy
h) Vypodet pot¥eby palet na 45 prac. dni Qp45 $
N x Q
Qg5 2d__ "o = 42 X400 = 2,58 ks = m® sklad. ploghy =
p 9 0,48 x 2,58 = 1,2384 m
ch) Vypo&et potPfeby palet na 1 mésic -tj. 25,5 prac. dn@ me:

< 1 H

N X Q
Ay = zm S. = 22¢i§%_&;21 = 3, 456ks = m® sklad. plgehy =
P q = 0,48 x 1,45 = 0,71888 m
i) Plénovany podet plechovek ¥ 240x160 mm a 1Okg na 45 pr. dnd i45

'S
: _ Y45p . 227,925 - 5
i . = : = 2,792 ks
P45 v 10 ’

j) Plénovany polet plechovek na 25,5 pracy dnid i 3

pm
Vv
. - mp _ 129,157 .

1w —vi 3 12,91 ks
k) Pldnovany polet plechovek na 1 prac. den ilpd 3

V
:_M—:m:o,5065 ks

ilpd Vs 10
1) Skuteény podet plechovek ng 45 prac. dnl is45 k3
v
. - _845 _ 205,65 -
iggs = = €32 = 20,565 ks

v
m) Skutedny Po&et plechovek na 25,5 prac. dnf i s
V.
i = B8 -118:030 -17 ¢5 ks

s VS 10
n) Skutedny polet plefhovek na 1 prac. den ilsd :
V.
. _ _1sd . 4,57 -
11sa =7V 16 = 0,457 ks

S
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rlén v 7 rplén Skutelnost Skutedhéskuted. Polet Zaujimg

konvi v kg potrebe potiebs pr.oc. sklad.

v ks 1 konvd peletp dna plochu

v ks prost. v m2
df‘e‘-/.
. : : v ks 000xoCO
P 31,5 kg 1,59 28,4 kg 1,42 0,177 1 0,085
€11,5 kg 4u,6 125,~ kg 36,2 4,53 25,5 2,6l0

L.462,- kg 73,1  1.278,- kg 63,8 7,98  45,- 6,01

9'7507- Ké’; - 8-()993"’ }ig - - ’ 306) -

a/ Vypodet pldnoveané véhy v kg na 1 pric. den V1 sd :
- Vpr - 9750 _ "

v - =R 31,8 ke

Tpd g 7/ ke 306

Vpr = plénovand véha v kg na 1 rok

nd = podet prazc. dnd v l.roce, tj. 306 prec. dnd
b/ Vipolet skutedné véhy v kg ha 1 prac. den Vysd :

- _Vsr = 8.095 - ,
Vysd =——=—/ kg / 306 28,4 kg

¢/ Vypodet pldnovahé vahy v kg na dobu 45 prac. dnt V45 pd

V45 pd = ‘ilpd X 45 zal,b X 45 = 1,462 kg

d/s Vypolet pldnované vdhy w kg na dobu «5,5 prac. dnG, tje

1 més. v ms :
Vmp =_led X 5,0 = 51,0 x £5,H = 811,, kg




ers

.e

sd

Vypolet skutedné véhy v kg na dobu 45 prac. dnd V4D
V4Dsd - vlsd X 45 =£8,4 ¥ 45 = l.cT786 kg

Vipolet skutedné vahy v kg na dobu 1 més., tj. 25,5 prac.dnd
= i2v kg

.
Vms = ¥q8d x 5,0 = e8y4 X Dy
= ooul mm o=

Vipolet potleby palet prostych difevénych 600 :

&r

- (,48 m“= 5p na 1 prac. den w pd :

= L x84 o U,117 ks =, m2 sklad, plochy
P4 1oC

Nzd = maximélni dasovéd norma z&sob ve dnech
ws = pram&rnd denni spotfeba moteridlu v Jjednotkdch mnoZstvi

nzd X @S

Cu

~
Ky,p‘

mérnych jednotkach
materidlu na paleté ve stejnych Jednot-

nebo v hodnotovych
. 1 4
o ks a 20 kg

o = mnozstvi umisténého
kdch jako primérnd denni spotPeba =' ¢ =
ne 1 paletd = 1o0 ki ¢isté véhy

hy Vypolet potreby palet prostych dfevénych oC0 x 00 mm na 45
rac. dna
P %3 45 =
Qpad = NZ 45 X w B = 45 X 834 = ¢ 98 ks =) me sklad. plochy =
q 160
@ X oD = [,¥8 X U,48 = o,ul m2
D45 . . 0,01
Stohovéni ve ¢ vrstvdch = ===_—= 3 m?
2
ch/Vynolet potPeby palet prastych drevénych 000 x 600 mm na 25,5
prec. dnd me
Q pm = Nzm X 98 = 25,5 x 28,4 = 4,53 ks =, m2 sklad, plochy =
“ 16C
Lpm x Sp - 4,53 x 048 = 2,6lo m2
i/ Plénoveny polet xonvi @ 228 x 445 mm & 20 kg &.v. na dobu
rec. dnG 1 :
45 p D 45
4 20 kg ¥is, véhy na dobu

polet xonvi p 221 x 445 mm

dnd 1
D




i p 45 - 14228 - 4be = 93,1 ks

H
)
C

2

]

eX
}__J
)
*

i/ Plénovany potet konvi g 221 X 445 mm & Vs

véhy na dobu 25,5 prac. dna ip T

i = Vmp = 8l1,5 = 40,0 ks
o 20

¥/ Plénoveny pofet konvi g 221x 445 & Vs = 20

kg &is, véhy na do-

bu 1 prac. dne 1y bd G
Vlpd _ 31,8 = 1,59 ks

B 11pa = Vs 55

1/ 3kutelny poclet konvi @ 228 X 445 4 Vs = <0 kg ¢is.véhy na do-

L d
-

- p . d 70 >
bu 45 prac na 1845

cgom VA2 L = LB S 03,0 ko

.
véhy na

"
)Y
C
-
m
(@13
i—J
o
.

m, Skutedny podet konvi p 228 X 445 2 ¥s

dobu £5,2 prac. dnd is :

i = Vms = 122 -
s = ks
vs 2uU 3642
- n/ Skutedny pocet konvi @ 28 X 445 £ Ve = 20 kg &is,véhy na

1 prace den 1 1sd :

v 1 sd - <1.4
Vs Fae

= 1,42 ks

L 9sa T




a/

b/

a/
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Plén 1Skuteé.f$kut. Zeujimé
4 kg ! plecho- _ « plech.  pott. Polet |sklad
01 & cku 08 ! o 1 -
Plen v 1 | vek Vk;;eci Yy ks { palet prac. |plochu
v ks i v ks dnt v m2
33,3 1,1 30,2 1 ke 0,12 1 0,057
0,768
849,15 28,3 77031 25)6 3’2 2515 2 VI“’tV‘V
1,344
1498,5 49,9 1359 44,8 5,6 45 2 vrstvy
10200 - 9262 - - 3C6 -

Vypolet pldnovené véhy v kg »a 1 prac. den V,pd:

- Vpr . 10200 _ - .
V1Pd = 19 306 03 ke
Vpr = plénované véha v kg na 1 rok
nd = polet prac. dn& za 1 rok = 306 prac. dnd

Vypolet ckutelné vdhy v kg na 1 prac. den Vlsd:
Vpsd = 55 = 9§g§ = 30,2 kg

Vypolet plénované véhy v kg na 45 prac. dnd Vp45:
Vp45 = Vypd x 45 = 33,3 x 45 = 1498,5 kg

Vypodet plénované vdhy ne dobu 1 mésice,

vmp = Vypd x 25,5 = 33,3 x 25,5 = 849,15 kg

tj. 25,5 prac.dnd Vmp:
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e/ Vypolet ckutelné véhy v kg ne dobu 45 prac.dnd V455d:

V45sd = Vlsd x 45 = 30,2 X 45 = 1359 kg

£/ Vypolet skutetné véhy v kg na 1 mésic - tJ. 25,5 prac. dnld Vms:

Vme = V.sd x 25,5 = 30,2 x 25,5 = 770, 1 kg
1

g/ Vypolet potteby ralet prostych dfevénych 600 x 800 mm n& 1 prac.
den (pd:

cpa = Nzd £ Gs =1 ;‘430'2 = 0,12 =} m2 sklad. plochy =

¢,12 x 0,48 = 0,057 m2

Nzd = maximé&lni Yoeovd zdésoba ve dnech

Ce = pramérnd denni spottfeba materialu v jednotkéch mnoZstvi,
nebo v hodnctovych mérnych Jednotkéch

o] = mno¥stvi umistdného materidlu na paleté, ve stejnych
jednotkéch, jeko prim&rnéd denni spotfeba =>>c = 8 ks
& 30 kg = 240 kg ¢isté véhy

h/ Vypolet potteby palet prostych dfevénych 600 x 800mm na 4% prac.
dna Qp45:

- Nz x Qs - 45 x 30,2 L 1359 - =\
4; =70 570 5,6 ke =) m2 sklad.

plochy = 5,6 x 0,48 = 2,688 m2
ve dvou vrstvéch = é;%@@ = 1,344 m2

CPys

ch/ Vypodet potreby palet prostych dFfevénych 600 x 80C mm na 1 més.,

tj. 25,5 prac. dnd Qmp:

e - _
qmp = LR X Qe = 200 30,2 = 19 = 3,2 ke =) m2 sklad.

)
I
(e}

i
'—J

U
W
o
B
N
<
o
o
<
o
[
<
H
05
o+
<
o
0
o

i

plochy = 3,2 X 2,

h—?—é = 0,768 m2

i/ TPlénovany polet konvi g 300 x 450 4 30 kg na 45 prac. dnd ip45:

1P,5 435 —————‘—BO 49,9 ks




3/

k/

1/

m/

n/

<

Plénovany polet konvi & 300 X 450 & 30 kg na 1 m&s., tj.
25,5 prac. dnt ip:

ip = JEB =B4%L0 = 28,3 ks

" Plénovany polet kcnvi g 300 x 450 g 30 kg ne lprec. den ilpd:

ipa = 1P4 =3 =11 ks
Vs -

Skutedny poflet konvi ¢ 300 x 450 4 30 kg na 45 prac. dnd is45:

. - Vs,.d - 1359 =
18,5 VgS 30 44,8 ks

~

30 kg na 1 mé€s., tj. 25,5

Qs

Skutelny polet konvi ¢ 300 x 450

prac. dnd 1s:

. - vms - 7170,1 .
is = ———VS ——3-6—’—- 25,6 ke

Skutedny po¥iet konvi g 30C x 450 & 30 kg na 1 prac. den ilsd:

) - V,sd _ 30,2 -
llsd = "1 —§5— 1 ks

Ve
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8 ks na 1 pzletu a 50 kg = 400 kg

r ! ! B

: skutednost Skutedn, Polet éSkuteénL Zaujimd
. Kg . v kg  'potfeba prac. DpotPeba sklad !
T & DT 5 o [ £ Dol - i
Plan v 1 ;%;nvkgs 1 pelet an l,konvi pleci.v |
o ! pProst. v ks | m2 ,
T 177:.'_'.'3; o ﬂljtli‘:i’::, LTI ““':dif:e‘v:lé—f‘ogxpwf [N :é . "I
247 kg = 4,94 % 224,2 kg 0,556 1 4,48 | 0,534
- s [ S e e .»kg o B Ty vy B e TR S - b e P i e Am_,,,___*
- 6298 kg - 125,7 | 5725 kg 14,3 25,5 1 114,5 | 4,583
; : ‘ ; | 3 vrstvy |
| o | |
11115 kg 1222,3 | 10089 kg | 22,4 | 45 201,85 21,5 ;
§ : ! » ‘ :
! i | ; | |
L 75600 kg | ——— 08711 kg | 3ee- | m— . —— ;
§ ? H § s i i %

a/ VUypolet pldnované vdly v kg na 1 prac.den vV, pd:

b/

c/

drs

es

&rs

V.pd = vpr ey

1 - /ke/ ,\15820 = 241 ke

Vpr = pldnovend véha v kg na 1 rok

nd = pofet prac.dnl v l.roce, t.j. 306 prec.dnd

Vypolet skutelné véhy v kg na 1 nrsc.den V

/kgr £ 08711 .
nd j06 = a24—,rﬁ kg

lsd:

Vypolet pldnované véhy v kg na dobu 46 prec.dnd v45 pds
V45 pd = led X 45 = <47 x 45 = 11115 kg

Vypolet plénované véhy v kg na dobu £5,5 przc.dnd, te Je
l.mésice vmp:

Vmp = led X 29,0 = 241 X 5,9 = 0298 kg

Vypolet skutelné vdhy v kg na dobu 45 preoc.dnd v 45 sd:
V45 sd = Vlsd X 4D = 224,2 X 45 = 1008y kg

Vynolet skutetné vdhy v kg na dobu 1 mis., t.J. £5,5 pr
dni vVms:

Vms = vlsd X 9,0 = 24,2 x £5,5 = 5720 kg

Vypodet potifeby palet prostych dfevinych 1400 x £0G -

Uy6 Mz — 5p na 1 prac.den Qpd:

ZCe




~ < -~ -
Gprd = nzd x ws 1 x 22432 e
ol <=, X< 492 _ 5,556 ks = me sklad. plochy=ypd X op=
U550 %X 0,96= G,534 me
Nzd = meximélni &isovd norma zdsob ve dnech
Qs = primérnd denni spotifebe meteridlu v Jednotkdch mnofstvy
nebo v hodnotovych m&rnych Jjednotkdch
= mnosstvi umisténého meteridlu ne neletd ve steinich Jed-
notkéch, Jjako primérnd denni spotiebs = = 8 ks ne noletd
5u kg C.v. = 400 kg Cisté véhy
hy Vipolet potiebr nolet prostych d¥evinich na 45 nre dn;,QD45;
r = Nz S X
QP45 = NZ4D X WS _ 4D X 24,2 ¢gyq ks = me¢ skled.nlochy=
00
WD45 X SD = 22,4 X U,96 = 21,5 m¢e
chy VimoZet not¥ebr nilet prostych drevinich ne 25,0 Drec.dn’, t.je
ne wisic, wom:
PPM = NZIM X S D X g24,2 - 1 ; -
oM = 1 < éi,)400 4, = 14,3 ks = = skled.nlochy=
WPM X Sp = 14,5 X U,v6 = 15,5
Stohovéni ve 5 vratvéch = 13,7
= J ""3’"‘2' = 4,583
¥ 30C x 450 mm = Vs = 50 kg Zovahy ne
= 222,33 ks
¥ 300 x 450 wm = Vs =5C %o Z.véhv na
o 1 miSe, 1t
i , __Q
T ks
Pl sodet konvi @ 300 x 450 mm Vo = 5C ko Z.védhy ne
1 pr:c.ken i, ;odt
ll"‘»d -V l’O‘vL = 247 - 4’94 ks
Vs 50
1/ Skutedn’ nofet konvi ¥ 3CC x 450 =m = Vs = 50 kg vahy na
dobu 45 »rac.dnd 1S45:
1,45 = V45sd - 19089 = 201,8 ks
Vs 50
m/ Skutedny nodet konvi ¢ 30 x 450 mm ¢ Vs = 50 kg S.véhy na
1 m*s., teje 25,5 Droc.dni 1:
i - -
= 9——5 = 114,> ks
Vs
n/ Skutelny pofet konvi ¢ 30C x 450 a Vs = 50 kg ¢.vdhy na

1l preceden 1lsa.

= Vlsd
Vs

ilsd

—
——

224,2
50

4,48 ks




a/

b/

c/
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- : S ———
. Plén ckutel. [Skuted. 7
Plén v € (Precho=la,tetnos cot¥. |pot¥. |Polet | sklad.
1 |vek v Egec?opt plech. |palet prac. plochu
B v ks <3 v kS £00x800| dnl v me
22,62 | 0,377 2,54 |0,084€ 0,042 1 [,04060
576,81 | 9,1 64,77 |0,2159 1,79 25,5 0,103632
917,90 | 15,298 114,3 0,381 |1,97 45 0 ,18288
6920 - €286 - - 306 -
a

Vypocet plénované véhy v kg na lprac. den led:
— Vpr . 6920 = »o
led ~-ﬁ%— /ks/ -r—g—j = 22,2 kg
Vpr = plénovand véha Vv kg na 1 rok

nd = poclet pracovnich dn v 1. roce

Vypolet ckutelné véhy v kg na 1 prac. den Vlsd:

_ Ver . £286 =

Vypolet plénované véhy v kg na dobu 4% prac. dna V45pd:

V,gpde  Vipd X 45 = 22,62 X 45 = 917,90 kg




a/

e/

£/

h/

1/

Vypolet plénované véhy v kg na dobu 1 mé€sice, tj. 2

\n
N

,5 prac.

dnd Vmp +
vmp = Vyed x 25,5 = 22,62 x 25,5 = 576,81 kg

Vypolet ekutelné véhy v kg na dobu 45 prac. dnl V,.sd:

45
V45sd = Vlsd X 45 = 2,54 x 45 = 114,3 kg

Vypolet skuteéné vshy v kg na dobu 1 més., tj. 25,5 prac. dnd:
Vme = Vyed x 25,5 = 2,54 x 25,5 = €4,77 ke
Vypclet potfeby palet prostych d¥evényech 600 x 800mm ne 1 prac.
den Cpd:
Gpd = Egéaz_gﬁ = l_§5§¢éi = 0,0846 ks =) m2 sklzd. plochy
= 5Sp x Gpd = 0,48 x 0,0846 = 0,0406 m2

Nzd = maximdlni &esovéd norma zdcsob ve dnech

Gs primérnd denni spotfeba materidlu v Jjednotkach mno Zstvi,
nebo v hodnotovych mé&rnych jednotkéch
g = mnoZstvi umisténého materidlu na palet&, ve stejnych

Jednotkéch, Jjeko primérnsg denni spottebsa

Vypolet potreby palet prostych d¥evénych €00 x 800 mm ne 45
prec. cnt Qp45:

Cp s =.NZ45QX “e = 42x94 20,381 ke =) m2 sklaa.
g

plochy = Ep x Gs = 0,381 x 0,48 = (0,18288 m?2

Vypolet potfeby palet prostych dfevénych 60C x 800 mm ne 1 més.,

tj. 25,5 prac. dnd Qpm:

2224 = 5.2159 ks => m2 skled.

Cpm = Nzm x Cs8 = 25,2

X
q 300
plochy » Sp x Qs = (0,2159 x 0,48 = C,103632 m2

Plénovany pclet plechovek ¢ 295 x 510 mm & €60 kg &.v. na 45
prac. dni ip45:

. = V,-.pd - 917,90 . ;
ipgs éz ——36—_ 15,298 ks
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j/ Plénovany polet plechcvek ¢ 215 x 510 mm & €0 kg &.v.

na 1 mé€s., tj. 25,5 prac. dnl ip:

ip =R =576,81 = 9,61 ke

6C

k/ DTlénovany pofet plechovek ¢ 215 x 510 mm & 60 kg &.v. na
1 prac. den:

i;pd = Vypd o 22,62 = 0,377 ks

~5— &0
+ 1/ Skutedny polet plechovek ¢ 215 x 510 mm & €0 kg &.v. na dcbu
45 prac. dnd is45:
is = V455d = 114,3 = 1,9 ks
45 s 60

€0 kg v.¢. na dobu

My

m/ Skutelny pofet plechovek ¢4 215 x 510 mm

1 m&s., tj. 25,5 prac. dnd is:

_ _ € -
ie = B8 = —%611 = 1,79 ks

n/ Skutelny polet plechovek ¢ 215 x 510 mm a 60 kg &.v. na dobu

1 prac. dne ilsd:

i.ea = 1% = g—%-g—‘-"- = 0,042 ks




a/

b/

c/

a/

...]_32«-

S 2000/0840 - Barva syntetickd zdkladni

Hotlavina II. t¥#idy

T sy

Plén Skut. | Skut. ' Zaujimé
Plén v £€ |konvi Skutelnost |pott. pott. Polet  sklad.
1 v ks {vkg, 1 konvi palet prac. plochu
v ks v ks dnd 'V m2
1069,7 17,82 972,9 16,2 3,24 1 1,55
2T277,35% 454,€2 24808,95 413,4% 82,69 25,5 | 39,7
48136,5 | 802,27 43780,5 129,5|145,9 45 70
3273€&0 - 297621 - - 306 -

Vypolet plédnovené véhy v kg na 1 prac. den V,pd:

= ¥pr . 327380 .
led = 306 1069,7 kg
Vpr = plénovand véha v kg na 1 rok
nd = polet prac. dnd za 1 rok = 306 prac. dntl
V¥polet skuteléné véhy v kg na 1 prac. den Vlsd:
= Vsr - 297621 _ o
Vysd nd 306 972,5 kg
Vypolet plénované véhy v kg na 45 prac. dna Vp45:

Vp45 = led X 45 = 1069,7 x 45 = 48136,5 kg

Vypolet pldnované véhy v kg na

dn® Vpm:

1 mésic - tj. 25,5 prac.

Vpm = Vypd x 25,5 = 1069,7 x 25,5 = 27277,35




e/ Vypolet skutedné véhy v kg na dobu 45 prac. dnd V45sd:

V458d = Vyed x 45 = 972,9 x 45 = 43780,5 kg

f/ Vypolet skutelné véhy v kg na 1 mésic - tj. 25,5 prac.
d&nd Vms:

vms = Vyed x 25,5 = 972,9 x 25,5 = 24808,95 kg

g/ Vypofet potPeby palet prostych d¥evénych 600 x 800mm
na 1 prac. den Cpd: )

plochy = 3,24 x 0,48 = 1,55 m2

Nzd = maryimsélni Clacové zésoba ve dnech

GCs = primérnd denni spotfeba materidlu v jednotkdch mnoZstvi,

nebo v hodnotovych mérnych Jednotkédch

mno?stvi umisténého materidlu na peleté ve ste*nycg Jed-

notkéch, jeko primérnd denni spot¥eba =) g = 5 ks a 60 kg
= 300 kg ¢isté véhy

It

h/ Vypolet potreby palet prostych dfevénych €00 x 800 mm na 45
prac. dni Qp45:

_Nz,. x Qs - 45 x 972,9 _ 43780,5 . _

sklad. plochy = 145,9 x 0,48 = 7C m2

Qp45

ch/ Vypolet potteby palet prostych dfev. €00 x 800 mm na 1 m&sic,

tj. 25,5 prac. dnd Qmp:

~ Nzm x Cs - 25,% X 972,9 _ 24808,95 _ =
ap = BEZSE = S 2UEETE = 82,69

=>m2 sklad. plochy = 82,69 x 0,48 = 39,7 m2

i/ Plénovany polet konvi ¢ 295 x 510 4 60 kg na 45 prac. dnl ip45:

. - vV pd = 48136,5 = S
1p45 = 4?]8 ———6-E)‘—z‘— 802,27 ks




J/

k/

1/

m/

n/

o= 134 -

Plénovany polet konvi ¢ 235 x 510 3 €0 kg na mésic - tj.
25,5 prac. dnd ipm:

. = ¥mp _ 27277.35
0

ipm = oo = 454,62

Plénovany polet konvi ¢ 295 x 510 4 60 kg na 1 prac. den ilpd:

ijpa = 11P4 = 1069.7 = 99 g5 o
Vs

Skutecny pofet konvi ¢ 295 x 510 & 60 kg na 45 prac. dad is45:

. - Vs = 43780,5 -
1845 = Vi5 —"—6@——4— (29,5

Skutefny polet konvi ¢ 295 x 510 & 60 kg na 1 mésic - tj. 25,5

prac. dnd is:

. - vms = 24808,95 -
te = 5g =B =34

Skutelny pofet konvi g 295 x 510 & €0 kg na 1 prac. den ils:

. = Vo8d o 972,9 -
118 = 1 ——66"—— 16,2

Vs
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S —— , S SR
" Plém 'Skutelnd | Skuted~ Polet Zaujimé
ecel. . potPfeba né | prac. - sklad,
Plén v kg’ sudd ‘Sku:egnost ecelovych potfebai dnd plochu
‘ g sudd . palet |
9,28 0,05 8,43 0,046 ' 0,023 1 0,022
236,64 1,3 214,96 1,16 0,58 25,5 0,55 |
N A ;
47,6 2,32 379,35 2,1 1,05 45 1 |
2840 .z 2582 -- -~ 306 - |

b/

c/

as

e/

VypoZet pldnované véhy v kg na jeden prac. den led’

- Vpr _ 2840 .
Vipa™ ad- T 308 T 9,28 ke

Vpr - pldnovand vdha v kg na jeden rok
nd - poclet pracovnich dnd v jednom roce -tj.306 prac.dnd
Vypolet skutelné véhy v kg na jeden prac.den Visat

. Ysr _ 2382 _
V1sa™ “Rd = 507 = 8,43 kg

Vypolet pldnovené véhy v kg na dobu 45 prac.dnd V45pd:

Vypolet plénované védhy v kg na jeden m&sic,tj.25,5 prac.dnd V__:
vgp = Vlpd x 25,5 = 9,28 x 25,5 = 236,64 kg
V¥po&et skutedné védhy ¥ kg na dobu 45 prac.dnd V
v458d= vlSd X 45 = 8,43 X 4% = 379,35 kg

=p

458d*




£/

e/

i/

k/

1/

m/

- 136 -

Vypelet skutedné véhy v kg na dobu 1 m&sice,tj.25,5 prac.dnd -

Vg

Voe ™ Vqga ¥ 25,5 = 8,43 x 25,5 = 214,96 kg

Vypo&et potfeby palet PS-32 na jeden prgc.den de:

Q- gggqx,gg 21 §‘g,43 - 0,023 == m“sklad.plochy = 0,023%0,94

= 0,022 m°.

q - polet palet PS-32, na kaZdé palet& jsou umistény dva sudy

a 180 kg = q = 2 x 180 = 360 kg &isté véhy

= maximiln{ fasové norme zdsob ve dnech

= prim&rné denni potieba materidlu v jednotkdch mnoZstvi,
nebo v hodnotovych m&rnych jednetkéch

V¥podet potfeby palet PS-32 na 1 mEsic,tj.25,5 prac.dnd an:

Naa
Q

S

me-EEQEE;Qé 25;5-66.Li3 = 2%%496 = 0,58 ks __ m2sklagd.
plochy = 0,58 x 0,96 = 0,55 @

Vypolet potieby palet PS-32 na 45 prac.dnd Q45p
Nz45 xQ8_ _ 45_X 8,43 = _379,35_ .

3 356" 23 1,05 ks m° sklad.
plochy = 1,05 x 0,96 & 1 n®

UYsp =

Plénovany pedet ocelovych sudd na jeden pracovni den ilpd:

L1pam gE- = ~f5° - 0,05 ks

Plénovany podet ocelovych sudd na 1 mé&sic,tj.25,5 prac.dnd i :

p.
. Vmp_ _ 236,64 - ,
1= —s = —1sb 1,3 ks

Plénovany polet Zel. dudd na 45 dnﬁ‘ip45:
s = --¥45pd __ _ 417,6
145 = ~T- g8~ =—Ig§- = 2,32 ks

Skutelny pocet ocelovych sudd i na 1 m&sic,tj.25,5 prac.dnd

i = vms = ...2.14 .. -

Skutedny podet ocel. sudﬁ,i845 na 4% pracovnich dnt:
i,.= -1a8ed « 312432 = 2.1 ke

lg45= ~"Vs

Skutelny poclet @celovych sudd 1lsdna Jjeden prac.den
=-Teed._ = 83 = 0,046 ke

11sd
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5%2? Skuteénd Skut. Poclet Zaujimé
sudﬁ. potfeba potfeba prac. sklad.
Plén v kg v ks Skuteénost ocel. palet dni plochu
v k sudt v ks 2
g v ks n
e 212 1,32 1%2,8 1,2 0,602 1 0,577
_ 14,61
5408 33,8 4925 30,1 14,91 25,5
26
9540 59 8680 54,2 27,08 45
. 64900 kg - 59008 kg - - 306 -

a) Vypo&et plénované védhy v kg na 1 prac. den Vipd‘

14
-__pr _ 6%900 -

Vpr - plénovand véha v kg na 1 rok
ng - podet pracovnich dnd v 1 roce - tje 306 prac. dnt
b) Vypodet skute®né vdhy v kg na 1 prac. den Visg ¢
v
. _'sr_ _ 59008 _
Vlsd n4 306 192,8 kg

c) Vypolet plénovaené véhy v kg na dobu 45 prac. dnd Vv
Vispa = Vipg X 45 = 212 x 45 = 9540 kg
d) Vypolet pldnované vdhy vkg na 1 mésfc- tj. 25,5 prac. dni v mp*
Vv = led X 25,5 = 212 x 25,5 = 5408 kg

mp
e) Vypoet skutedné véhy v kg na dobu 45 prac. dnd V

Vyssq = Viea ¥ 45 = 192,8 x 45 = 8680 kg
f) Vgpocdet skutedné véhy v kg na 1 mésic -tj. 25,5 prac. dnt Vos

45pd‘

45sd*

Vps = Vigg X 25,5 = 192,8 x 25,5 = 4825 kg




g)

h)

ch)
ch)

i)

Jl

k)

1)

m)

n)

- 128 -
Vypoclet . potreby palet prostych dfevénych na 1 prac. den “pd'

N2a X% _ 1x192,4

- 2
Q. = = = 0,602 ks = m sklad. ochy =
pd q 320 = 0,602 x 0,96 = 0,577 b2
Nog - maximdlni &asovéd norma zésob ve dnech
Q - primérnd denni spotfeba materidlu v jednotkdch mnoZstvi
nebo v hodnotovych m&rnych jednotkéch
q - mnoZstvi umisténého materidlu na paleté& ve stejnych

Jjednotkgch, jako primé&rné denni spotfeba = q=2 ks na
paleté a 160 kg = 320 kg disté véhy
Vypolet potreby palet na 45 prac. dni Q pa5 &

N X @ .
_ d s .45 x 192,8 o _ 2 _
Q = 2 - 27,08 ks = m° sklad. plochy =
P45 q 320 27,08 x 0,96 = 26 -

Prézdné suéy budou okladov édny mimo skladléte

s oznadenim : PRAZDNE SUDY !
Vypolet potreby palet-na 25,5 prac. dnl me :

N X Q . . .
Qg = B2 = 2222 192:8 = 14,01 ks = nsklad. ploghy =
14, 91 g 0,9 = 14, 61 m2
Planovdny podet ocel. sudl & 600x800mm 5 160 kg na 45 pr. dnb:

Vaspd _ 9540 _ 59 ks

H "

1p45 T v, 160

Plénovany podet ocel. sudld na 25,5 prac. dn@ ip H
Vv

. - _mp _ 5408 _

1p Vs %0 ° 33,8 ks

Pléanovany podet ocel. sudl na 1 prac. den ilpd s

v
. - 1pd _ 212 _ .
11pd 7 120 1,32 ks

s
Skutecny po#et ocel. sudd na 45 prac. dni is45:

'
4550 . 8680 g » i

i =
545 v, 160
Skutedny polet ocel. sudl na 25,5 prac. dni is s
. - __Ms _=4825 _ “
's 7T, T T 1607301 ke
Skutelény podet ocel sudd na 1 prac. den ilsd H
v
. . _'lsd _ 192,8 _
11ea T 77 = g0 Tli2 ks

S
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b/

c/

d/

e/

Vpr

g

v - plénovanéd véha v kg na 1 rok

pr
N3

Vypolet skutelné véhy v kg na 1 prac. den V

Vieg =

VSI‘

- 1C1o

]

3C6

= €,24 kg

ls

Vypolet plénované véhy v kg na 45 prac. dnd V

Vaspa = Y1pa

X 45 = €,8 ¥ 45 = 30€ kg
Vypolet plénované véhy v kg na 25,5 prac. dnd Vog:

Vyp = Vipg * 25,5 = 6,8 x 26,5 = 173,4 ke

mp

V¥polet egkutelné véhy v kg€ ns dobu 45 prac. dnd V
X 45 = 6,24 x 45 =,28C,8 kg

Vys5ea = V1eq

d

45pd*

o

Ho¥lavina II. t¥idy
r :
Plén Skutelnd | Skutel.|{Polet ! Zaujimé
ocel. potfeba pot¥ebal prac.  sklad.
Plén v kg suda Skute&no st oc§%. palet dn % ploghu
v ks X sudd v ks ; P
v & . v ks P v m
€,8 2,045 €,24 0,04 0,02 1 C,01¢9
174,3 | 1,156 15¢,12 1,068 0,534 1| 25,5 C,51
|
30€ 2 280,8 1,872 0,93e 45 0,89
| {
| 2100 i - i 1910 - - 306 -
L | | _
a/ Vypofet plénované véhy v kg na 1 prac. den led:

-.polet pracovnich dnd v 1 roce - tj. 306 prac. dni

45sd*
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£/ VgpoZet skuteiné véhy v kg ne 25,5 pgac. dnd Vot
Vms = Vlsd X 25,5 = €,24 X 25,5 = 159,12 kg

g/ Vypodet pot¥cby palet PS-32 na 1 prac. den de:

N X & ~
\ zd S 1 x €,24 Ao <
de = *-—a———‘ = ——~§65—- = O,ud ke => m~eklead. p}ochy—
0,02 x 0,96 = 0,019 me

podet palet PS-32, n& ka¥dé paleté Jsou umistény 2 sudy
4 150 kg = 2 x 150 = 300 kg gisté véhy

N g ~ maximdlni &asové norma zésob ve dnech
ds pramérnéd denni spotfeba materidlu v jednotkéch mnoZstvi

nebo v hodnotovych mérnych jednotkéch
h/ Vypo&et potFfeby palet ne 25,5 prac. dni me:
N X G oz 5
G —_— 20 5 = 25’53§06L‘4 0,534 ks :} mzsklad. Elochy =
P ' ? 0,534 x 0,%6 = 0,51 m
ch/ VypoZ&t potfeby palet na 45 prac. dnl Qp42:
No45% S5 45 x 6,24 = 0,936 =) meeklad. plochy -

G

([t

Cps= =
p45 G 300 - 0,936 x 0,96 = 0,89 m°
i/ Plénovany potet ocel. cudd na 1 prac. den ilpd :
v
: Vipa 6,8 _
g =7 = Thoo =004k

j/ Plénoveny polet ocel. sud@ na 25,5 prac. dnd ip:

v
mp_ . 173:4 _7 156 ke

lp:vs - 150
¥/ Plénovany polet ocel. sudd na 45 prac. dni ip45:
. Tgspa 306 _ 5oy
p45~ Vg - 150 T
1/ Skutelny polet ocel. sudt na 25,5 prac. dnd i_:
V ~
- ms _ 159,%2
ig = T, = 150 = 1,068 ks
m/ Skutelny polet ocel. sudd is45 na 45 prac. dnl:
v
. 'ed4s5 _ 280,8 _
1845u Vs = T50 - 1,87 ks

n/ Skutedny polet ocel. sudl ilsd na 1 preac. den:
v

1sd _ &,

4 _ 0,04 ks
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Pldn Skuteéné‘Skut. Polet Zaujimé

pott. potreba potFeba prac. sklad.
Plén vkg  plech. Skutednost konvi palet dnd plochu
konvi » v ks .
v ks v kg n®
’ 21,8 0,72 19,8 0,66 0,082 1 0,079
556 18,5 505 16,8 2,1 25,5 _ 1,01
2 vrstvy
c
981 32,66 892 29,7 3,71 45 3,56
- 6680 kg - 6068 kg ~ - 306 -

a) Vypolet pddnované vihy v kg na 1 prac. den led:
_ Vor _ 6680

led n4 306 - 21,8 ke
Vbr = plénovand vdha v kg na 1 rok
ns = polet prac. dnd v 1 roce - tj. 306 prac. dnd
b) Vypodet skutedné vdhy v kg na 1 prac. den Visg ¢
v
_ sr . 6068  _
"1sa T TH, 306 19,8 kg

(7Y

c) Vypo&et planované vdhy v kg na 45 prac. dni V45pd
. V45pd = Vipd X 45 = 21,8 x 45 = 981 kg
d) Vypolet pldnované vdhy v kg na 25,5 prac. dnd v
Vﬁp = led X1%5,5 = 21,8 x 25,5 = 556 kg
e) Vypodet skutedné véhy v kg na 45 prac. dni Vs45d:
V45Sd = Vlsd X 45 = 16,8 x 45 = 892 kg
f) Vypodet skutedné véhy na 25,5 prac. dnd Vep ¢

Vs = Vigg ¥ 25,5 = 19,8 x 25,5 = 505 kg

e

p
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g) Vypodet potreby palet prostych drevénych se sloup. nddstav. NS1

J)

k(

1)

m(

n)

na 1 prac. den @
. pad’

N_ . x @Q '
de = qu 2= 2 3439’8 0,082 ks = m® sklad. glochy =
. 0,082 x 0,96 = 0,079 m

N_ 5 - maximélni asovd norma zdsob ve dnech

i H

Qg -~ primérnd denni spot¥eba materidlu v Jjednotkdch mnoZ¥stvy
nebo v hodnotovych mé&rnych jednotkdch

q - mnoZstvi umisténého materidlu na paletd ve gtejnych jednot-
kéch, jako primérnd .denni spotiPeba = g=8ks a 30 kg=240 kg

Vypolet potfeby palet prostych na 45 prac. dnd QP45:

N X @
_ 245 * 95 | 45 x 19,8 _ _
“p45 3 T TEge T DLk s

®sklad. plochy =

m
»96 =,3,56 m*©
VE DVOU VRSTVACH # 1,78 m
Vypolet potireby palet na 25,5 prae. dnl Q m "
Q = sz x QS = M = 2,1 ks = izsklf‘d plochy =
[ ] - (o3 * —
pm 4 240 = 2,1 x 0,96 = 2,02 m2
ve dvou vrstvdch = 1,01 m©
Planovany podet plechovych konvi ¢ 300x450mm a 3Ckg na 45 pr. dnt:

Vv
i, = —22Rd = 8L - 35 4o 4 g

p45 Vg 30

Plénovany podet konvi na 25,5 prac. dnd i_ :

v
i = BB = 2%% = 18,5 ks

S Vv
s
Plénovany podet konvi na 1 prac. den ilpd :
v
. - _Jlpd _ 21,8 _
fipa TV T T30 T 972 ke

Skutecény podet konvi na 45 prac. dni is45~’
s

1545 S
Skutelny pocdet konvi na 25,5 prac. dné is :
. - _ms__ 505 - 17

Skuteény podet konvi na 1 prac. den ilsd :
V
= A2 = 18 - 5 g4 ke

i =
1sd VS 30
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Plén Skutednd. Skuteimé Podet

pleche=~ spotieba potieba  pracove
Plin v kg vek v Skutenest v kg plechovek palet nich

ks v ks dnd
5,23 0,436 4,76 0,397 0,0496 1
133,5 11,1 121,2 10,1 1,26 25,5
235,8 19,6 214 17,85 2,23 45
1.600 - 1.458 -— e 306

a/ Vypodet plénované véhy v kg na jedem pracewmi dem led :
v 1600
Vipd -igf- kg = =35 =5,23kg
Vpr = plinované véha v kg ne jedem rok
nd = pedet pracovaich dnd v l. rece, to Jje 306 pracevmich dni

b/ Vypodet skuteiné vihy v kg za jedenpracovni dem V

Vlsd=§§£kg =_1§¥=4,76kg

Ver = skutednd véha v kg ma jedem rok

194

Zau jimé
sklad.
plo;_hu
va

0,0238

0,606

¢/ Vjpodet plémované véhy v kg na dobu 25,5 pracovmich dnli, te je jedea mésic:

Vmp:
Vmp = led x 25,5 = 5,23 x 25,5 = 133,5 kg.

4/ Vjpodet plinované véhy na dobu 45 pracovaich dnd V 45 pds
V45pd = led X 45 = 5,23 x 45 = 235,8 kg.
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o/ Vypodet skuteiné véhy v kg na dobu 45 pracovmich dmt V45 sd:
V45sd = V.sd x 45 = 4,76 x 45 = 214 kg

2/ Vypodet skuteiné véhy v kg na dobu Jednoho mésice, to je 25,5 prace dnd Vmas:
Vms = Vlsd X 25,5 = 4,76 x 25,5 = 121,2 kg

g/ Vipodet potieby prestjch diev. palet 600 x 800 mm na Jeden pracovai dem Qpds

Qd = Nz"q‘ 2= 508 L 0,009 ks = w2 skladuplocky = Qd x Sp =

= 0,0496 x 0,48 = 0,0238 m°

Sp = 0,48 12 = plecha palety 600 x 800 mm
Nzd = maximilni Sesovd norma zisob ve dnech
Qs = primdrné denn{ sptieba materiilu v Jjednotkich mmoZstvi nebe hednotovych
mérnych jednotkéch
q = mnoZstvi umisténého materidlu na paletd ve stejnych jednotkdch jake
primérné dennis spétieba = q = 8 ks na palets a 12 kg Cisté vihy=
= 96 kg disté vihy
h/ Vjpodet potreby palet prostych drevenjych 600 x 800 mm na 45 pracovnich dnd
Q451
Q45 Jﬁial‘..@.’.- = 45-’.‘6‘1115 =2,23 ks = = sklad.plochy = Sp x Qd5 =
= 0,48 x 2,23 = 1,07 n .
ch/ Vypodet potieby palet prostych drevénjch 600 x 800 mm na dobu Jednoho mésice,

tejo 25,5 pracwnich dni:

- Nzm x Qs - 25,5 x 4,76
@n q 96
= 0,48 x 1,262 = 0,606 moe

32 skladovaci plochy = Sp x Qpa =

= 1,262 ks

i/ Plénovany podet plechovek @ 230 x 256 mm & 12 kg Ceve na jeden mSsic, teje

25,5 pracovnich dnﬁ ip:

Vay 33,5
ip‘V‘E"‘"iﬁ" 11,1 ks
J/ Plinovany polet plechovek £ 230 x 255 mm & 12 kg ¢.ve na 45 prace. dnid i

V4§.Ed=- == 19,6
iys = 19,6 ks

k/ Plénovany podet plechovek & 230 x 255 mm & 12 kg C.v. na jeden prace. dem i

i V%§d~§«v»3-=0436 ks

p45°

1pd=
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1/ Skutednj potet plechoveld 230 x 255 mm & 12 kg &.v. na 45 prac. dnd i a45’

. V4554 _ 214
845 Vs iz~

n/ Skutedny podet plechovek @ 230 x 255 mm & 12 kg &.v. na jeden mdsic, t.je

i = 17,85 ks

28,5 prac.dnl is s
Vms _ 12]1,2
= - I -l‘
=% =12
n/ Skutedny podet plechovek @ 230 x 255 mm & 12 kg &.v. na jedem prace den

= 10,1 ks

i1qat

- Visd _ 4,76 _




a/

b/

c/

as/

S 7300 -
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Plénh Skut. Skut. Zaujimé
, kg |plecho- - pot™. poth., Polet |sklag
T 4 < : e o -
Flén v 1 vek ;k;;ec? st p&Eleth.| palet prac. |[plochu
v ks > v ks 600x800 dnf v m2
4,11 0,41 3,72 0,372 |0,04¢65 1 10,02232
165,8C5| 10,58 94,86 5,48 1,18 25,5 (0,5€¢64
184,95 18,49 1€7,40 |16,74 2,09 45 1,0032
12€C - 1140 - - 306 -
Vypolet plénované vihy v kg na 1 prac. den led;
- Vor = 1260
Vpr = plénovend véha v kg na 1 rok
nd = pofet pracovnich dnd v 1 roce
Vypocet skuteéné véhy v kg na 1 prac. den Vysd:
= Vsr . 1140 . :
Vypocet plénované véhy v kg na dobu 45 prac. dnd V45pd:

Vypolet plénované véhy

V45pd=' V,pd x 45 =

prac. dnd Vmp:

Vmp = led X 25,5

4p1

v kg

= 4,11

x 45 =

184

»99% kg

X 25,5 = 105,805 kg

na dobu 1 mésice, tj. 25,5




e/ Vypolet skutené vdhy v kg na dobu 45 prac. dnf:

V455d = Vlsd X 45 = 3,72 X 45 = 167,40 kg

f/ Vypolet skutelné véhy v kg na dobu 1 msice, tj. 25,5 prac.
dnd Vms:
Vmes = Vlsd X 25,5 = 3,72 x 25,5 = 94,860 kg

g/ Vypolet potfeby palet prostych dfevénych 600 x 800mm na 1 prac.
den GQpd:

. 3 2
Cpd = HEQEE_QE =L 23.72 =0,0465 ks =) m2 sklad. plochy

= Sp x Qs = 0,0465 x 0,48 = 0,02232 m2

Nzd = maximd8lni Casové zdsoba ve dnech

Cs = primé&rnd denni spotFeba meteridlu v jednotksch mno?stvi,
nebo v hodnotovych mérnych Jjednotkéch

q = mnoZstvi umisténého materidlu na palet& ve stejnych

Jednotkédch, Jjeko primé&rné denni spotieba

h/ Vypoletl potfeby palet prostych dfevénych €00 x 800 mm na 45

prac. dnd Qp#S:
4

py5 ;’jfii_f_gi = ﬁi_%6;412 = 2,09 ks =;7m2 sklad.
q

plochy = Sp x Qpd = 0,43 x 2,09 = 1,0032 m2

ch/ Vypolet pot¥eby palet prostych drevénych €00 x 800mm na 25,5

prac. dnd:

Cpm =-szqx 2 = 2220 % 0212 =118 ks =) m2 skled.

plochy = Sp x s = 1,18 x 0,48 = (00,5664 m2

i/ Plénovany polet plechovek ¢ 230 x 255 mm & 10 kg &.v. na 45
prac. dnid:

= V45pd :,l%%;ﬁi = 18,49 ks
Vs

irys




3/

k/

1/

m/

n/

- 148 -

Plénovany polet plechovek ¢ 230 x 255 mm & 10 kg &.v.
na 25,5 prac. dnd ip:

) 0] {
ip = 728 = 102,809 = 10 58 ks

Plédnocvany podet plechovek ¢ 230 x 255 mm & 10 kg &.v. na
1 prac. den ilpd:

: _ 4,11 _
ijpd = Bt =0,411 ks

Skutedny polet plechovek ¢ 230 ¥ 255mm & 10 kg &.v. na 45

prac. dnu 1545:

1545 Vs =10 16,74 ks

Skutelny polet plechovek ¢ 230 x 255 mm a 10 kg ¢.v. na

25,5 prac. dnd is:

. v - 9 Y

Skutelny podet plechovek ¢ 230 x 255 mm & 10 kg ¢.v. na 1 prac.
den ilsd:

sd = VlSd =~14;- = 0,372 ks

§ |
1 7
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"
Plan v kg | Plén ISkutetnest |Skutedns Skutednd Pedet | Zau jimé
ecel. |v kg petIreba petreba | pracevy sklad.
sudi sudi palet dnd ploghu
v ks v o
29 0,18 26,5 0,164 0,082 1 0,078
: , ' , 1,01
739,5 4,6 675,75 4,22 2,11 - 25,5 <ill.
2 vrstvy
1305 | 8,1 1192,5 7,4 3,7 45 1,76_
! r ’ ? 2 vrstvy
8900 - 8125 ——— - 306 —

a/ Vypeleét plsénevané véhy v kg na i prac.den V

- Vpr _ 8900 _
Vipa ﬁ§° =306 " 29 ks

ﬁér“= plénevana véha v ki na jeden rek
ng = pelet pracevnich dni v jednem rece = 306 prac.dni
b/ Vypedet skutedné viéhy v kg na jeden pracevni den Visdt

< Vsr -_8125 _
Visd ™ad 508" = 2643 kg

c/ Vypelet pliénevand véhy v kg na debu 45 prac.

1pé:

dnd V45P‘ 3

Vyspa = Vipa ¥ 45 =29 x 45 = 1 305 kg

d/ Vypelet plénevané vihy v kg ma jeden = sic,tj. 25,5 prac.dnd Vi
¥ip =-?1P‘ ® 25,5 =29 x 25,5 = 739,5 kg

e/ Vypelet skuteiné véhy v kg na debu 45 praeadnﬁ,va5si:

f/ Vypetet skutelné véhy v kg na debu jednehe mésice,tj.25.5 prace dnd

Vas = Vigq ¥ 25,5 = 26,5 x 25,5 = 675,75
g/

P'.
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g/ Vypedet potreby palet PS-32 na Jjeden pracevni den QP‘
Qpq = §?§-§-QE = --3-251§—= 0,082 = »° sklad.plechy =
= 0,96 x 0,82 = 0,078 »°

q - pelet palet PS-32;na ka%dé paletid j=eu umistény dva sudy
& 160 kg = q =2 x 160 = 320 kg &isté véhy

N;‘ = maximdlni Casevd nerma 2zésebd ve dneche

Q = primérnd denni spetieba materiglu v jednetkéch mneZstvi nsbe
v hednetevych adrnych Jjednetkach .

h/ Vypelet petieby palet PS-32 na jeden mésic,tje25,5 prac.dnd

N 5 26,5 . _
B = _EEE’EQ& 5:.;52.§_ 612 _‘}g R=2,11 = i sklad.plochy =

= 0,96 x 2,11 = 2,02,n2ve dveu vrstvédch = égz = 1,01 m?
ch/’Vypoéethotreby palet PSEBE n§l45 prac.dnd 45°
Qg5 = lig--E-QS 4 ’-‘-‘3-:-5' -ﬁ% 22 = 3,7 sklai.pl.chy =
= 0,96 x 3,7 = 3,52 n’ ve dveu vrstvich 2422= 1,76 »?

i/ Plénevany pedet ecelevych sudl na jeden prac. ien.ilpi:

1pd 2%52 s”%%ﬁ" 0,18 ks

i/ Plénevany pelet ecelevvch sudl na jeden misic,tj.25,5 prac.dnl iP
1= TR = 13322 = 4.6 ks

i

P
k/ Plénevany pedet ecel. sudl na 45;prae.dnﬁ,i’45:
w45 1305 . ‘
togs = E‘d‘ 156~ = Bs1 ks

1/ Skutedny peet ecel, sudl ie na jeden mésic,tje«25,5 prac. dal:

- ims 675,73 .
1g =73 = 180" = 4122 ke

m/ Skutedny pelet ecelevych sudl 1545 na 45 prac. dni:

) ¥45sd _ 1192,5 =
la45 = S5 = “Tgp2° = Tod ks

n/ Skutedny pelet ecel. sudl i sg Na Jeden praceval den:

_ Vlisd _ 26,5 -
75 “iée 0,164 ks
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Plén Skutednsd 'Skut. Podet Zaujfmd

plechovek potfeba pot¥eba prac. sklad.
Plén v kg " s Skutednost plechovek palet dni plocgu
v kg v ks v ks v n
6,045 0,60 5,44 0,54 0,068 1 0,03264
154,1475 15,41 138,72 13,87 1,734 25,5 0,83232
272,025 27,2 244,8 24,48 3,06 45 1,4688
- 1850 kg - 1665,5kg - - 306 -

a) Vypo&et pldnované véhy v kg na 1 prac. den Vipd;

vV
- pr _ _1850 _
V1pa =, 366 - 0,045 kg

Vﬁr - plénovand véha v kg na 1 rok
ng - podet pracovnich dn& v 1 roce - tje. 306 prac. dni
b) Vypodet skutedné véhy v kg na 1 pras. den Vit
V .
_ sT = 1665,5_
V1sa = R 306 2144 k8
c) Vypodet plénované vdhy v kg na 45 prac. dnd V45pd:

V45pd = led x 45 = 6,045 x 45 = 272,025 kg

d) Vypodet plénované véhy v kg na 1 mésic-tj. 25,5 prac. dnt Vs
Vs = led x 25,5 = 6,045 x 25,5 = 154,1475 kg

e)Vypodet skutedné vdhy v kg na dobu 45 prac. dnf Vyseat

V455d = VlSd X 45 = 5,44 X 45 = 244,8 kg

f) Vypolet skutedné véhy v kg na 1 m&sic-tj. 55’5 prac. dnd V__:
ms

Vs = Vigg ¥ 2555 = 5,44 x 25,5 = 138,72 kg




g)

h)

ch)

i)

J)

k)

1(

m)

n)

- 152 -

Vypolet potreby palet prostych drevénych 600x80C mm na
1 prac. den de:

N X @
Qq = qu 2 = L X244 - 0,068 ks = m? sklad. ploghy =
: = 0,068 x 0,48 = 0,03264 m?
N g — maximdlni &asovd zdsoba ve dnech
Qg -~ prim&rnd denni spotfeba materidlu v jednotkdch mnostvi

nebo v hodnotovych mérnych jédnotkéch

q - mnozstyl umisténého materidlu na paletd ve ste jnych
Jednotkéch, jako primé&rnd denni spotPeba =q=8ks a 80 kg =
= 80 kg &isté vdhy

Vypolet potPeby paletna 45 prac. dnt Qp45:

Nog X s - 45 x 5,44

~ —

3,06 ks = m2sklad. plgchy =

Quas = =
P45 q 80 = 0,48 x 3,06 = 1,4688 m
Vypolet potreby palet na dobu 1 mésice tj. 25,5 prac, dni mei
N_,xQ
me = __@_______S_ = _22:.5.&_3303_2;&4.: 1’734 ks = m2sklad, plochy =
q = 0,48 x 1,734 = 0,83232 m?

Pldnovany podet plechovek & 230x255mm a 10 kg na 45 prace. dnt i

V15 p45
STV 2 - 21%6Q£§ = 27,2 ks

‘p45 <

Plénovany podet plechovek na 25,5 prac. dn@ ip s
V.

io= DR - 124,1470 15,4 ks

P VS 10

ae

Plénovany polet plechovek na 1 prace. den ilpd

= P4 = 6,045 - 5045 ks

i =
1pd Vs 10

Skuteény podet plechovek na 45 prac. dnd is45
V i
:_.%E.S_@. :cg.:%-%&-&: 24’48 ks

*e

i

845 :
8
Skutedény pofet plechovek na 25,5 prac, dnt is H
. - ms . 138,72 - -
s = 7. = S22 13,87 ks

Skuteény podet plechovek na 1 prac. den ilsd‘
V
= 380 = 2344 - 5y g

i
lsd - TV 10
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| ‘Plén ! Skutednd Bkutelnd | Pelet [Zau,jiné |
Plén v kg ecel, Skutecnest | petfeba etPeba | pracevisklad.
sudd v kg ece lovychgalet dnd pleghy
' sudl va
* 22,4 0,14 20,4 0,12 0,06 1 0,057
571,2 3,56 520,2 3524 1,62 25,5 D,775_
2 vrstvy
1008 6,9 | 918 5,72 2,86 | 45 337
i = ’ * 2 vrstvy
? o i
. 6880 | --— | 6247 -—- — | 306 @ —— i
| |
S | i B o

&/ Vypelet plénované véhy v kg na jeden pracevai den V :
: lpd
Vigg = WBE= 8880 = 55 4 kg
1pd 366~ ’

vpr = plédnevané véha v kg na Jjeden rek

ng = pelet pracevanich dnl v pdnem rece - tj. 306 pracevnich dn
B/ Vypelet skutedné véhy v kg ns jeden prac. dem Vit

V)., = L3 %247 - 55,4 ke

'lsd ~ nd = "306 v RS

e/ Vypelet plinevané véhy v kz na debu 45 pracevnich dnd Y4

T45“ = Vlgi X 45 = 22,4 X 45 = 1008 kg

d/ Vypelet plénevané véhy v kg na jeden mEsfe = 22,5 prac.dnd V.p:

flp = ﬁ-’lp‘ X 25,5 = 22,4 x 25,5 = 57,2 kg

e/ Vypelet skute¥né véhy v kg na debu 45 prac. dni Vised®
Vised = Vigg X 45 =20,4x45 =918 ke

£/ Vypedet skutelné véhy v ks na jeden mEsic = 25,5 prac. dnd L

5pd’

Vas = Vigd X 25,5 = 20,4 x 25,5 = 520,2 kg
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g/ Vﬁpoéet petleby palet PS -~ 32 na Jeien pracevni den Qpi:
qp‘—ﬂ%‘la’-‘-“—l’- l—§2§91-i = 0,06 => a° sklad.plechy = 0,06 x 0,96 &
= 0,057 u°

h/

ch/

i/

i#

k/

1/

qQ = pelet palet PS-32; na ka¥dé Paleté jseu umistény 2 sudy M
a 160 kg = a = 2 x 160 = 320 ¥isté vghy
N%‘ maximdlni &asevd nerma z&seb ve dnach
Qe = primérnd dennf spetieba materiglu v Jednetkdch mneistvi,
nebe v hednetevych mérnjch jednetksdch.
Vipelet metieby palet PS~32 na 1 mésic,tje25,5 pracevaich dnd Q!-
Qy = N-Z-!-’-‘-QS 42 }3{'2‘022"4 = 1,62 ks =) o sklai.ploch,y 1,62
1, 62 x 0,96 = 1,55 n ve dveu vrstvach —--ﬁ- = 0,775 n?
Vvpelet petieby palet PS-32 na 45 pracevnich dnd Qp45 :
Nzdo x 2 = 42.£,20,4 = 918 - 5 o6 wsrlad.plechy =

326 ~
,86’x 0,96 = 2,74 x ve dveu vrstviéch =—-§Zi 1,37 u?

B4s =

Plénevanv poé-t ecelevvch sudl na jeden pracevai denm il il

$pq = g2t = 2 2234 = 0,14 ke

Plénevany pelet ecelevvch sudl na jeden misic s£J«25,5 prac.dnd i
= vmp _ 571,2 _
i =95 'IEU‘ 3556 ks

Plénevany pelet ecel.sudl na 45 prac. dnd - i 045°

V45pd . 1008
545 Ve 160-‘ 6,9 ks

Skutelny pedet ecelevych sudd i, na Jjeden m&sifc,tj.25,5 prac.dnid:
n 20,2
ig = f_" 2 5‘“ 3124 ks

B

Skutedny pelet ecelevich sudl i s45 D 45 pracevaich dni:
i = ¥43sd4 _ 918 _ ,72 ks

- —m

845 =~ Vs 160

Skutednv pelet ecelevich sudl ilsd ng Jjeden pracevni den:

. = Visd _ 20,4 _




...155...

Benzin
Ho*lavina II. t¥{dy

Plén Skuteénd | Skut. Pocet Zaujimé
Plén v kg|ocel. Skutelnost|potFeba poirebs| prac. skled.
sudd v ko ocel. palet dnd rlochu
v ks & sudd v ke 2
v ks o
43,46 0,26 39,5 0,24 0,12 1 C,115
1,5
0 9 2 : 5
1128,23 6, 1007,25 6,23 3,14 25,5 2 vrstvy
2,66
1055,7 12,2 i 1777,5 11,1 5,55 45 2 vrestvy
1
|
13300 - 2087 - - 306 -

a. Vypoclet plénované véhy v kg na 1 prac. den led:

v .
v _ pr . 133CC _ -
lpd = Vng T 306 < 43,4¢ kg
Vpr ~ plénovand véha v kg na 1 rok
ny - pofet pracovnich v 1 roce - tj. 306 prac. dnd

Vypolet skutelné vdhy v kg na 1 prac. den Vle

Ver = 12087 =
ng 306

c. Vypolet plénované véhy v kg na dobu 45 prac. dnti V45pd

\4 39,5 kg

1ed

—
—

d. Vypolet plénované védhy v kg na 25,5 prac. dnd vmp :
€. Vypolet skutelné véhy v kg na dobun45 prac. dnd Vys5eq °

Vpseq = Viga X 45 = 39,5 x 45 = 1777,5 kg




- - 15€ =
f..Vypolet skutelné véhy v kg na 25,5 prac. dnld V_:

Voe = Viegq ¥ 25,5 = 39,5 x 25,5 = 1007,25 kg

g« Vypolet pct¥eby palet PS=-32 na 1 prac. den de

Nog ¥ Qs 1 x 39,5

g = = = Hzg22 =012 w°sklad. plochy =

< 0,12 x 0,96 = 0,1152 m°
G ~.polet pelet PS-32, na ka?dé paleté Jeou umistény 2 sudy
4 160 kg = 2 x 160 = 320 kg &ité véhy
N_g -~ maximdlni Casovd norma zéscb ve dnech

Cq - primérnd denni spotfeba materidlu v jednotkéch
mno?et¥f nebo v hodnotovych m€ rnych jednotkddh

h., Vypolet potteby palet na 25,5 prac. dnd me:

o JEm ¥ S 25,5 x39,5 _ o

pm” q - 320 = 3,14 ks =) m“ sklad. plochy=
= 3,14 x 0,96 = 3 m°

ve dvou vrsivéch = 1,5 m2

@)
LT

'

*

ch. Vypolet pot¥eby palet na 45 prac. dnl Qp45 :

N x G - . -
Cpgs5 = L §239'5 - 5,55 ks =>m°cklad. plochys
= 5,55 x 0,96 = 5,32 m°

ve dvou vrstvédch = 2,6€ n®

i. Pléncvany polet ocel. sudd na 1 prac. den ilpd:
led - 43346

j, Plénovany poet ocel sudd na 25,5 prac. dnd ip:
i = _Vmp _ 1108,23 _ ¢ o ye
p VS - 160 - 737
k. Plénovany polet ocel. sudd na 45 prac. dnd ip45:
v .
. _ laspd _ 1955,7  _ .
tpgs= TV, T o = 12k
1. Skutelny polet ocel. sudd iS na 25,5 prac. dnd:
V -

&
- [t

m. Skutedny polet ocel. sudd i545 na 45 prac. dnia:

V ey
. V45ed | 1777,5 _ .
legs= V. a2 - 11,1 ke

n. Skuteény polet ocel. sudd ilcd na 1 prec. den:

T1ed 39,5 1 04 xe

1ea 7 V. 760 T

()
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Plén ISkutednd - Skut. - Polet : Zaujimd
ocel. potreba potreba prac.  sklad.
< sudd % ocel. sudld palet dnd plochu
Plén v kg o Skutecnost v ks v ks 5
v kg m
€,54 0,048 £,08 0,038 0,019 1 0,c182
1€7 1,04 155 0,968 0,485 25,5 0,466
294,1 1,835 274 1,71 C,854 45 0,82
. 2000 - 1816 - - 306 -

i

a/ Vypodet plénovené véhy v kg na 1 prac. den led:
v o _tpr 2000 _ ¢ o54 kg

1pd = ng4 - 306 - 7?7
v - plénovand vsha v kg na lrok

pr - - o
n; - polet pracoegnich dnd v 1 roce - 1iJ. 30€ prac. dna

b/ Vjpoéet skutedné véry v kg na 1 prac. den V, 4

_ Var _181¢

led - n g4 - 30

¢/ Vypolet plénované vahy v kg na 45 prac, dnt V45pd:
Vyspa = V1pa * 45 = €,54 x 45 = 294,1 kg

d/ Vypolet plénoven# véhy v kg na 25,5 prac. dnt Vmp:
Vop = V1pa X 25,5 = 6,54 x 25,5 = 167 kg

e/ Vypolet skutelné véhy w kg na 45 prac. dnd V45sd:

- - 08 -

V455d“ Vigag ¥ 45 = 8 €,08 x 45 = 274 kg

£/ Vypodet skutelné véhy v kg na 25,5 prac. dnd Vet

x 25,5 = 6,08 x 25,5 = 155 kg

v

6: 6,08 kg

Vns = Visa




g/ Vypolet pot¥eby palet PS-32 na 1 prac. den de

h/

ch/

i/

J/

k/

1/

m/

n/
n/

S
- 158 ~

X ¢
°S

W

N
zd 1l x 6
b = —S—=2 . —~§§549§ 0,019 ks = m°eklad. plgchy =

D ’ = 0,019 x 0,96 = 0,0182 m -
de - maxim&lni Casovd zdsoba ve dnech

QS - primé&rnd denni spot¥eba materidlu v Jednotkdéch mno¥stvi
nego v hodnotovych mérnych jednotkdch

o} - po;gé galet, na 1 paleté Jjsou umistény 2 ocel. sudy & 160kg
= N

Vypolet pot¥eby palet na 25,5 prac. dnd g

N X G :
Zm S 2 5 » . ~y
me = g = D’gzg €.08 0,485 ks => m“ cklad.,plochy =
i . = 0,485 x 0,96 = C,86 m
VypocCet potFeby pelet ne 45 prac. dnd Qp45;

pm °

[ ]

N X G »
z ‘g ,0
Qg5 = 45q :»453206’08 =0,854 ks =) m? sklad.plochy =
. ’ . = C,854 X 0,96 = 0,82]11

Planovany pccet ocel. sudd na 25,5 prac. dna ip-

\' .
. m 16
lp-: V—Ezi—gg‘—ﬁl,(}llks

o

Plénovany polet ocel. sudl na 45 prac. dnd ip45:
v
: _ 45pd - 294,1 -
lp45' v, = T¢0 .=1,835 ks
Plénoveny pofet ocel. sudd na 1 prac. den i
Vipd _ €,54 P
i - p -— KJ —_— A ¢
Mpa = V. T Teo = 0,0408 ks
Skutelny pofet ocel. sudd iq45 na 45 prac. dni:
. v -
lc — 45Sd — g_{_4_ - o
45 = 27— = Ho— = 1,71 ke
Skuteény polet ocel. sudl na 25,5 prac. dni iS :
. v
1o = _me _ 155 = C,9€8 ks

© V. - 160

<

Skutelny polet ocel. sudl na 1 prac. den ilsd:

. v
lSd Vo = ]’_60 — O,\,z38 kS

L
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Plén Skutelnost | Skutedy Skut. | Polet [Zzujimé
& kg|soudkd pott. pot¥. | prac. |{cklad.
Plén v 1iv ks v kg 1 soudkd| pelet | dnd plochu
v ks v ks v me
- cca ceca
£8,46 1 62,18 1 0,148 1 0,144
tj.1l més.
1742 24,4 1584 22,6 3,78 25,5 3,62
cca
3078 44 2800 40 €,€67 45 6,4
20950 - 19030 - - 306 -
tj.1 rok

a/ Vypolet pldnované véhy v kg na 1 den:

20950 -
306

V,pd = IoL jke/ = €8,46 kg

nd

led = plénovand véha v kg na 1 den
Vpr = plénovand véha v kg na 1 rck
nd = polet precovnich dnd v 1 roce, tj. 306 dnd

b/ Vypolet skutelnévéhy v kg na 1 den:

V,sd = I8L ey = 12030 o 65 18 kg

- 1 nd 30¢e
V,8d = ckutednd véha v kg na 1 den
Vsr = gkutednd védha v kg na 1 rok

¢/ Vypolet pldnované véhy v kg na dobu 45 dnid V45pd:
Vyspde  Vipd x 45 /kg/ = 68,46 x 45 = 3078 kg

e/ Vypolet skutetné véhy v kg na dobu 45 dnd V45sd:
sd x 45/kg/ = 62,18 x 45 = 2800 kg

7458d = Vl




-~ 160 -

f/ Vypolet plénocvané véhy Vmp v kg na 1 mésic, tj. 25,5 dne

Vmp = Vydp x 25,5 = €8,46 x 25,5 = 1742 kg

1

g/ Vypolet skutelné véhy Vms v kg na 1 mésic, tj. 25,5 dns

Vms = V,sd x 25,5 = €2,18 x 25,5 * 1584 kg

1

h/ Vypolet potPeby palet na 1 den:

Nz X &8
= ks
Qp 3 ’ks/
er = polet palet prostych a ohrad NS1
Nz = maximdlni Casové norma zdsob ve dnech

¢s = primérné denni spotfeba materidlu v jednotksch
mno¥stvi, nebo v hodnotovych mérnych jednotkéch

¢ = mno¥stvi umisténého materidlu na paletd ve stej-
nych Jednotkdch, jeko je primé€ind denni spotFeba
materidlu

Volim kg, potcm:

. Nzd x Cs - 1 x 62,18 _ €2,18 _ - -
Gpa = SELESE = S Emels = SER = 0,148 ks 7 m2

0,148 . 0,96 = 0,142 m2
Gpd = za 1 denj Nzd = za 1 den; 0,96 m2 Je pldorys palety
1,2 xC,8 m

g = mno?stvi umisté&ného materidlu na palet& tj. 6 ks a 70 kg
420 kg

ch/ Vypolet potPeby palet a ohrad NS1 na 25,5 dnd, tJ. na 1 mésic:

cpm = NELX QS oy = 2220, 8.82:18 = 3,78 ke =D m2 =

3,78 x 0,96 = 3,62 m2

i/ Vypolet potPeby palet a ohrad KNSl na 45 dnt:

, . Nz,. x Qs _ 45 X 62,18 - . ¢ o = -

€£,67 x 0,96 = €,4 m2
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J/ Plénoveny pofet soudkl ip na 25,5 dne:
. - Vmp _ 1742 _
i TS 52 24,4 ks

Vmp =

plénovand védha v kg na 1 mésic
Vs =

Cietd véha v kg v 1 soudku

k/ Plénovany polet soudkld 1 45 na 45 dnf:

i = 24,59 g

- 3C78 = 98 & 44 ks;
D45 2 373 43, 44 H
1/ ¢ckutelny poéet soudkid na 1 den:
i = Vysd o 62,18 = 0,887 & 1 ks
sd TS 70

m/ Skutedény pofet soudk

4 i, na 25,5 dni:
i, = B2 =184 = 22,6 ks
n/ Skutedny polet soudkl: - na 45 dnl
. _ V,.sd = 2800
1545 42

= = 40 ks
Vs 10
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Odmasfovad Alkon S

ziravina

Plén. Skut e¥nost ; Skut. , Podet Skutedd Zaujimg

spot¥. (v kg, 1 . pott. pracov. pot?. sklad.

Plén |hobokd ' hobokl| dnl palet plochu

o v kg, 1 ks : v m2
24,50 0,48 22,22 | 0,44 1 0,074 | 0,071

624,75 12,49 566,61 { 11,33 25,5 1,85 1,775

1102,5 | 22,05/ 1000 20 45 3,3 | 3,168

7500 - 6800 - 306 - -
4 i i .

a/ Vypodet plénované védhy v kg na 1 den:

= vpr - = 1500 -
vypd = 2L g/ =19 = 24,5 kg

led = pldnovand véha v kg na 1 den
Vpr pléncvand véha v kg na 1 rok
nd = polet pracovnich dnd v 1 roce,tj. 306 prac. dnl

b/ Vypolet ckutelné véhy v kg na 1 den:
- 6800 -

. = Usr - -~
Vlsd = gkutedng véha v kg na 1 den

Ver = skutedng vdha v kg na 1 rok

¢/ Vgypotet plénované véhy v kg na dobu 45 dni:
Y45pd = Vypd x 45 /keg/ = 24,5 x 45 = 11C2,5 kg

e/ Vypolet skutelné vahy v kg na dobu 45 dnt V458d:
sd x 45 /kg/ = 22,22 x 45 = 10C0 kg

V4ssd = Vl
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~

f/ Vypolet plénované véhy Vmp v kg nza 1 mésic, tj. 25,5 prac.
dnd
Vmp = Vldp X 25,5= 24,% X 25,5 = 624,75 kg

g/ Vypodet skutelné véhy v kg Vms na 1 mésic, tj. 25,5 dnl

Vms = V,sd x 25,5= 22,22 x 25,5 = 566,61 kg

1

h/ VypolZet potfeby palet na 1 den:

Qp ='Eéa§—@§ /ks/

Qp = poet palet OP2 v kusech
Nz =maximslni dasovéd norma zdésob ve dnech

Qs = prim&rné denni spot¥eba materidlu v jednotkdch mnoZstvi,
nebo v hodnotovych mérnych jednotkéch

mno¥stvi umicténého materidlu na paleté ve stejnych jed-
notkdch, jsko je primérnd denni spotfeba materidlu

f

Volim kg, potom:
_ Nzd x gs . 1 x 22,22 . 22,22 = = =
Cpd 3 €. 50 300 0,074 ks =m2 =

c,074 . 0,96 = 0,071 m2

Qpd = polet palet OP2 v kusech na 1 den
Nzd = maximdlni Easové norma zédsob za 1 den

0,96 m2 je ptudorys palety 1,2 x 0,8 m

eh/ Vypolet potPteby palet OP2 na 25,5 dnt, tj. na 1 mésic:

- Nzm x Qs - 25,5 X 22,22 . 256 - = -
= BER X2 /ks/ 256 355 = 1,85 ks =/ m2

1,85 x 0,96 = 1,775 m2

Qrm

Qpm = polet palet OP2 v kusech na 1 mésie
Nzm = maximélni Zasové norma zésob na 1 mésic

c,96 m2 je pddorys palety 1,2 X 0,8 m

i/ Vypolet potPfeby palet na 45 dnl:

Nz, x Qs  _ 45 x 22,22 = 988 _ ~ =
Gpgs = 45— T 7300 . 355 = 3.3 ks =m2

3,3 x 0,96 = 3,168 m2




3/

k/

1/
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Plénoveany polet hobokl ip na 25,5 dnd
: Vmp - 624,75 .
1p = s —354——~ 12,49 ks

Vs = d&istd véha v hoboku Jje 50 kg

Plénovany pofet hobokl ip45 na dobu 45 dnl:

. - - 1102.5 = ,
ipys ‘V45pd 55 22,05 ks
Vs
ckutelny polet hobokd na 1 den isd
. v, 8d - ~20 Z
lag 1 = 50 0,4 ks

Vs
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Kyselina paratoluensulfonovs
Ziravina
!
Plén Skutelnost SkutedlLSkutel.| Polet (Zaujims
Plén v kg sklen: v kg, 1 pot¥. | pot¥. prac. |sklediftni
li{balont ’ balond| palet dn@ plochu m2
ks ks v ks
241,- kg 3,97 221,8 kg 3,62 1,814 1 1,742
, 22,3
6.150,"kg 100,8 5.660," kg 92,8 46’4 25’5
N Z vrsivy
39,2
10.850,-kg| 177,8 |9.980,- kg | 163,5 | 81,75 45
RS R 2 VI‘Stvy
14773 ,-kg - 67.976,-kg - - 306 -

a/ Vypolet pldnované véhy v kg na 1 den

v, pd = —BE g/ = 7§ZZ3 —  241,- kg

led = plénovand véha v kg na 1 den
Vpr = plénovanéd véha v kg na 1 rok
nd polet pracovnich dnd v 1 roce, tj. 306 prac. dnt

b/ Vypolet skutecéné véhy v kg na 1 den

j ‘
Vlsd = gkutednd véha v kg za 1 den
Vsr = gkutelné vsdha v kg na 1 rok

¢/ Vypolet pldnované véhy v kg na dobu 45 dnd V45pd;

V45pd = Vypd x 45 /kg/ =241 x 45 = 10.85C,- kg
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d/ Vypodlet skutedné véhy v kg na dobu 45 dnt V4ssd:

V,.ed = Vlsd X 45 /kg/ = 221,8 x 45 = 9.980,-~ kg

45°
e/ Vypolet plédnované védhy Vmp v kg na 1 mésic, tj. 25,5 prac.dnﬁ
241 x 25,5 = 6.150,- kg

Vmp = Vydp x 25,5 /kg/

f/ Vypolet skutetné véhy Vms v kg za 1 més., tj. 25,5 prac.dna

Vms = Vlsd x 25,5 s/kg/ = 221,8 x 25,5 = 5.660,- kg

g/ Vypolet potPeby palet na 1 prac. den:

Cp = polet palet OP2 v kusech
Nz = maximélni dasové normm zésob ve dnech
Qs = primérnsd denni spotifeba materidlu v jednotkdch

QL = mnoZstvi umisténého materidlu na palet& ve stejnych
jednotkédch, jeko Jje primérnéd denni spotfeba materidlu

Volim kg potom:

Qpd = Nzéﬁf Qs - 12XX22%,8 - 1 §2§21,8 = 1,814 ks=)

m2 - 1,814 x 0,96 =1,742m2
Qpd = polet palet CP2 v kusech na 1 prac. den
Nzd = maximdlni &asovd norma zésob za 1 den
0,96 m2 je padorys 1 palety, tj. 1,2 x 0,8 m

-/ Vypolet pot¥eby palet OP2 na 1 mé&sic, tj. 25,5 prac. dni

Qpm = polet palet O0P2 v kusech za 1 mé&sic
Nzm = maximdlni fasovéd norma z&sob na 1 mésic

" 0,96 m2 je pidorys 1 palety

Gpn = Nzégf Qs /ks/ = 25, ?25 221,8 - 5660 = 46,4 ks =2 =

46,4 x 0,96 = 44,6 m2

= iiéé_gz = 22,3 m2 skladidtni
plochy

Stohovéni ve dvou vrstvéach




ch/

i/
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Vypolet potPeby pclet OP2 na 45 dnd:

- N &s - 221, - -
Qp45 - Z45 X = /kS/ hagt 45 izz 8 - 81)75 ks ->m2 =

&

81,75 x C,96 = 78,4 m2

Stohovéni ve 2 vrstvéch = Z%lﬁ = 39,2 m2

Plinovany polet sklenénych balond ip na 1 més., tj.
25,5 pracovnich dnl

1, = Imp = 8150 = 100,8 ks;

Skutedny polet sklenénych balond isd na 1 den

i = VISd = 221,8 = 3,62 ks
sd Vs 61

Plénovany pofet sklenénych balonﬁ.ipd na 1 den

g = P = B = 307k

Skutedny podfet scklenénych balonl i545 na 45 dna:

i = 9980 = 163,5 ks

= Y,.sd
845 45
Vs el

Plénovany polet sklenénych balonl ip45 na 45 dni:

X _ V45pd - 10850 =
lpss Vs €1 177,8 ks

Skutedny polet sklenénych balond is na 1 mésie, tj. 25,5

prac. dnd

. = Vms _ _566C _
s & "¥s 61 92,8 ks

= skutedny polet za 25,5 dnl
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Kyselina sirovéd 66° Bé
Yiravina
[ oy ~ ~ o Pa sy
§ Plén « Skuteé.| Skuted, =
! sklené. Skutecnost pot¥ebal potfebd Polet | Zaujimé 3
§ P1én kg i balont | v kg, 1 balond | palet prac. skladi$tni;
’ 0V 1 !v ks v ks v ks dnd plochu v mR
;
i
108kg 1,8 98,4 kg 1,64 0,82 1 0,787 «
. _—
10,45 |
2.754kg 44 2.512 kg 41,8 25,5 2 vrstvy |
3
17,2 ;
4.860kg| 81 4.440 kg | 14 45 |
2 vrsivy |
33.100kg - 3C.089 kg - - 306 -

a/ Vypolet plénované vahy v kg na 1 prac. den
3100

3

306 = 108 kg

= Vpr -
Vipd = o§ /kg/

led = pléncovand védha v kg na 1 prac. den
Upr = plénovanéd véha v kg na 1 rok
nd = polet pracovanich dnd v 1 roce, tj. 306 prac.dnd

b/ Vypolet skutelné véhy v kg na 1 prac. den Vlsd:

= q = Vsr

V. s - 30089
nd

306

1 = 98,4 kg

Ver = ckutelnd vséha v kg na 1 rok

Tac,
¢/ Vypolet planované védhy v kg na dobu 4ngnﬁ Vg5pd:

V45pd = led X 45 = 108 x 45 = 486C kg
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d/ Vypolet plédnované vdhy Vmp v kg na 1 m&sic, tj. na 25,5
prac. dnd '

Vmp = V;pd X 25,5 = 108 x 25,5 = 2754 kg

e/ Vypolet skutelné védhy v kg na dobu 45 dnd V458d:

Vysed = Visd x 45 = 98,4 x 45 = 4440 kg

45
f/ Vypolet skutelné vdhy v kg na dobu 1 mé€sice, tj. na 25,5
praccvnich dnt
- Vms = Vlsd x 25,5 = 98,4 x 25,5 = 2512 kg

g/ Vypolet potPeby paslet na 1 den

- Nz x @s
Qp = —=—== /ks/
&
Qp = polet palet OP2 v ks
Nz = maximdlni Casovd norma z&ésob ve dnech

Qs = primérné denni spotFeba materidlu v Jjednotkdch mnofstvi,
nebo v hodnotdvych mérenych jednotkéch

i

mnoZstvi umisténého meaterif&lu na paleté& ve stejnyech jed-
notkéch, Jjako je prumé€rnéd denni spotfeba materidlu.

Volim kg, potom Qpd na 1 prac. den bude:

.a Q
¢pd = Nz'dgf wt =L X284 =284 wo,82 ks =)m2 =0,82 x
0,96 = 0,787 m2

Qpd = polet pzlet CP2 v kusech
Nz = maximélni dasové norma zédscb ve dnech

Qs = prim&rnsd denni spot¥eba materidlu v jednotkéch mnoZstvi,
nebo v hodnotovych mérnych Jjednotkéch
q = mno¥stvi umisténého materidlu na palet& ve stejnych

jednotkséch, Jjako je primérné denni spottfeba

h/ Vypodet potPeby palet O0P2 na 1 mé&sic, tj. na 25,5 prac. dnh:

: - Nzm X @s 25,5 x 98,4 . 2509,2 - - - -
Qpm = —=—== /ks/ 20 3 120‘ 20,90 ks m2

20,9 x 0,96 = 20,1m2 ve dvou vrstvéach = 2%42 = 10,45 m2

ch/ Vypolet potfeby palet 0P2 na 45 prac. dnt

. Nz, . xQs - 45 x 98,4 - 4430 _ =
Qpy = 245 T 20 = Tyt = Tpgg = 36,9ke =2

H

e~/

36,9 x 0,96 = 34,4 m2 dvE& vrstvy = :_3.52}_:_‘1 = 17,2 m2
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plénovany polet sklenénych balonﬁvip na 1 mésic, tj.

25,5 pracovnich dntd:

i = Vmp = 2754 =
P ¥s €0 44 ks

Plénovany polet sklenénych baloni ip45 na dobu 45 dni;:

= V4sPd = 4860 = 81 ks

i
P45 Ve 60

Plénovany polet sklenénych balont ilpd na 1 pracovni den:
. _ V.pd . 108 .
i.pd = "1 = == = 1,8 ks
1 s €Q

Skutelny polet sklenénych balonl iS na 1 mésic, tj. 25,5

pracovnich dnt:

. - Vms - 2512 -
1s Vs 60 41,8 ke

Skutefny polet sklenénych baloni is45’ tj. na 45 prac. dnd

= V4599 =30 = gy ke

1545 Ve

(o))

Skutelny polet sklenénych balouﬁvilsd na 1 prac. den

iced = "1%¢ = 2844 - 3 ¢4 ks

L 60 e
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Synfét 1002

Yiravina
Plén Skutec.| Skutedl. X Zaujimé
Plén v 5€ |polyet.| Skutefnost|pot®. |pot¥. | Lofet Sk1od.
soudkl | kg, 1 polyet.| palet gr§c. plochu
v ks soudkfl | df.ppeg ‘"% |v m2
15,9kg 0,53 14,45kg 0,482 O)OSiési' 1 0,077
406 kg | 13,5 368,3 kg 12,26 | 294 L1 25,5] 1,966
3,6 + 1,731
716 kg | 23,82 651 kg | 21,70 NS1| 45 |z=at2ed
4870 kg - 4425 kg - - 306 -
a/ Vypolet plénované véhy v kg na 1 prac. den Vlipd:
- Vpr - 4870 .
Vipd = =% #kg/ 306 15,9 kg

led = plénovand véha v kg na 1 prac. den

Vpr = plédnovand véha v kg na 1 rok

nd = polet pracovnich dnd v 1 roce, tj. 306 prac. dnd
b/ Vypolet skutelné véhy v kg na 1 prac. den V;sd:

oq = ¥sT = 4425

Vsr = skutelnd véha v kg na 1 rok
¢/ Vypodet plénované véhy v kg na dobu 45 prac. dnﬁ.V45pd:
d/ Vypolet plénované véhy v kg na 1 mé€s., tj. na 25,5 prac.

dnld Vmp:
Vvmp = Vypd x 25,5 = 15,9 x 25,5%

AQ€ kg
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e/ Vypolet skutelné véhy v kg na dobu 45 prac. dnd V,._sd:

45

V4559 = V.cd ¥ 45 = 14,45 x 45 = 651 kg

f/ Vypolet skutelné véhy v kg na dobu 1 mé&sice, tj. 25,5 prac.
dnd Vms:

Vms = Vysd x 25,5 = 14,45 x 25,5 = 368,3 kg

g/ Vypolet pot¥eby palet na 1 prac. den Qpd:

Gpd = H2E X 88 xg/ = LEILES 20,0803 ke T)m2 =

0,083 x 0,96 = 00,0771 m2

Qpd = polet palet prostych 4 sloupkovéd nédstavba NS1
Nzd = meximélni 8asovd norma zidsob ve dnech

Qs = primérnéd denni spotPeba materisdlu v Jednotkéch mnoZstvi,
nebo v hodnotovych mérnych Jednotkéch
q = mno?stvi umisténého materidlu na peleté ve stejnych jed—

notkéch, Jjako primérnéd denni spotfeba materidlu

g = € polyet. soudkt & 30 kg &isté véhy

h/ Vypolet potfeby palet prostych + sloupkovou ndstavbu NS 1
na 1 més., tj na 25,5 prac. dnd Qpm:

Qpm =75§955—§§- /ks/= B2 XML = 2,04 ks =y m2 =

2,04 x 0,96 = 1,966 m2

ch/ Vypolet potreby palet CP2 na 45 prac. dn&.Qp45:

- Nz x Os -~ 45 x 14,45 - -
Qp45 = 43 = T80 = 3,60 ks > m2 = 3,6 x 0,98

3,462 m2 = ve dvou vrstvéch =»11%§g = 1,731 m2

i/ ©Plénovany pofet polyetylénovych esoudkd na 1 mé&sic, tj. 25,5

prac. dnia ip:

P Ve 30
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Plénovany podet polyetylénovych soudkd na dobu 45 prac. dn

tPy5t
. - V,e.pd = 716 =
ipys 4577 30 23,82 ks

Ve

Plénovaeny podet polyetylénovych soudkd na 1 prac. den ilpd:

. - V.pd 2 15,9 = N
i,pd %q £ C,53 ks

Skutedny polet polyetylémovych soudkd na 1 mésic , tj. 25,5
prac. dnl 1_:

R - Vm -
1g © Vs

g

]

skutelny pofet polyetylénovych soudkd na dobu 45 prac. dni

ig,
4
. = V,e8d  _ 651 = 5y 79 ks
ey T A 30 &

skutedny podet polyetylénovych soudk® na 1 prac. den ilsd:

= 0,482 ks
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Umacol B - fenolické lepidlo

Neho*lavé
Plén Skutelnost [Skutel&. [Skuted.| Polet Zaujim&
) kg oce%. v kg |pott. pott. prac. skladidt.
Plén v 1 (sudd 1 jocel. palet dnd plochy
v ks suda v ks v m2
v ks
7 VP 7300
880 kg 555 807 kg 9,051 5 55 1 2,42
?
VP 7300 25
22.410 kg 14C 20578 kg | 128,6 51.8 25,5 2 vrstvy
, ,
VP 7300 54.5
39.600 kg 246 36300 kg | 226,3 113.5 45
) 2 vrstvy
271.500 kg - 246782 kg - - 306 -

a/ Vypolet plénované véhy v kg na 1 prac. den Vypd:

= Vpr = 271500 _
V,pd —a- /ke/ 36¢ 880 kg

Vpr = pldénovand vdha v kg na 1 rok
nd = polet pracovmich dnd v 1 roce, tj. 306 prac. dni

b/ Vypolet skutelné véhy v kg na 1 prac. den Vysd =
- Vsr = 246682 _
Vlsd nd /’kg/ 306 = 807 kg
Vsr = skutedénd véha v kg na 1 rok

¢/ Vypolet plénované vahy v kg na dobu 45 prac. dnd Vg5pd:

V45pd = V,pd x 45 /kg/ = 880 x 45 = 39600 kg

a/ Vypoéeqskuteéné vdhy v kg na dobu 45 prac. dnt V455d:

V458d n-Vlsd x 45 /kg/ = 807 x 45 = 36300 kg
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e/ Vypolet plénované vdhy Vmp v kg na 1 mésie, tj. 25,5 prac.dn®
Vmp = Vipd x 25,5 /kg/ = 880 x 25,5 = 22410 kg

f/ Vypolet skute¥né védhy v Vms v kg za 1 mé&€sic, tj. 25,5 prac.dnd
Yms =?Vlsd x 25,5 /kg/ = 807 x 25,5 = 20578 kg

g/ Vypolet potPeby palet na sudy VP 7300, vyrobce Sfinx -~ zdvod
04, Zleby, nosnost 500 kg

na 1 prac. den:

Qpd = ﬁé§§§—9§ /ks/ = l—§§§91 = 2,52 ks =Y 2,52 x 0,96 =2,42 m2

gz = polet sudd umisténych na paleté& ve stejnych jednotkdch ja-
ko je primé&rnéd denni spot¥eba materidlu, tj. 2x160 kg =
320 kg

@pd = pocet palet na sudy VP 7300 na 1 prac. den

Qs = primérné denni spotfeba materidlu v jednotkéch mnoZstvi,
nebo v hodnotovych jednotkéch

Volim kg

h/ Vypolet potfeby palet Qpm na sudy VP 7300 na 1 més., tj. na
25,5 pracovnich dnt:

~ Nzm x Qs o 25,5 x 807 . 20578 =

Qpm

sklad. = 51,8 x 0,96 = 49,8 m2
Stohovéni ve dvou vrstvéch = i%;@ = 24,9 m2 sklad. plochy

ch/ Vypolet pot¥eby palet VP 7300 na dobu 45 prac. dnd Q45:

Qg5 = Nz s X &8 xqo/ = i§§%6§g1 = 113,5 ks =) m2 ekl.pl. =
< 113,5 x 0,96 = 109 m2

Stohovéni ve 2 vrstvédch = l%ﬁ = 54,5 m2

i/ Plénovany polet ocel. sudl ip na 1 mé&sic,tJ. 25,5 prac. dnd

. = VIp - 20471 = 140 sudd
lp Vs —i%az

J/ Skutelny pofet ocel. sudd i_y na 1 prac. den:

154 = %%% = 5,05 ks

Vs

. - vV
leg =
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Pldnovany polet ocel. sudd ipd na 1 prac. den:

- V.pd - 88¢ _

i Ted
pd Vs

Skutelny polet ocel. sudt is45 na 45 prac. dnt;

- V,.8d = 36300 . o, _
12y 22€,3 ks

Pldnovany po&et ocel. sudd ip45 na dobu 45 prac. dnt:

o= YasP s g = 246,14 X
1]5345 — —\73—_. - 3%60 - Y S

Skutelny polet ocel. sudd is na dobu 25,5 prac. dnd

i =vyms = 29218 =158 ¢ ks




b/

c/

£/

Skuted. Polet Zau jimé
né pracov- skladev.
potfeba nich dnd plochu

palet

0,13 1 0,12
3,47 25,5 L1282

2 vrstvy
6,1 45 2,923

2 vrstvy
- 306 _—

prac.den led:

k
ok,tj.306 prac.dnt
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Trichloretylen
neholrlavy
Plén Skute&né
ocel. potreba
Plén v kg sudi ik;tecnost ocelovych
viks g sudd
48 0,3 43,64 Q0,26
1224 7,6 1112,82 6,94
2160 13,5 1963,8 12,2
14700 - 13355,5 -
VypoZet plénovené védhy v kg na jeden
~Vpr___ _ _14700 _
Vipa = “Ea‘ 308 48 kg
Vpr — plédnovanéd vdha v kg na jeden r
nd - pocet pracovnich dnd za jeden
Vypolet skuteéné véhy v kg na jeden prac.den Viga®
= --¥8O__ _ _13 355,5 -

Vypolet plénované vdhy v kg na debuy

Vypolet plénované vdhy v kg na Jjeden

Yﬁp = vipd X 25,5 = 48 x 25,5 = 1 224

Vypolet skutedné vdhy v kg na dobu 45

Y458d= Viga ¥ 45 = 43,64 x 45 = 1 963

Vypolet skutedné vdhy v kg na jeden m

\'s

mns — Ylsd X 25,5 = 43,64 x 25,5

= 2.160 kg

pracovni dnfl V. éﬁpd‘

n&sic,tj.25,5 prac.dnd:
kg

prac.dnd V

4
»8 kg
&sic,tj.25,5 prac.dnﬁ~Vhs

5sds

=1112,82 kg




g/

h/

ch/

1/

...178_.

Vypolet potreby palet PS-32 na jeden pracovni den de:
Nzd x Qs

- N = -1 X 43184 =z 0,13 ks === m? sklad.
q 320

plochy = 0,13 x 0,96 = 0,12 mg

Qpa

q - podet palet PB-32,na kaZdé paleté& jsou umistény dva
sudy a 160 kg, z toho plyne %e g = 320 kg &isté véhy

Ezd - maxmamélni dasovéd norma zédsob ve dnech

Q - prim&rnd denni spotfeba materidlu v jednotkéch mnoZstvi

s
nebo v hodnotovych mé&rnych Jjednotkéch

Vypolet potfeby palet PS-32 na jeden mé&sic - tj.25,5 prac.dni:

- Nzm x Qs _ 25,5 X 43,64 _ = ml
Um = "3 gyt = 111282 = 3,47 ks = m
2

skladovaci plochy = 3,47 x 0,96 = 3,3 m~ ve dvou vrstvéc
to zn. 3,3 : 2 = 1,65 m°

Vypodet potfeby palet PS-32 na 45 pracovnich dnd Qp455

= Nz45 x Qs _45 X 43,64 . _1.963,8 _
QP45 B q - 42 325L-i 320 = 6,1 ks ===m2
skladovaci plochy = 6,1 x 0,96 = 5,85 m2 ve dvau vrstvé

tj. 2,925 m?
Plénovany pofet ocelovych sudd na jeden pracovni den ijpg:
i “-EPQ—.—- = 4B - 0 ks
pd s 160  *°

Plénovany podet ocelovych sudd na jeden mé&sic,to je 25,5
pracovnich dnt ip:

i _QQ. - 1224 = 7,6 ks

p 180

Plénovany polet ocelovych sudl na 45 prac.dnl 1p45‘

. . V45pd _ _ _2160 -

Tpes T s Teo~ - 133 ke

Skutedny polet ocelovych sudd iS na jeden mésic,tj.25,5 prac.
dnt:

i, = 388 = 222282 < 6,94 ks
Skute&ny podet ocelovych sudd na 45 prac.dnd - 845,

. = _V458d 1963,8 o
VLI s

Skuteény polet ocelovych sudl na jeden prac.den ilsd:

. V1lsd = _43,64 .
fga = ~T5a— = 445t = 0,26 ke
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V 2011  IZmulzni barva latexova

1 Nehotlavé
Plén Skutelnég Skut. Polet Zaujimé
plech., potfeba pot¥. prac. sklad.
Plén v kg kanyst- Skutelnost plech. palet dnd plochu
rd v ks v kg kanystri v ks
v ks v m@
134,5 3,3¢€ 122,2 3,02 0,382 1 0,3€3
3,11¢€
3430 85,7 3120 78 9,13 25,5 I %retvy
6052 151,2 5500 137,4 17,1¢ 45 16,5
. 41250 ‘ - 37494 - - 3C6 -

o |

a/ Vypoldet plénované védhy v kg na 1 prac. den led;
v
_ _pr _ 41250 _
Vipa =@, % 306 13455 ke
Vpr -~ plénovand véha v kg na 1 rok
ng - podet pracovnich dnd v 1 roce - tj. 306 prac. dmd
b/ Vypolet skutelné véhy v kg na 1 prac. den Vy 4
v
sr_ _ 37494  _ .-
Viea = ng - 306 = 122,2
¢/ Vypolet pldnované véhy v kg na 45 prac. dni V45pd:

V45pd = led X 45 =’134,5 X 45 = 6052 kg o

d/ Vypofet pldnované véhy v kg na& 25,5 prac. dnd V
Vmp = led X 25,5 = 134,5 x 25,5 = 3430 k%

e/ Uypolet skutelné véhy v kg na 45 prac. dnd Vsd45

Vy.q ¥ 45 = 122,2 X 45 = 5500 kg

p

V45¢a =

f/ Vypolet skutelné vdhy v kg na 25,5 prac. dné Vis!

Vms = Vlcd x 25,5 = 122,2 x 25,5 = 3120kg
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g/-Vypolet pot¥eby palet d¥evénych prostych # sloup. nédst. IS
na 1 prac. den de :
T o

N X g . ey o -
Qg = —2d "= l—i§%%£¢£ = 0,382 ks =) nckled. plgchy =
) - ~ = 0,382 x 0, 96 = C,363 m
de - meximdlni ¢fasové norms zdsob ve dnech
G. -~ primérnd denni spot¥eba materislu v Jednotkéch mnoZstvi
¥ nebo v hodnotovych mérnych jednotksch
qQ - mno?stvi umisténého materidlu na paleté ve stejnych

Jednotkdch, jako primérnsd denni gpotreba =g = Sks na
1 paleté& & 40 kg = 320 kg &isté vahy
h/ Vypolet pot¥eby palet na 45 prac. dni Qp45

N X Q. 1505 5
Qp45 - 245q S _ 45 §2é¢2,4 17,19 ke => m“sklad. Elochy -
17,19 x 0,%€ = 1€,5 m
stohovéni ve 3 vretvédch = 5,5 m<
ch/ Vypolet pot¥eby palet na 25,5 prac. dn@ me.

.

~

N

N p: g ~
Q m = *EE*F——E = 25’§2§ 122,C = 9,73 ks=) mzsklad. plochya
P ﬂ = 9,73 x 0,96 = 9,35 m2

stohovédni ve 3 vrstvich = 3,116 m<
1/ Plénovany pofet plech. konvi ¢ 300x450mm na 45 prac. dnd ip45;

V ~
. _ 45pd _ 6052 = 15 Xk
tpas = T = T 10 151,2 ks .
J/ Plénovany podet plech. konvi na 25,5 prac. dnd lp:

Ymp _ 3430 _ 85,7 ks

i = =
p V., 40 .
k/ Plénovany polet plech. konvi na 1 prac. denvllpd:
v
3 _ lpd _ 134)5 -
Mipd =V~ = T30 = 3,36 ks '
> 1/ Skutelny Poclet plech. konvi na 45 prac. dné lagst
v -
: _ _45=d _ 5500 q
teqs = TV =30 = 13704 ke
m/ Skutelny polet plech. konvi ne 25,5 prac. dna is:
v
. ms 3120 -
e = 7% =30 = 18 ks
s
n/ Skuteény pofet plech. konvi na 1 prac. den ilsd
‘\‘VT -

lisa = °F% = 40

e
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7. Raozbor skladového hocpodéPstvi v zévodé€ Kovona

Tospodérnost skladového noepoddtetvi a efektivni vyuZziti
v&ech prost¥edkd, predpokléda i soustavnou kontrolu a rozbor
vyvoje hoespoda®eni gkladu. Rozborem ckladového hoepoda¥etvi
se zickaji podklady pro opatfeni ke zlepSenému vyuZiti skle-
dovacich prostord v mistnostech skladi%t& U4 a to 7 + 11, pro

lepdi produktivitu préce.

v,

G&elem rozboru ckladového hospodéretvi je prozkcumat a
zhodnotit viechny &initele a vlivy, které p@sobi na ekladcvé
hospodd¥etvi, jeko nedilnou gést vyrobniho procesu v zévodu
vovone. Rozborem bylo zjidténo, Jek se mohou vyu?it ckladova-

Q N

¢ prostory skladiste U4. Podle propodtd drive uvedenych Jsou

navr¥eny mc¥nosti cpatfent, které by mé&ly vést ke zlepfeni
skladovéni. kozbor skladoveho hospodd¥stvi, tykajici se pouze
barev, lak® a hoflavin, bude proveden informativné€, tj. posky—
tuje se zde pFehled o ckladovém hospodd¥stvi jeko celku a jeho
hlavnich &léncich.

- .

Rozborem ve ckladovém hospodétstvi Je sledovdno:

1. Charakteristika a podnik z&vodu

2. TPohyb a vyfe zésob

3. Sortiment skladovanych zdeob

4. Fozmist¥ni a stavebni vybaveni bylo jiZ uvedeno

5. Dopravni cesty a menipulelni za¥izeni bylo Jiz uvedeno
6. (rganizace préce ve ckladech

7. Orgenizace a *izeni skladového hospodéPetvi

8. Tlospoddrnost skledd
S Technickoekonomické ukazatele skladcvéno hospodéfetvi

R

neni mo¥né zde na zévod& provadeét, nebol negescu k dispo-
zici srovnatelné druhy materidlu pro obdobné vyrobni pod—

g

minky a mistni pomé€ry.
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Charekterictika zdvodu

v 4vod Tovona se nachdzi v Karviné, ve Slezku.
Vyrébi ce zde hlavné tyto vyrobky:

a/ ocelcvé zérubné
b/ priduchy

¢/ 10 druht bytovyeh

C
®
Ca
o
Lo

s

d/ instaladni Sachty
e/ rofty

f/ schodnice

g/ odnimatel. podlehy

=2td. ve velikych kvantech. Vyroba je seriovéd. Ve skla-
di%ti U4 je zem¥stnéno celkem 7 zam&stnancd, kte?i ma-
ji tyto kvalifikalni t*idy:

1 pPeddk .... 5 kvel. t7. ce véemi pripl. 1486,-%&s més.
3 dé&lnici ... 4 - " - ce v3emi p¥ipl. 1320,-K&s més.

3 d¢lnfci ... 3 - " - se vS8emi p¥ipl. 11€1,-K&s més.

Rozbor sortimentu skladovanych zésob

P¥ehled o stavu skladového hoespodé¥stivi ve ckladidti
U4 byl proveden v piedeslanych Udajich scrtimentu sklado-
venych zécsob. Byly ddle zji¥tény ty ekladové poloZky, kte-—
ré rozhodujici mérou urfily charakter nového skladu, tg.
cyntetickd zdkladni barve S 2000/0840, kterd tvori Jen

sama Toini kapacitu skladi®t& na 300 t, kromé dal&ich ba-

4

rev, lak3 a v neposledni Tadé Yedidel, pryskyrice a pod.

Rozbor pohybu a vyfe zdsob

Podrobn&j&i rozbor cykld spot¥eby a dodévek je zeméten
pouze na polofky vy$&i, nei jedna polovina tuny materis-
lu spot¥eby rolné&. Na vy&si zdsob kromé spotPeby pisobi

e

také cyklus dodédvek a tim i jejich vy8e. Doddvky Jjsou u
barev, lak® a ho¥lavin uzavirény na 1 mésic. V mésicl
dubnu, nebo kvitnu se provédi kontrakt na cely 0ok a na

zékladé doddvek a smluv se rozpracovdvé na Ctvrtletni
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smlouvy & jejich plnéni je tak rGzné, jak jsem Ji%

uvedl pro bearvy, laky & hoPlaviny jednom&si&ni. Do-

davetel mé vyhra¥enou podminku dodsdvek + 1 més. Tim

£

o
4

mi7e nastat nedostatek, nebo zase velky pr¥ebytek skla-

dového scrtimentu ve sklad&. Zménz vyde dodévky pasobi

na néklady cpojené s Jejim skledovénim, jednsk na nd-

klaedy epo.ené s obstardvénim.

”, -

8im v&t31 je dodsdvka, tim relativné vy&81i Jsou nd-
- ' klady na ckladovéni a ni?81 néklady na obstarsviéni a
opalné. Vztehy mezi néklady na skladovéni a obstardvi-

ni materidlu vyjéd*it graficky nelze, nebol neni p¥i-

stupnd dokumentace k sestrojeni grafu.

Volim proto jednodussi zplsob vypoltu ndkladu ne
skladovéni Jako % podil ndkladd na Urok ze zdsob a re-
lativné fixnich ndklad /odpisd, udrok&, uddrZby/ na za-
¥*izeni, v nich? se zd&scby skleduji k primé&rné roéni hod-
noté zdesob. Toto % se pohybuje zhruba asi od 8 = 12 %
hednoty zdsob, které Jsou ve ckladi&ti U4 asi

20,000.000,~ Kés.

Néklady na vyPizeni objednédvky vietné nédkladd na prevze-
t1 doddvky &ini 9800,- Kls. Ndklady jsou vyJjddfeny na
jednu doddvku & ty .scu rizné, nebol zavisi na mistnich

pcdminkédch a na drovni mechanizace.

Optimélni vyge dodévky v KEs =

;

W
0,000.000 x 9800
I2X2O,C&;lv ° = 19 80C,- K&s
b

-
—

néklady na skladovéni volim 10% z ndklad® na skladovéni,
/tJ. procentni podil nédkladl na Urok ze zfsob a relativné

fixnich ndkladd /odpis®, drokd, Udriby/ na zalrizeni.

fasovou normu zdsob ve sgkladu podle nejdileZit&jsich

Z

druhd se d& vypoditat pti previdelnych cyklech dodé-

vek a spotiteby, dle vzorce:
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d. 360 , S5.360

N = 2 mex. +’§—T—§a 2.8

N = fzesovéd norme zésob ve dnech

Zmax. = pojistnd zécoba ve dnech = At +At; = 2 + Aty

A = prim.denni spott.

. L. ) t = polet .dnd mezi
2 pravidelnymi emluvnimi dodévkami, tg. 30 dn& bude

e

zéeobs Z = A x t

]

o

to= primérné prodleni

dodavatele

d = optimdlni vySe dévky dle tabulky 15000 KCs

¢d= rofni potfeba materidlu v Kis

wn
J

= optimdlini vy%e dévky spotPeby mat. v Kis

rolni spotfeba materidlu v Kls

o)
@
]

Rozbor umisténi a stavebniho vybaveni skladd

Byl proveden v predeflych kepitoléch a Je nakreslen

Rozbor dopravnich cect a manipulalnich zatizeni

byl ji# uveden, k doplnéni jen tolik: Cesty Jsou ¥ pre-
febrik4td odpovidejici predpisu, ktery urluje 8itku ce-
sty. Kvalita provedeni je JjiZ horZi v urlitém useku. Cel-
kovy stav manipulace materidlu ve skladu lze zhodnotit

s ohledem na stupen mechanizace ve skladu.

_ ¢ véhy materidlu s nim¥? se manipuluji mech.prosti.
Cc. véha materidlu ve skladu

Sm

se prekticky rovnd nule, nnebol uvnit?t skladu nejsou Zéd-

né mechenizalni prostredky, kromé tzv. 1 rudlu, tJ.
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dvoukolevy ruéni vozik, ani NZ voziky, i kdy? norma
ISN 50201 a2 SPOPO toto poufivéni N

Fozvoz hmot, tj. manipulace na mi

C1

i
Z vozikd nezakezuji.

(.;.

0 epoireby se prové-

di pomoci trektoru a velniku. Na neklddédni u rampy a

v -

ekl14déni ne misté cpctPeby ce pouZivd VZ ekumulétorcvy
vozik.

Fozbor organizace préce ve skladech

3

H

Flevni ¢dej pro rozbor price ve skludu U4 je objem
Cc

-,

kladovém hospodatetvi.

!\

!""\
<
0]
w

0

Cbjem praci ve sklzdu charakterizuje obrat skladu

v jednotlivyech mésicich, je vyJjédd¥en mnoZstvim v kg

do€lého 1 vydeného zbo?i materidlu zz 1 mésic, tj.

za zvolené obdobi. Jakost préce ve skladovém hospo-
détetvi mé ee proJjevit plynuloeti zdsobovéni vyroby a
také odbornym provédénim operaci, které se déje vétdi-
nou zde runé, nebol s ohledecm na STCPC a dle normy (SN
£50201 Jjsou vylouleny vSechny VZ s akumulét. nebo elek-
trickym pohonem. Rulni VZ a nizkozdviZné voziky zde vi-
bec nejsou. Bezpelnost p¥l préci ve skladidti nelze za-
nedbat, pcnévad? zdravi pracovnika Je v nich stéle ohro-
Yeno, pracuji e ho¥lavinemi I. a II. Dochézi k drezlm,
popélenindm p?i prekléddéni & naklédéni. Bezpelnost pré-
ce ve gkladech je déna, kromé jiZ drive uvedenych norem,
t&mito normemi GSM 73076C a TSN 268805, CSN 274010,
274210, 274310 & 275110. Pro otézky bezpelnoeti préce
plati p¥iclufné uetanoveni zdkoniku préce &. €5/€5 Sb.
a SFPOPO.

Rozbor crgasnizace a Yizeni sklacdového hospodéPfetvi

Crgenizeace a %izeni sgkladového hospoddrstvi se po-

<

suzuje podle toho, Jjak eklady plni své ygkoly.Podle toho
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se posuzuje i vhodnost zvoleného organizalniho systému,
cgle 1 zplsob p¥ipravy préce ve gkladu, zde p*iprava pré-
ce ve skladu Je primitivni, konkrétné michdni za

barvy S 2000, kterd dochézi v konvich a eilné sedimentu-
je, se pfipravuje pro pou?iti v diln& tim zpicobem, Ze

se michéd rudn& v bance kopisti. Xonve p*i dopravé jsou
nedostatelné utéenény, p¥i Jjizdé€ na valniku z konvi bar-
va ustPikuje, stejné tek i p¥i naklédéni a sklddsni.

Pri em zésilek opét jen rulni manipuleci. Pouze t&¥ké
ocelové sudy se umistuji na volném prostrancstvi z ndklad-
niho automobilu pomoci VZ akumuldtorovych vozikd. Sudy
plni, nebc prédzdné stejné€ tek 1 ostetni obaly potFebné

k uekladnéni nejsou Pé&dné€ oznadeny Y Plny - prizdany ".
Neni teké oznalen datum doddvky, coZ Je nutné z hlediska

prchéni a ztrity barev a lakd, p¥i chybném uzidvéru, viz

jo)

isgram Dl. Proto navrhuji, aby ve ckladu byles u kaZdé-

oy

o cortimentu tabulka, kterd by méla zdsobu vyménitelnych

X

‘{eel pro datum, tj. den, mé€sic & rok. PonévadZ se stéavs,
Ye gtard zdsilka zlstene zarovnéna, opomenuta a pPi del-
§1 dobé& ekladovéni, ne? norm& povoluje, Jje hmota znehod-
nocena & Jjednd ce nékdy nap®. o velmi drahé laky. Z to-

hoto hledicka musi byt dcdévky *&dn& oznadeny.

Néklady ve ckladech zahrnuji vedkeré ndklady vzniklé

. eklacdovénim, dopravou, balenim,

[y
+

skladovou manipulac J
m&¥enim, véd¥enim i politénim materidlu.

Porovndvéni ndkladd na ckladovéni v riznych ekladech
stejnérho sortimentu,v deném pripadé. neni moZné, nebot
zde se takovy sklad a v takovém rozsahu nevyckytuje, aby

ge pPicludné hodnoty daly pcrovnévat.

Ndklady na Jednici prijatého a vydaného zboZi /ekla-

dového obratu/ v mnoZstvi, nebo v hodnoté se vypolte:
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N

= Foe kde znadi

Vn

Vn = ukszetel ndkladd ne je.nici pfijatého & vydeaného
zbo?i /skladového obratu/

N = ndklady na ckladové manipulaoce e materidlem ve gle-
dovaném obdobi v Kls

-qp = mno¥stvi nebo hodnotu zboZ?i pfi jatého ve sledova-
ném obdcobi na sklad

Cv = mno¥stvi nebo hodnotu zto?i vydeného ze skladu ve
gledovaném obdobi.

jeou ndklady na jednici skladového obretu,
e ckladovéni zéecb.
Vy&e ndkladd skladového hcepoddfstvi z uletnich a ji-

h ddajd, které mi nejsou dostupné a nemohu Jje tedy vy-
t

ZehrnuJi:

1/ mzdy pracovnikd ve skladu, vietn& doplnkovych mezd,
2/ p*fep&vky na nérodni pojisténi ,/ 10% mezd/,
3/ néklady na energii & pohonné hmoty,

4/ nséhrsdy za obaly & DKP podle uletni evidence,

o)

5/ néklady na maziva podle uGletni evidence,
€/ mnékleady

st¥edkd podle U&. evidence. Podle praxe, tJ. aci

3

1a udrfbu a béZné opravy mechanizadnich pro-

>

v ddrZbé mech. prost¥edkd 2% a u b&Znych oprav asi
5 « 15 %, u vysokozdviZnych a plofin. akum. vozikl
25% potizovaci hodnoty rocné
7/ odpiesy skladl & Jjejich zatizeni podle uleini evidence
&/ ostatni néklady na p¥. na administrativu, kanceléfcké
pot¥eby, oevétleni, otop a & kladd a pod.
g/ benkovni uroky za uUvéry na zdcsoby pcdle ud. evidence
10/ neproduktivni ndklady, nap?. ztrdty a manka materié-
lu, néhredy za odstranéni fkod, zdriné a stogjné do-

pravnich prostfedkd, pokuty za opozdéné vriaceni oba-

1% a pod. podle Gletni evidence.
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Kromé& nékledd na ckladovéni se musi také mit na ztete-
1i zeJménea neporusenost zésob & prostcje dopravnich

prostredkl.

Technicko-ekonomické ukazatele ckladového hospoddPstvi

K technicko-ekonomickym ukazatelim, ktery sledujeme
ve skladovém hoepoddPfstvi, pat®i predeviim ukazatele
vyu?iti skladovacich ploch /prostord/, mechanizalnich
prostfedkl, produktivity préce, rychlosti obratu zdsob

a ndklad® na cskladovéni.

z

Ukazatelé vyu?iti ckledovacich ploch /prostord/ udd-
vaji pom€r u¥itné ckladovaci plocky /prostoru/, na ni?z
Je materidl pPimo ckladovén, ke skladni plo8e celkcveé.

/Prostoru/. Je dén vzorcem:

Kp = %E s pPi Cem?Z )
1
Kp = ukazatel vyuZiti plochy skladu
Pr = u¥itné /provezni/ plccha skladu
Py = gkladovéd plocha /celkové/

Podle mn& dostupné dokumentace Jje velikost ckladu U4,
krom& provozovny ¢. €, tj. uUpravny barev a laki a sté-
¢irny &. 5, kde ce nedaji ?8dné Jjiné materidly cklado-
vat a v pPistPedku u sekladidt& U4 oznaleny na vykrese
&. D.P.-41-3-70, ktery Jje vyhrszen pouze pro skladovéni
kyeselin, Jje skladoveci plocha zbylych provozoven, tj.

& 7,8,9,10 a ve ctévajicim starém skladisti, které Je

ureno pro neho¥lavé létky, tj. horlaviny mimo tridu,

maji tyto sklsd. plochy:
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R T e S —
Provo- | ; . ! !
70 vna ; Skledovaci plocha /celkovd/ = skladni prostor/celk./
E. ; P, m2 3 P, m3
7 Pio =555 x 12 = €6 g Plq = 199,8
8 Pig = 5,7x12 = 68,4  Plg = 105,2
9 Pio = 5,7 x12 = 68,4 Plg = 205,2
« L I R - ,;
I
10 | PllO = 5,7 x 12 = £8,4 f PilO = 205,2
stary Ps = 16,5%x10 =1€5-4,65=1€0,35 7
la - - | P! = 2
sklad ~1,5%1,5 = 2,25 - 2x1,2%2,4 | 's °14,02

Vzhiedem k SPOPQ str. 95, odst. 1, tykajici se uskladnovéni
ho¥lavych kapelin v obalech, cituji tento odstavec op&t, nebotl
p¥edpis mé znalny vliv na zmenSeni skladovych ploch vibec. Upo-
zorhuji takté¥ na strenu 52, odst. 1, SPOPC, tykajici se vychodd
a dnikovych cest z provozoviye.

8. Uskladnovéni ho?lavych kapalin v obalech

Pod pojmem obaly se rozuméji viechny nédoby na hoPtlavé ka-
paliny /sudy, drumy, kanistry, plechové konve, atd./ P¥i usklad-
fovéni museji byt viechny obaly Fédné& uzavieny, sudy museji byt

obréceny otvory vzhiru.

' Prézdné a plné obaly se museji sgkladovat oddélen€ s czna=




denim plné - prézdné. V blizkosti obeld se nesm&ji skladovat
Jiné ho®*lavé predméty /dfevo, textil atd./ PPi ckladovéni v su-

dech Je mo?no tyto sgkladovat nejvysSe ve dvou Paddch vedle sebe

s manipuladni ulilkou 2,5 m. Sudy s hoPlavymi kapalinami I. a

ITI. t¥idy je mo¥no skladovat nejvySe ve trech vretvéch nad sebou.

Déle vzhledem k SPOPC str. €2, odst. 1, ktery zni:

9. Vychody a vYnikové cesty z provozoven

Je-1li v provozovné zaméstnéno vice ocob, musi byt z*izeno
tolik vchod@, aby na kaZdych 20 osob, p¥i vyrobnim postupu
zv148t& nebezpelném na ka¥dych 10 osob, byl jeden vychod. Vy-
chody nesm&;i vyustovat p¥*imo proti echodidtim. Unikové dvete
ruceji byt nejméné 120 cm &iroké, 210 cm vysoké, oteviratelne
ven a museji byt oznaleny tabulkou s népisem "Vychod". V pPi-
zemnich mistnostech Je mo¥no pou?it Jakofinikovych cest oken,
kterd se daji oteviPit klikou, maji $i%ku neméné 1 m, vy&ku
€0 em a nejsou-li nad drovni podlahy provozovay vySe neZ 50 cm.

« Je-1i okno ned udrovni volného prostranstvi 1,5 m, musi mit vhod-

né bezpelné sestupni zaPizeni. Hlavni udnikové cesty vedoucd

k vychodovym dveP{m mug ji byt nejméné 1,5 m Siroké. Délka

UYnikovych cest e urfena a stanovi se podle SN 73076C. Provo-

zovny muscJi mit alespon dva vychody.

Podle (SN 650201, str. 14, bod 93, musi byt unikové dvete
vedouci z provozovny oznaleny tabulkou s néplsem "Unikovy
vychod", podle &SN 01 8013. V3echny Unikové cesty ce doporu-
guji oznalit na podlaze bilymi pésy 10 cm ¥ 15 cm Sirokymi,
rozhrani mezi menipulednimi a skladovacimi plochaml. Dtto nor-
mE, vynatek bodu 96. Opé&t pPipomindm dodrZovéni preené€ podle
normy CSN €5 0201 a s ni souvisejici predpisy a normy. Podle
Jmenované ncrmy a SPOPO se zmendi skladovaci plocha cclkevé
na tyto u?itné /provozni/ plochy ekladu ve vySe Jjmen. provo-
zovnédch. 0dedtou-1i ese manipuladni ulilky & 2,5 m a vzdédle-
ncsti palet od ust¥edniho vytépéni ne jméné & 1m z ka’dé stra-

ny provozovny & Unikové a soulasné ulifka pro manipulaci
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2,25 m a v provozovnéch 8, 9,10

Provo-

rulnim vozikem, ktersd bude v provozovné &. 7 Zirok§

4 2,40 my vyjde u¥itns /pro=-

vozni/ plocha provozoven &. 7 + 10 tato:

i ’ ’ T !
% i

Nebezpeff Sklad.  Sklad. |U%itns
zovne ' stupné plocha . prostor ?sklad. - sklad. materi-
&, " vybuchu v m v oo ‘plogha mzfélem
! . 2
5 SNV 2 30,60 | 171,36 . 25,62 -
6 SNV 2 67,44 480,84 50,64 N
7 SNV 2 66,6 199,80 3 o
8 SNV 2 68,40 205,20 S
M — — — . ! — [ -
y T ’7'% 1L
9 SNV 1 68,40 1 205,20 -
10 - 68,40 205,20 R ST
’ D o ’,
11 - 41,28 115,58 37318
stéva- ho*laviny mimo; ! - R
Jied t¥{du 160,35 014,02 68,40 war
]' Skl_a‘d_ [ 4 .’ ! o b

ZatiZeni ns lm2



75 « 0,95

k
Ns = —;-+’f) = Np / k / vzorec dle prof. Kasatkina
75 o/?Z
x = 3,87 . a = 3,87 + 0,25 = 0,9675 a=_h =9-a-§-5—d=
d
P a = 0,25
g = A= 8- 2,13 ’
Rey 1,482
720
re o £ ea®.n_ 1,51 .0,266° . 6O _
UM (Lt 0,15
_ 1,51 , 0,064 « 120 _°
- — - 7,2
0,15
0 0,2
Rey = 7,2 = 0,2 1log 7,2 = 0,857 « 0,2 =
= 0,171 => 1,482
Rey” = 1,482
Np= Egy - ¢ .nd.d”=15.1,51 . 123 . 0,266° =
= 52,1 kpm st
EuM = 15
0,967
Ns = (1 + 2,73 ) » 52,1 s lk volim motor o vykonu 1 k
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Pro p¥ipad, %e se 1 lopatka ulomi:

RO

!

V 2_,<_n. 2 .
Mored = /Mo~ + C,75 M. = Wo « () oD
ES 1
M = 716,2 . n - 716,2 + — = 0,95 kpm = 95 kpcm
720
. o 4 . Ns _»
| F e Z - 716,2 * n
=5 F = 2 o 716,2 o Ns _
dn

2 o 16,2 o 1

= 7,48 kp

F = 7,48 kp

Mo =F.1=7,48 . 75 = 561 kpcm

max
e /
Mored = /Moz + 0,75 »akz = Wo 6 0D
I S
= 561 + 0,75 « 95 = Wo . oD
- ey .
= f322 780 = Wo . 0D
Mo 4 = 566 = 0,1 a3 .0 Volim materisl 11 50C
T T ) - -z
4 = | 566 _7 566 Oqg = 3100 kpem
B f ’ ‘dvD ‘-ﬁO;I . 1556 k=2 s

) TK 3100

p =5 = 95— = 15504«

[oh}
H
[
U
F
lie
|._I
o
[¢)
=]
{
'.J
[9)
B
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je-=1i = < 1, potom
n
b o— I
a=12"8 -2 L Lo = 215 kp om™2
I n P 720
- -2
d=2,33 cm G 800 000 kp cm
o
. -1
) lm

H¥{del bude mit primér @ 24 mm.
NapoJjit na wvzduchovy motor o vykonu 1 k dle katalogu
n.p. NAREX.
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N = / 1+ 'ég’"i / T /kW/
S 102 m
k = 3,87 a volim p¥iklad 3
s . D _ 0,254
- d = d
A
jnfi SM = Rl = 4,05
M
m = 0,2
Re, = Qin.a° © = 1,51 /k%m‘f/
e = 0,15 /keti™</
T 3 35
Ny N, = Egy -@. n°.d

Egye = 7 grat /
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Toto michaci za¥izeni s urlenymi parametry Je politéno
na michéni zskledni barvy syntetické £ 2000/0840 v kon-
tejneru, ktery mé nejmendi rozmé&r 800 mm a plnici otvor
400 mm. Kontejner nahradi svym obesahem 20 konvi, které
se dosud pou¥ivaji ve vnitropodnikové dopraveé. Nyn&jsi
spot¥eba této barvy je 1200 kg a 700 kg Pedidla S €000,

tj. celkem 1900 kg. Kontefner mé obsah 60C 1 = p?i
specifické véze barvy = 1,51 kg/m2 BUDE
= @ - m - .V -1,51 . €00 - 906 kg barvy

V - obJjem kontejneru
- specifickd vdha zékl. syntet. barvy S 2000,/0840

7 toho vyplyvéd, ¥e k napln&ni bude tPeba
n - e . 1900 - 2,1 kontejneru.
\ 90 € ’

V - objem kontejneru
Ce™ celkovd spotPfeba na 1 prac. den

n - podet kontejneri
K dopravé je dosud tFeba tchoto podtu konvi n,

@
S 1900  _ : .
ny, - Vk - 38 50 konvi
Q. - celkové spotfeba v kg vietné redidlea
Ve - objem 1 konve Vv kg

V porovnéni je crozumitelné, Ze p?i plnéni se otevIou
a zav¥ou kontejnery celkem 4x, zatim co u 50 konvi se tento
Ukon provede 100x. D&lnici muei kaZdou konev uchopit, nalo-
¥it, prevést a slo¥it. Tato nemdhavéd préce uUpln& odpadd u
kontejneru, nebo¥ kontejner se nalo?i ne nizkozdviZny vozik,
kterym se p¥iveze na rampu a odtuf se potom preveze na midto
spotPeby, tj. k michadce viz &.v. D.P.-A1-1-70. U této mi-
cha¥ky se musi provést uUprava. Misto stévajici rampy, které
je postavena u michalky, na kterou se dosud sklédaji plné
a vyklédaji prézdné konve a odtud ce opét z nich plni rulné
micha¥ka, tak¥e obsluhujici d&lnice musi zvednout 50x38 kg
plus véhu konve, kterd je asl 8 kg a kaZdou konev promiché
pnéutiatickym michadlem.

Podle mého ndvrhu by bylo t¥eba zhotovit zvedaci dvojitou
exped. ploSinu 0516 na zatiZeni 1000 kg v cené cca 11 COO Kés.
Plo¥ina by byla pevn& zabudovand u michalky, kde by odpadla
stévajic{ rampa. Expedi&ni plo¥ina mé& 2 poloviny o rozmérech
1800 x 85C mm, které Je mo¥no zvedat spoleln€ nebo kaZzdou
zv148t”/ rozum&] plodinu/. Polovina ploSiny mé& nosnost 500 kg.
Vy&ka zdvihu je 16CC mm, takZe vyhovuje i pro vsechny typy
vozidel. Néjezd na plodinu je vyrovnén dvéma sklopnymi
ocelovymi méstky. Jeji znalnou prednosti Jje Jednak rychlost
zdvihu s spoufténi - tj. 8 + 10 vte¥in, Jjednsk moZnost
rychlé a plynulé vyklddxy. Zveééni plo8iny Jje hydreulické,
pohon - elektromotor, zde by misel byt nevybuEny o vykonu
4 kW na napéti 380 V. Celkové zaPizeni mé vysSku 2010 mm,
${¥ku 243C mm a délku 180C mm. Cvlddaci panel byvé umistén
na budové&. V tomto pPipad® na konstrukci prist¥esku, ktery
je u michalky. Vyrsbi Zdpadoslovensky masny pramysl n.p.
Bratislava - 0S Modrea.

7zde by se ufettila préce 7 d€lnikd, a hlavné jejich fyzic-
k& némaha, kteri konve naklédeji a vyklédaji a dovdZeji na
misto spot¥eby pomoci traktoru s valnikem.

Dle mého névrhu by se 1idskd ruka pPi nzkléddce a vykladce
konte jneru nedotkla, nebot naklddsdni a vykléddéni by pro-
véd&l 1 ddlnik e VZ ekumulétorovym vozikem AKS pro sedici-
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hc ridide, vyrobce Chema, ktery mé& tytc perametry:

véhe 1850 kg

noesnost 100C kg

vy&kea zdvihu 2550 mm

rychlost jizdy: 11 + 12 km/hod

R1di¢ e VZ vozikem vetn® kontejneru zajede na expedidéni
plo&inu, kterd bude mit upraveny p¥ijezd, a kontejner zde
slo?i1 . Obeluhujici dé€lnice nasadi gumovou hadici nas ko=
nec vypustini trubky kontejneru a zlGstane na plo&in&. Spo-
lupracovnik, ktery s ni obsluhuje michalku, zvedne plodi-
nu a nastavi tak, aby se vyu¥ilo gravitace p¥i vypoudténi
barvy z kontejneru a délnice Jen nastavi gumovou hadici

do plmiciho otvoru michalky. Vypoudténi trvéd asi 10 minut.
Vezi tim ¥idid zajede pro druhy kontejner a pPiveze JeJ.
Spolupracovnik po vypusténi obsaho kontejneru do michalky
uvede do provozu opét exped. plo8inu, s kterou klesne opét
k zeml a déj se opakuje. Tato popsand manipulace a manipu-
lace, kterd se dosud provédi, se spolu musi porovnat poma-
ci metody mikroelementédrnich studif nebo pomoci metody
m?ikovych pozorovéni dle vzorce:

4 /1 -p/

v .

Tato pozorovéni Jjsou velmi ndroénéd na Cas pro jejich zpra-
covani. Zde na zédvodé neexistuje ani snimek pracovniho

dne Cety, se kterym by se dala nékterd z vy3e uvedenych,
Cacové nérolnych, ale presnych metod porovnet.

P*i1 manipulacis mechanickymi prostfedky uplné odpadne
fyzickéd némaha délnikd.Zcela Jisté o stirénce ekonomické
bude tatc navrZend metoda rentabilni vzhledem ke ztrétsm,
které vznikaji znehodnocenim zgkl. synt. barvy £ 2000/0840.

Vy%e uvedené se vypolte podle ukazatele mechanizawe
a automatizace v manipulaci s materidlem, stanoveny prof.
V. E. Ljachnickym- tj. indexem zdmény rulni préce za préci
mechanizovanou.

Vypol#été se dle vzorce:

N =

D. - D
S PD Z . 100 /%/
r

kde
stupen mechanizace manipulace s materidlem /v %/

Q]
(

- polet délinikd, Jjeho? bylo treba, kdyby manipulace
s materidlem nebyla vibec meghanizoviéna
- polet manipulaénich dé€lnikd &éinnych p?ti zkoumené
Urcvni mechanizace a automatizace manipulalénich
prosttedki.
D - D G

r n 100

S
t

w
I

il 100 = 66,6 %
:——-—-—9——*’.ub=-/,’-/€

S - €6,6 %

Dal&i ukzzatel se musi uvaZovat, tj. produktivita pridce
pPi manipulaci ¢ materidlem. Vypolitéd se z peméru objemu
vdech manipuladnich vykemi’ na jednoho manipuladniho dé&lni-
ka ze Jjednotku Casu /hodinu/ dle uvedeného vzorce:

¢ - -Sm
Dm .h

kde

g - ukazatel produktivity préce v tunocoperacich /tim/
na 1 délnika za 1 hod.




- 198 =

Qm — objem manipulalnich vykond v tunooperacich /tm/
za sledované obdobi
D, - polet manipuladnich d&lniky

h - pcfet pracovnich hodin, které odpracuje délnik za

sledevané obdobi

Velikost tohoto ukazatele zdviei na stupni mechanizace,
na ztrctovych tasech, na charakteru manlpulovaneho materla-
lu, pracovnim proqtredi, na vzd. prepravy atd.

V neposledni radé pak Je dlle?itym ukazatelem ukazatel
rmistu produkt1v1ty préce p¥ed zavedenim mechanizednich
prost*edkd a po nich.

Vypodte se ze vzorce:

¢o.m = 1
d jo a4, Gy
k:de‘

Ud - Uspora pracovnich sil po zavedeni nového manipulad-
niho prosttfedku, v nafem pfipadé kontejneru a expe-
dlinl zvedaci rempy

Qm - manipuladénic vykon v tuncoperacich zs sledované
obdobi

p - polet pracovnich hodin za sledovan# obdobi

Q. - hodinové produktivitg préce manipulad. d¥lnika pri
ru¢ni manipulaci

qm - hodinové produktivita préce manipulal. d&lnika p¥i

mechanizované manipulaci

11. Ukezatelé efektivndsti investiéni vystavby v manipulaci
e materidlem

Tyto ukazetelé charakterizuJi smér investiéni vystavby
na preces s materidlem, vyjad¥uji dobu dhrady investic,
zvyfeni vyroby zvé&t8enou investiéni aktivitou, kterd se ms

progev1t v manipulaci s materidlem apod.

Dile?itym ukazatelem mimo jiné Jje také ukazatel investid-—
nich néklad® na udsporu 1 délnika v manipulaci s materisdlem.
Timto ukazatelem zjistime tendenci tlstu investi®nich ndklsda
na dald3i pomérné uspo¥ené pracovni sily pPi nasazeni novych
mechanizadlnich opatfenich a nepfimo charakterizuje jiZ
stévajici stupen mechanizace manipulace s materislem. Vypodli~
té4 se podle vzorce: 1

J, . = m—
kde ud = Uy
Jﬁd Jsou ndklady na usporu Jjednoho délnike v menipulaci
s materidlem / ¥ tis. Kés /

1. porazovaci hodnote investic na manipulaci.s materidlem
tj. staveb budav, ctrojd a zaPizeni / v tis. K& /

Ud polet uspoPenych manipulalnich d&lnikd

ﬁ .

acovy interval, po Jjeho? uplynuti se dsporami vzniklymi
Senim stavu v manipulaci s materidlem uhradi néklady na
pot¥ebnou investilni vystavbu, ukéZe ukazatel doby thradu
investic na manipulaci s materidlem; ta se vypolte ze vzorce:

I, + I,
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kde T Je dobe dhrady investie ns manipulaci s materidlem
vyJéd¥end v m&sfcich

I poPizovaci hodnote menipula&nich investic

I ostatni podn&tné investidni néklady spojené s pIC ve-
denim manipula&nieh investic

N . m&sf&ni{ néklady na manipulaei pred zavedenim investie
do provozu

mésidnt néklady ns manipulaci po zavedeni investice
do provczu '

Uvedeny nédvrh ns expedidni zvedact plo&ihu je jistg naprosto
reélnym, nebo¥f po vyéisleni uvedenych vzorecd g po Jejich vy-
poftech a zhecdnoceny £e skutedné dospdje k rentabilnim z4vEram,

Nejlepfi zptesob dopravy zskl. synt. barvy g 2000,/0840, pro
Jjeji? zdeobuy byle postaveno gtrojni za¥izen{i ve skladidtnim
cbiektu U4 &.¢ - v upravné barev a laky 9 sjednocovacich nédri{
© celkovém obeahu 40 00C 1, bude potrubim.

AZ budou odetranény vEechny nedodtatky tykajiici se sjged. nédob
dle normy (SN €5 02C1 & & PORO & zdvada v Samotném chem. sloZeni
barvy, navrhugji, viz v. &, DePe=Al/1~7C, aby bylo, uvaZcvsne
© projektu potrub{ prc dopravu této barvy a tedidls ns misto
gpotPeby. Tim Uplné odpadng neekonomicks doprava , jek doda-
vatele v konvich, nebo pozdéji v kontejnerech, ale bude se
dopravovat v cisternsgch O obseshu 1C - 15 i, a také odpadne
vnitropodnikovs dcprava tétc barvy. Cstatnry hmoty v menim
mnoZstvi se pueq dorravovat stejnym zplsoben Jako dosud, ale
na paletdch. Tim se znadng zvy81 produktivita préce ve skladu.

12. Paletizace ve skladech

12.1.Vznik paletizace

Palctizaci se rozum{ uceleny cystém mechanizace provezu

ve skledu, p¥i kterém se sortiment uskladnuje i pFepravuje
n& paletéch, tj. ns zvlé&tinich nékladnich plodindch uzpdsobe-
nych pro nabirént sortimentu vidlicemi pfepravnich vozfiks.
Tyto palety na rozdil od p¥epravnich plo&in béZného typu / na-
p¥iklad rudnich transportéry / maji firokou zdkladny nebc ng-
pojitelné rodstavce, aby se mwohly 1 s nékladen skléddat do n&-
kolika vrstev na sehe - stohovat.

Faletizace znamenéd doslova ekute&nou technickouy revoluci
V_Prevozu a mechanizaci ve skladech. Jednotliveg druhy se nepte-
klédaji ani nenakladeji kus po kuse. Sortiment se pPPrepravuje
& skleduje ne jednotlive Jako v b&¥ném zplsobu menipulace,
nybr? v celych prepravnich Jednotkéch, které Jou ulo¥eny ns pale-
téch.

Druhou pPepravni metodou k niZ dospé&la techniks ekledovédnt,
tJ. pou¥iviny Zeleznidniech prepravnich sk¥»fnf - kontejnery.

Tyto pPfepravni ek¥in& tvo?i rovné¥ p¥epravni Jednotku, kters
se d8 p*ensddet pomoct Jerébd & prepravovat Jak v krytyeh, tak
1 nekrytych ¥elczni&nieh vozech a nékladnimi auty.

Zavedeni kontejnerizace p¥ineslo organizaci prepravy sorti-
mentu ve velkoobchod& i ns éeleznici Fadu vyhod ~ tJ. odstrandny
runiho p*ekldddni kus Po kuse & hlavné redstatné zvygent
produktivity préce i p¥1 vykl&dsdnd cortimentu. PouXit{ kop-
tejnerizace znadnég eniZilo nédklady nsa obalovou techniku;
plombovéni pak umonilo eskladnikdm prevzit hmotnou zodpov&dnost.

THetim technickym p*edpokladem Pro paletizaci rdznych
druh@ néklads byly akumulstorové plo&inové voziky. Ty umo¥ni-
ly dal¥i zdokonalent techniky zvedsdni = stohovéni ucelenych
pteprevnich jednotek. ) _

Peletizace vznikles na zgkladl technického i organiza&niho
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lZ.Z.Pfednosti a predpoklady paletizace:
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se méni v tomto p¥ipadé z vnitroskladiftni paletizace
ne paletizaci mezipodnikcvou a nabyvé celostétniho
charektera. Preprava na paletdch odstranuje tzv. me-
zifunk&ni menipulaci se sortimentem; pro celé naSe
hospodé¥stvi to znamend obrovské udspory spolelenské
préce.

d/ Vhodné baleni ve vyrob& pfimo do standartnich obald,
které jeou prizpisobeny k zdkladnim rozmérim standartni
palety 1200 x 800 a 800 x 600 mm, aby bylo mo?no co
nejlépe vyu?it loZ¥nou plochu palety.

12.3, Druhy palet

Helvnim principem paletizace je preprava a skladovéni zbo 71
ne paletdéch. Samotné elevo paleta je prevzato z latiny a zna-
mend ndkladni plodinku nebo pfepdZku.

Palety dFfev&né prosté

Jsou vyrobeny z m&kkého jehlil. Peziva /smrk, Jedle /.
Aby byla zaji¥téna stabilita, Je drevo pouze hrubé& opracovéno.
7ékladni rozméry prosté dfevéné palety:

délka 1200 mm

gitka 800 mm

vy&k g 14€ mm
vy¥ka prostoru pro vesunuti vidlic do palety 100 mm
maximdélni véha 25 kg

7ho¥{ ce na prost# palet& uklédd volnl loZené /upevnuje se
péskou nebo drétem/ nebo se vk1lédé do odnimatelnych ohrad,
pripevnénych k paleté.
P¥epravni nosnost je asi 1000 kg + 1200 kg
Noenoet pri uklédéni /tj., kdy? paleta le?i na zemi
nebo na jiné paleté/ Jje 4000 kg
Yivotnoet je cca 3 a¥ 5 let
Cena by nemusela pPesahovat 70,- Kes za 1 kus
Palety musi mit urditou vlhkost, kterd je udrZuje pewné a
clastické. PPilid vysuSené praskgji a enifuje se jejich nosnost.
Ndstavby pro prostou d¥evénou paletu mohou byt rizného dru-
hu. Nejlasté, i se pou?ivé ndstavby e drét. vypletem o vy3ce 100cm.
Palety z trubek a lisované z plechu jsou zvld&tinim druhem
kovovych palet. PouZivaji se k pPepravé sudl.

Palety ohradové a skiinové

a/ dYevéné

b/ kovové

¢/ z vypletového materidlu
Regdly pro palety .

jsou doplnkovym zaPizenim, které ce uplatni

pro paletcvéni riznych druhd sortimentd, které nesndleji velke
zotiSeni. Jeou silné kovové konstrukce / z trubek nebo uhloveé-
ho materislu/, do kterych se palety pomoci VZ vozikd vklédaji.
M2ji velkou vyhodu, ?e se pomoci nich vyu?ivéd skladidtni
prostor. Regély z perforovaného Zeleza nejsou nékladné a cens
za 1 bm je cca 300 + 400 K&s. Regélynejsou vyhodné, kdy? Jsou
evymi podstzvel zapuftény do podlahy. Vhodné Jjeou volné posta-
vend s taliPovymi podstavci.
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Druhy paletovacich voz{ikd

[
(O8]
.

a/ rutni nizkozdvi¥ny
b/ rulni vysokozdvi¥ny

Vyhode té&€chto vozikd - nizké po¥izovecd ceny.
Nevyhoda - pom&rné velksd vshs

¢/ akumuldtorové rulné vedend voziky
d/vyeokozdvi¥né akumulétorové voziky
e/ automaty pro rovndni na palety

Zécoba prézdnych palet pro naklédand sortimentu mued
nit vZ#dy p*imé¥eny polet. Prizdné palety se maji uskladnit
co nejbliZe vchodu k dopravnimu prostredku. Hesm&ji preks-
Zet p¥*i manipulaci & materidlem ve skladu. Celkové zdsoby
palet se stohuji do stejné vySe, jako ostatni sortiment v
blizkoeti vyklédaei rampy, nebo je-1li misto, p#imo na ni;
obvykle u etény sckladidt&. Doporuluje se, aby polet prézd-
nych palet v jednom stohu nepfesahcval 9 + 10 kust.

Prevédéni ruéniho voziku ra palety 1 pracovnikem

Véha prézdného voziku - maximéln& 125 kg,

véha voziku & ndkladem - maximdlné 1000kg. Casovy udej
zehrnuje uchopeni voziku zs o], rozjeti vpPed a zastaveni
na micté urfeni /bez ulo¥eni palety/. Viz diagrem D2, ktery
zndzornuje spot¥ebu fasu na uvedenou opereci /vozik pPiché~-
z1 do rovnemérného pohybu po ujeti dréhy 3 m/.

PrevdZeni akumulétorcvého paletovaciho voziku se
sedicim *i1difem

Premicfuje se rrézdny vozik nebo vozik prepravujici jednu
paletu s max. zatifenim 1000 kg. Udany das zahrnuje uvede-~
ni voziku do pohybu a jeho zastaveni cca 1,5 m pred zawyd-
lenou naklédkou nebo sklddkou palety. Viz diagram D3.
Jednoduchost operaci spojenych s p¥ijmem a s vyklédkou sor-
timentu, dovoluje propracovat jejich orgenizaci na zdkladé
rozboru espotreby pracovniho &szseu.

Zavedeni pealetizace ve ckladidti U4 - zdvod XKOVONA

Zde vyhovuje zavedeni paletizacey nebo¥ nové ckledidte
Je Jjednopodla?ni & lze Ji teké zavést i we stardm skladidti
po zjisténi dnosnosti podla?i, nebof se jednd o staré skla-
disté, kde e ve sklep¢ spodni vods, ktersd ekladiltd zne-
r hcdnocuje.
V novém ckladigti ee mohou poufivat pouze VZ rudni vo-
& Jjejich orgenizace a pracovni Zasy se daji zjistit
remu C¢. 2. Zde musi byt ulidky jak manipulalni, tak
¢, dle ZoN 65 0201 a SPOPU. Nosnost podlsh je zde do-
fci pro stohovdni aZ do 3 vretev, co? predpisy dovolu-

N N
i
2%

3
N

»

Tlavych létek I. a II. t¥{dy. Tim ce znadné zvyi{ ka-
pacita skladu. Z tohoto hlediska jeem provedl tszké rozbor
pot¥eby palet, viz tabulky, a zjictil jsem, ¥e bude t¥eba:

Cicln C

Palet proctych d¥evénych 1200 x 800 mm na 1 méeic 252 ks,
13} 11} " OO hid 800 mm 1" " 8 k S

" ohradovych OP-2 na cklen&né balony €00 E008/m na

-

1 mé&sic 152 ke
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palet na sudy VP 7300 na 1 m&eic 562 ke
" " " Ps_32 L1 " 92 ks
sloupkové ndstavby NS-1 " " 8€ ks

Prc celoetétni vymEna pelet jsou d¥evéné palety oznalovény
na spodni stranc.
Cznadeni obsshule tyto uddaje:
ndzev a sidlov vyrobniho podniku
technické podminky, podle nich? byla paleta
vyrobena
znalka tech. kontroly vyrob. zévodu
vlaetni véha a noesnost palety
Viechny palety vyrobené podle téchto podminek, musi byt
oznaleny znalkou &sD, podle normy platné pro népisy na néklad-
nich vozech {SD.
U nevyménitelnych palet ptepraved se uvéddi jméno majitele,
domovekd ctanice a znalke "P".
Ohrzdové palety OP-2 /nosnost 1000 kg, vlastini véha 84 kg/
a sloupkovou ndstavbu vyrdbi SNZ Cd&tépny zdvod Sklérské stroje
Bratislava PetrZalka.

Palety na sudy PS-32

vnosnost 500 kg vyrébi: Kovodél
nosnost p¥i stohovéni 1500 kg Moravsky Pisek
vliastni véha 38 kg

D¥eviné palety se daji zhotovit ve vlastni reZzii. Vy&islit
vy%e investic na zakoupeni palet nemohu, nebot nemdm ceniky
vyrobct.

¥ vnitroeklediftni dopravd palet doporuduji 2 ks rudéni

nizkozdvi¥ny vozik VNR 1202. Vyrobce: Kovopodnik Cheb, véha
127 kg, nosnost 1200 kg.
2 ks vysokozdvi¥ny vozik CFRR €02/1€
nosnost , 630 k
zdvih 1600 mm
délka 160C nm
8i%ka 6€0 mm
vyske 2000 mm
délka ramene 1100 mm
g¢itka ramene 180 mm
rozpéti ramen 390 mm
vy3ke ramen od zemc 90 mm
svétlost ramene od zemé 30 mm
Podet dvojzdvihi: pro 1. rychlost €6
pro 2. rychlost 32
vlastni véha 200 kg , zde ovdem bez

elektrometoru
2 ks regstt z perforovaného thlového Zeleza 4 bm,dlouhé, do
starého skladifté.

zévérem bych cht&l ¥ici, ¥e moji diplomovou préci velice
brzdila neochota n&kterych pracovnikd zévodu Kovona, kte?d mi
odm{tli cd¥lit zdkladni informace pro mou préci, nebol sama
tato préce je &asov& velmi ndrofnsd. Dédle mou préci brzdil
katastrofdlni nedostatek norem fsN, bez kterych jeem nemohl
pracovat. Pak také nedostatek dokumentace prov vylisleni a po-
rovnéni stévajiciglk manipulace a mnou navrhované manipulace.

Proto jeem uvedl vzorce jen obecné.
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Fehled n¥kteryeh zékladnieh technickych parametrd
konte jneru:

Vliastn{ véha konte jneru 180 kg
Véha po napln¥ni /obsah a téra/
/zévisi na spec. véze néplns/ 700 « 1200 kg
Objem kontejneru 600 1litrd
P:?&r plnicihgn;:tmm . 400 nm
Swétlost vipust trubky 2% - 50,8 mm
Tlouttes o ny plabté 3 m
n#J8{ romm¥ry: délka 1200 am
#1{ ke 800 mm
vyska 1275 mm /8 vikem/

1200 mm /bez vika/
Viydka rohovych sloupd pro stohovéni 1100 mm '
Vedélenost stledd vod{tek pro vidli-
et VZ vozikd 660 mm
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Ztraty odpalfovénim z neuzavfeného 5ti kg obalu
a C 2001

b S 2016 primérnd teplota 22° C
e S 2013




SpotPeba Xasy Pro prevdieni r.dntho vidlicovéko voziky
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Spotreba fasu pro prevédien{ akumuldtorového
vysokozdviZného voziku o nosnosti 1 t
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